® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

X BET —HIIEERRBNAERL , FBISRORRBICTHIEE CEAL 25 45 12 A HE- kLA 3 @555 OFHRe 2 R) 2503, 728, k0o
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 RIS DWW T, S L7 s G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED SSBER TERNZ 2R T, IEIROESORITF &AL HERIE, ZORSITEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESEE AL QDA MRHY | AROEPRIREICIDRSE BR800 %, BIESLL EAERAIL7-H
BICOWTUL, BIREREKF TERIRT D,

M | R | YA fti s R RS psii
Fog | BB oo EE G E
1|1 o143 (FEEHGHH 35° 03.4° N 139° 08.6" E 8km M: 2.6
Flar] R 1 ZWEriia=1. 3
21 0439 F=R5IEE 45° 06.4° N 141° 48.2° E Okm M: 2.6
AeiE 2 BENTYY 6 45k=2. 4 WRAERT R k=1. 5
1 RIEETIIE %=0. 5
3|1 0447 | mHESLE 24° 10.0° N 1242 12.1" E 10km M: 4.2
TR 1 PrEnTBE=0. 8 MIENTKIF=0. 7 M & E=0. 5
411 0847 | =aHdsdess 45° 06.6° N 141° 47.7 E Okm M: 1.7
AeiE 1 BEHTE 6 42%=0.6
511 14 43 | FEERILHES 35° 22.9° N 140° 22.3° E 28km M: 2.8
THENL 1 EfRE 7T 7 F=1.0 EFiER*=1.0 —E0—E=0.8 PRI .28 *=0.8
VTR TRERFG =0, 7 G A %=0. 6
6|1 1811 | fHEETE 24° 10.1° N 124° 11.8" E 12km M: 4.3
TR 1 PrEnTRE=0. 7 AHIMTEIENT %=0. 6 AHTIEEYE=0. 6
7(2 0033 FERFSH 3B 1.7 N 140° 54.8’ E 13km M: 4.2
THEIR 3 BEFHAEET k=2, 9 ST/ INmETHT=2. 5

2 fEFiEAE k=2, 1 $kFHi) I OET=1. 9 JHH#E *=1.9 EEIRE Y T v F=1.9 JEfimHsPN%=1.7
JEfi=3%=1.6 FEH{-R*=1.6

1 ErENTRE *=1.4 [LUETTHE k=1, 3 IURATHAR k=1, 2 B4R *=1. 1 HEH A& G *=1.1
FFETR k=1 1 B AAT-k=1. 1 [LEHE = k=1. 0 HUEMTHE/ | k=1. 0 LM/ \t1k=1. 0
HATTTHEME=0. 9 W I AiKIE %=0. 9 FETEAT*=0. 8 AHH B RHE*=0.8
THEEEX VA % =0. 8 [MEETT/\ H it/ =0, 8 —EHT—E&=0. 8 FHATIIRII*%=0. 7
WP HEEZS % =0. 7 |IECHARN RIS+ RA=0. 7 HiBHGHR %=0. 7 BEE T =) %=0. 6
FATIHUAIR %=0. 6 FRHEFRZHE=0. 6 B HETT LR *=0. 6 FHITAT-H=0.5 BRHTIHIE *=0.5

PRI 2 AR % =2. 1

1 FRECHTAIR T sk=1. 1 FBciiZaeak=1. 0 $RMk L %=0. 9 FIHEIETSHIE=0.9
Frdsriot e k=0, 7 AT AH%=0. 6 AKIRFENSTTE A % =0. 6 W2 N=0. 6 Ifii##44=0.6
DI/ k=0, 5 AREAI#HRG=0. 5 FRfrifbte *%=0. 5

8|2 0325 EEFRALS 36° 43.0° N 138° 30.6° E 1km M: 1.8
FRpIR 1 1 NRTYERGE =0. 6

9|2 1749 | FHTHISiHE 29° 33.8° N 129° 41.5° E 2km M: 1.9
S IR 1 B BTG 2 Wi *=0. 7

102 1908 | ELEE 24° 48.2 N 125° 22.4 E 49km M: 4.5
TR 3 EE BT RHk=3. 0 B BRI %=2.5

2 EE BT AT k=2, 4 B SiiRaEd=2. 1 EHETER FE=2. 1 Bl BRI k=1. 9
E BT ELERTERREL. 9 il ST BT =1L 8 mh B RAHR k=1 7 i TR AE=L. 5
1 ZREMFHIEL 1

11| 3 0102 | Edy 38° 17.9° N 141° 38.4° E 53km M: 3.7
AT 1 —BTTEARAT %=0. 9 —BIriH LT %=0. 6
R 1 AETIHERT k=1, 2 NS TH/INES k=0, 7 BKTTABINT %=0. 6 75 AAERERT %=0. 6
S THREZM] %=0. 6 KT AL % =0. 5
12| 3 0340 | #ofkE 34° 10.6° N 135° 10.1" E 5km M: 2.4
ek LR 1 Fskilmi—& T *%=0.6
13 |3 1430 | EERETHRAR 34 21.1" N 133° 22.1" E 12km M: 4.1
N 3 EILTHPET % =2. 9 FEILTHRAKET=2. 7 48 LITHARRET % =2. 7 FEaEfi/Sl] =2. 5 f& L sir *=2.5

2 RETIALE*=1.9 EalbrE= HET %=1.6 =JFmiM—0r=1.5 EiEmK IR %=1.5
TR ILTHEART k=1. 5 S5 %k=1.5
1 @ILTARONT % =1. 4 Al EZRT % =1. 3 RI&F FERThEk=1. 3 i EIL*=1.3
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| B | s ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
R I LTHERGNT k=1, 2 JREZA ALK ARG k=1, 1 =i AHAT %=1 | R =1 1
K EEETATT k=1. 0 #AEFETHA %=0. 9 K EEETHEF %=0. 9 =JFiiAMm *=0. 8
TR T B R k=0, 8 ZJETATHEHT k=0. 8 L7 ZJR[HT k=0, 7 FEJETHPEEHT I %=0. 7
LR E T EET R [ %k =0. 6 ALEEETA H=0. 6 JAREX O %=0. 6 JABARFI%=0. 6
IR DT k=0, 6 ST BT %=0. 6 FFHRRTIGEY *=0. 6 Zea%m HfiAERT %=0. 5
ACIREHT R =0, 5 2T EMT =0, 5 HUARTTIPEERAT =0, 5 HUARTTEN] %=0.5
[ L1 2 G  =2. 1 BEMTE R k=2, 1 AR k=2. 1 O RKEARERL 6 FRETiRE*=1.5
FFFEERT % =1. 5 EOMHZ ST *=1.5
1 RN k=1. 3 EOmMEANT k=1, 3 FLREM N7 k=1, 2 HIMIFHNT %=1. 2 FrmFm*=1.1
AR E/IMIET %=1 1 EEFFE*=1.0 EOHEIEAT*=1. 0 AEHEfHMT *=1.0
R ERET %=1, 0 EREiAAL TR k=1, 0 AEH FEI%=0.9 =R HHIAFIE%=0. 8
FISE AT =0, 8 #athiTE il =0. 8 [ LALKANEEAS) 115:=0. 8 THELHTECRINT % =0. 7
T _ERT =0, 7 EREEA TR %=0. 7 TR RN %=0. 6 AEHANFENT %=0.6
RATET=0. 6 [ LIFEGX I =0, 6 EFEHTES:%=0. 6 FIKHTZH %=0. 6 [ LALXEEEIET %=0. 5
et sk=0. 5 AT *=0.5
FNE 2 BIEFHYCANT=2. 2 ZHEAFE AT k=1, 8 ZHEFILARNT k=1. 6 =AM k=1.5
1 ZEW R k=1, 4 ZEHR AN k=1, 4 FE@EFT ST k=1, 2 SRR =1, 2
FAD I HTHER %=1, 2 FLATAULITk=1. 2 =M =80T k=1, 1 ESNTHES %=1, 1 ZEPRTEH*=1. 1
SHEHEET k=1. 0 A HMEE T %k=1.0 FA® AR *=1.0 #I T LA T *=1.0
BIE ST T k=1, 0 ZSEEEEATEMT sk=1. 0 ALATIRTFHT k=0, 9 ALATTHEEET %=0. 9
BIRF AN % =0. 8 S¥aE TN %k=0. 7 &I HTHE= %=0. 7 mAriRHT %=0. 7
LIRSS % =0. T EATTHRITAT %=0. 6 XX HHHIT %=0. 6 ALANTHTHAIT%=0.6
T T REFENT % =0. 6 EAATHATANT %=0. 5 SAATHIE,YHIT %=0. 5 HA3DOHPEA=0. 5
TR 2 AVRTEWET %=2. 0 AYETH LIfHIT *=2.0 LEITA4 %=2.0 LEIEHEI*=1.9 EEREH*=1.7
ATETHARPERT %=1, 5
1 ABmE7ENT k=1. 4 SVAT AT k=1. 3 SVATAEENT k=1. 2 SRt R =0T %=1.2
AR AT %=1, 1 AIRTHEIERNT T H=0.9 LEIT&E%=0.9 FEEii—=07=0. 8
PEZSHIHTH % =0. 7 PEEST PN HEE=0. 6
il 1 BANETHER %=0. 7
SR IR 1 JIARTJ A k=1, 3 EFRFHEMANHA %=0. 9 LT =HET =k %=0. 8 ERFHMEIT LS %=0. 8
LS THIERRITE S % =0. 6 RT3 % =0. 6
iTymyoy 1 #ki FHJT%=0.6
14 | 3 16 31 | EEFIREGES 35° 53.7 N 137° 40.3° E 9km M: 2.3
EIPIR 1 AREINTEE H R PEET k=0, 7 AREHTHEE %=0. 6
15 | 3 20 39 | FofkiLEAbEs 34° 07.5° N 135° 11.6" E 5km M: 2.1
L 1 A HMIENT *=0.7
16 | 4 07 54 | ‘= EAE 24° 41.0° N 124° 49.3° E 16km M: 3.9
PRI 1 ZEMFHE)II=0.5
17 | 4 09 52 | AEAUARATREHS 32° 57.0° N 131° 02.7 E 9km M: 2.6
REAR 1 BlgFr—oE T k=1. 2 FERTARRTRA=1. 0
18 | 4 12 55 | #EKEE 28° 39.2° N 129° 16.5° E 66km M: 4.7
JEE VR U 2 AETHAMERNT=2. 3 ARSI E % =2, 2 WEFPNTH T R=2. 0 AEm4LHAENT %=2.0
RIEHTIEABS % =1. 9 PRFGE %=1. 8 W NNT GRS *=1. 8 KFFIEW%=1.6 FLURTHHL*=1.6
WEPNET NGRS % =1. 5
1 MEFPINTESE k=1, 4 AL AN AR k=1. 3 FEIRE-HEAEAE x=1. 2 BRNTRE)I=1. 1
WEPPNNT k=1, 1 FEARHTIRT =1. 0 SEHNTRA=0.6
19 | 4 21 28 | FUEFALES 35° 46.77 N 135° 14.9° E 15km M: 3.5
R 1 T EIR=0. 7
T 1 GHRETERS *=1. 3 HRITH H%=1. 2 FUMEHIGELRT %=0. 7 E=EHAIET%=0. 6
TFHETTRERT %=0. 6
20 | 5 0336 | ZRBRACED 36° 45.9° N 140° 34.5° E 8km M: 3.0
FRIRI 1 HNEH)ID N % =0. 7
21 | 5 0546 | ZEEAFHGER 34° 36.3° N 137° 04.1" E 7km M: 3.3
P it 2 HEHAEINT=1. 5
1 AT T k=1, 1 HEEATFRPHRAT %=0. 9
22 | 5 06 57 | FEEENETE I 31° 16.0° N 129° 58.4° E 9km M: 4.0
R IR 2 PSS OEMAIHET*=2. 1 F§ S OFPEITAGE*=2. 1 HiEi A &0 H#E %=2.0

[y

SOFMTE 2 & %=1. 8 JEVLETHEANT %=1. 8 FIUNTTZIETHCZ N *=1.8

TP | [P T BRI sk =1. 6 Al iinss RAT=1. 6 m S OFEm) % =1.5 SOEMHT-*=1.5

JEVR ST TR T=1. 4 BORTETERT % =1. 3 JEMETHBRRT-ITk=1. 3 BEEE) I PN AT s=1. 3

FASUN T IR L =1, 3 BEE) | PN TRBAGNT % =1. 2 \ V5 & FRREFHTHEET sk =1. 2

B SO FATAEIIRT iR k=1, 2 GBS N ATIERERT =1. 2 A @Emmk ERTpJETR=1. 1

SO EHTEIERRE T %=1 1 BEEENIPAHT =1, 1 PN TEIEIIRER % =1. 1 FEEE/ [Pt EmT *=1. 0
UV & EROREFTVRET sk=1. 0 KIFMT{5AE %=0. 9 FEVR B4 *=0. 8 FEIRETHHERC=0. 8
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R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E B
FEfETiHIT %=0. 8 X OFHEZHEH=0. 8 FEEE T LA D %=0. 7 JHfikaBH%=0.7
HERRTHTNT=0. 7 H B AT R E =0, 7 BEER)I PN NERIT R E=0. 7
23 | 5 10 45 | ‘EIEIRACH TR 32° 06.8° N 131° 21.0° E 61km M: 2.9
IR 1 PR Lo k=0. 6
24 | 5 17 48 | EEFIREFEL 35° 40.2° N 137 44.3° E 11km M: 2.7
RO 1 BRETERIT=0. 7 EEFEANT N %=0. 7
25| 6 0500 | AJIIEEEZhE 37° 16.0° N 136° 48.7 E 12km M: 4.0
R 3 EmETRFIRIT A k=2, 8 FUKHTKHT k=2, 6
2 LRMTREREMHEET =2, 1 fRETEEN=2.0 CREfP R E*=1.9 HEEFRE*=1.9
BT ESRAEFN=1. 7 LREAANET=1. 7 G TR k=1.5
1 CRMHEEN *=1. 3 WS HIT % =1. 2 RELMTAARE *=1. 2 HFREXMTARY k=1. 1 PIVETTARET =0, 9
/AT N HHIT=0. 8 REEET=RHEE=0. 7 JIVEMMIFHNT=0. 6 ERUNTIEBZHT %=0. 5 /MATHAIAYTHET %=0. 5
MNEL ik %=0. 5
LR 2 BT k=1. 6
1 HPKi 0 k=13 KAk =1. 2 RTINS =1. 1 FKHiA%E%=1.0 FKiiAE *=1.0
FHKTIHE T4k=1. 0 EIUTRPRTHER %=0. 9 S7IUFTHEIE=0. 8 SHBAMALS: %=0. 7 ETHIRA=0. 6
AT/ N =0, 6 & LT\ BRTI# 55=0. 5 B ILUmTAY=0. 5 FFRiT FEL%k=0.5 &R *=0.5
Mgl B, 1 & LT EERTASS % =1. 0 FREHTTE) ] 3%=0. 5
26 | 6 1229 | PEEHTPEES 41° 30.7 N 140° 11.0° E Tkm M: 2.2
JeimE 1 fEENTHE R %=0. 8
27 | 6 16 41 | HFRy 39° 38.0° N 142° 06.3° E 48km M: 3.8
AFE 1 B HAN k=13 EiiHE*=1.2 [LHEIRIR %=1.2 [LEITEI=1 1 =& x=1.1
E T I85=0. 8 A THHRZEN] % =0, 7 {E&TTIGENT=0. 7 fEETTRIERMRE T %=0. 7
B TR A k=0, 6 220 HERT=0. 5
28 | 7 06 44 | THERHGNH 35° 30.7 N 140° 31.8" E 30km M: 2.4
THENL 1 KM BT %=0. 6 HATHTHHTE=0.5
29 (7 1412 | BMA# 32° 32.7 N 132° 07.9° E 33km M: 4.7
Koy I 3 AT B k=3, 2 AT E AT =3, 0 FIFFMIEIAT % =2. 8 HARLMINIAERT % =2. 8 {{HmifEAL *=2. 6
BRI TREFRT k=2, 5 E% KBTIl AT =2.5 FTHTi3kA] *=2. 5
2 EAHTITIRITH=2. 3 VEAmiFH %=2. 3 {efamikokidtk=2. 3 B KRBT TREHT %=2. 3
PEARTHYRE % =2. 2 V(i BBT%=2. 1 Fe(fiE) [%=2. 1 R4yhigrAEHI %=2.0
AT INERS =2, 0 P HTATRT %=2. 0 7S % %=2. 0 FAFFHTEFEHET =2, 0
BRI = EN]=2. 0 B KEFHRTIT % =2. 0 (AP *=1.9 PTHME AR %=1.8
FIFF . R=1. 8 KASTHEERENT k=1. 8 KA k=1. 7 RoymiBrEeE sk=1. 6 YefarimiTiGER=1. 6
B REFTHHINT % =1. 6 B REFiRANT A =1, 5 HAATHHRIET *=1. 5
1 AT k=1. 4 KXAyHIAEFb=1. 3 FefaiERME=1. 1 mBAATHEPET %=1, 0 PTHHEA/NFHE *%=0. 9
B TR T =0. 7 e B k=0. 7 BURFTRRR0. 7 BURFIT#SR~0. 6 [EHTTHE%=0. 6
FE|BCriA8) 11=0. 5 [E B HIE] ST 155 % =0. 5
I I 3 FERITAL BT NA B0k =2. 5 & TRl = m=2.5
2 JERETHALTNT (57T % =2. 3 AR THTAHNIR=2. 2 ENIRTSEABIT A k=2, 1 = THRENT<R0 % =2. 0
IR AT sk =1. 9 FERATHAL) [ BTHAG 3T k=1, 8 ZERAFTIRAV N k=1. 7 JERATHAL 7RIk =1. 6
JIUFERT G sk =1. 6 ZERHALTRTR=1. 6 sl ByTk=1. 5 HEEERHAAEEN AR *=1. 5
1 AR EREB AL 3 FEERH EooE sk=1.3 [4)IRTAHM] %=1. 3 EIFERETF0R *=1. 3
VEERTTEERERT sk =1. 2 =R AT AE=1. 0 B A smT LfE % =0. 9 Fi4 JHHT = 4 AT % =0. 9
[EIEMTAE %=0. 9 H [AITTEIA=0. 8 AWM & *=0. 8 FEGAIZ%=0.8 /IMRTE=0. 8
ArariEm *=0. 7 FEAT LEM=0. 7 HEER THRE %=0. 7 BTEEE=0. 7 B HERTAEHE %=0. 7
TR RE % =0. 6 HZ AT EH 11 %=0. 5
TR 2 EFEA I k=1. 9 BEEHT A4 %=1.5
1 FAESTTEEET k=1. 4 7RI %=1. 4 BREITHI0 *=1. 3 RN %=1, 3
RS TREENT % =1. 3 RS =T k=1. 1 PEFrHENENT %=1, 1 FREHAURE*=1.0
KINFTARIM %=1 0 PEFT7 —JRRT %=0. 8 ZEFMTENE % =0. 8 FFETHETENT=0. 8 FALFHTAANL %=0. 7
KIMTHREIET % =0. 7 KRR *=0. 7 P§TliEFHET=0. 5
I 2 fERMBMT%=1.9 HFETHB=1.5
1 KAMILR =11 BWIM7ES %=0. 8
REARIR 2 REAREAIT SRR =2, 3 FEILATILIFE %=2. 2 FAIRFITIREF %=2. 2 FRFH— 0] k=1 6
REAE TR S % =1. 6 FRRFFTEE H k=1. 5 [UFRETS %=1. 5 FlRTP4Hk=1. 5
1 PR IMRER=1. 4 REARXE AT *=1. 3 |LASETENT %=1 2 |LHSBTAR %=1, 2 FARTERFHTES % =1. 2
SERETT T k=1, 1 SFUTTAMERT=1. 1 SR k=1. 0 FRTgRAFA=0. 9 )\ ELEMHT=0. 9
NEETRPER FIT=0. 8 J\fUHETHINT 3k=0. 8 | REFHRIEFIT=0. 7 AFTHAE/ERT %=0. 6
% KT FERBETEBE % =0. 6 S ALHTEAL=0. 6 T ANIH %=0.5 AEAPHXEH=0.5
N1 1 JLHETIRESENT %=0. 8 JFFRTJGE Y %*=0.8 Hifits /M *=0. 7 SEriZafilT %=0. 7 XAi/NJ7%=0.6
IS RIMT % =0. 6 SHTEHT=0. 5
A=y 1 SFETAZER— % =0. 9 LS/ INEF T B O 5k=0. 7 JEIBGK W] BFORA &7 % =0. 6 BHRFHIVE{R % =0. 6
TR 5 =0. 6
e i U 1 ABRCKHTHHEANT=1. 0
PR 1 _RERTERRTR=1. 2 L& ML E%e % =1. 2 M TAH %=1. 0 FAMTAY %=0.9 FEHIIE]*=0.8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TSRO EMT =R % =0. 7 FREFTIFRET %=0. 7 e THALRH %=0. 6 FAAHTFEH %=0. 6
30 | 7 18 57 | fEEEIH 37° 27.8° N 141° 34.4° E 44km M: 3.5
et JE 1 HEEERTAL %=1. 0
31 | 7 19 42 | BEURHER 35° 25.5° N 133° 49.9° E 8km M: 2.3
FHHUR 1 AETZEHT%=1. 2 JrR+Fk=1. 1
32 [ 8 0056 | FtEiriE 30° 36.2° N 131° 11.0° E 20km M: 3.1
TV 1 P -HTErE =0 6
33| 8 0253 | REEEETEAN 31° 41.8 N 129° 33.5° E 10km M: 4.3
VLRI 3 BEEINT NERETH =3, 4 BRIV NERET T %=3. 3
2 PSS OETHAIMNN *=2. 4 FEVLSTEART %=2.2 GEEE)I[PNAT_EERIT*=2. 1 B S OEHAMEATE T %=2.0
BTN TSR TG P sk=1. 9 BEVEET B0 =1 9 BEEE) I IPNTHEESHT %=1, 9 KEIE & FEoc=1. 8
Kol AiT=1. 8 HEmPK ERTHRE % =1. 8 FEVLETEAT=1. 8 M S->Eiimitm) [ x=1. 7
FEVLE A %=1. 6 FEIUNHT) IR k=1, 6 BB IINTIASKAT %=1. 5 mfuNiizERTal*=1.5
1 FERATH AT k=1, 4 RS % =1. 4 BEEE) P SGR0T *k=1. 3 $5aHBEIR-FETk=1. 2
PSR RS TR Z YN k=1, 1 H@ETFEHTEL%=1. 1 V6 & HRoREPiRAT k=1. 1
M SO EATAYORT k=1 1 ZEETR) IRTrR =1 1 FEREHFLIT*=1. 1 FEVLETRRIL *=1.1
B X O F AT AGE %=1. 0 FEETIT % =1. 0 FRIGTIALENT k=1. 0 FEEEJI|PTFHNT %=1. 0
TRk =1. 0 BB | P THTERET k=1. 0 BEEE) 1|7 ERAT % =1. 0 BEEE) I INHiTas=0. 9
WA LA AERT B ASE =0, 9 JEERTTHTSRNT=0. 9 HIFER ELITI PG %=0. 8 EAmErEAmENTEARE=0. 8
HiE TR RATR R % =0. 8 GHATTRR SH%=0. 6 ZETHEARTALE=0.5 SRS *=0.5
SOFMTEZ IRt & %=0.5
REAIR: 1 REFTHAMT %=1, 1 REFREN] %=0,9 KEFANEIT%=0.9 [ RKEHARKEHT=0.5
34 | 8 14 55 | yhEAEALTEH 26° 39.8° N 126° 39.8" E 102km M: 4.5
PRI 2 ELERPELE R=1. 8 FERAFTERM%=1.7
1 AR PR k=1 | BT k=1, | ik k=0.9 WirisEE %=0. 9 ACKEMTILI#K=0. 9
DK 5=0. 9 HUBAT 4 %=0. 8 9 D FE A E VR %=0. 7 FEAFEEEE=0. 7
EEERSI 44 %=0. 7 ACKEBMITEEE % =0. 7 FrEFEaFTErBpEE % =0. 5 JEFEATER L *%=0. 5
35 | 8 19 44 | FEFEpp 39° 37.9° N 142° 06.1° E 48km M: 3.7
AT 2 BT =1 T
1 (LEETRR %=1, 4 BliiEE =1 3 Bl AN %=1, 3 &) k=10 (LHET/\IEIT=0. 6
EETRA =0, 5 HEAIF HE=0. 5 BB % =0. 5 FAM 5T A=0. 5
HRR 1 EAREEEET S et =0, 7 i EBTE{A®=0.7 JUSTHNAL%=0.6
36 | 8 21 32| fEEFRAFED 37° 38.8° N 140° 33.9° E 96km M: 3.7
1o 2 KAEMTHI k=1. 9 FFTHTHZENT %=1. 5
1 /NEFETHSE =1, 4 FEASTAREEET k=1 4 REERTIT %=1, 3 BERAVESES *=1. 3 MEElTALH *=1. 2
JUPIRF NP sk=1. 2 FATHTAG BT=1. 2 {RyTETZEHAE=1. 2 VX Hi=fnf]=1. 2
JINEFHT/ NEFETRT sk=1. 1 JIPIAS THN=L 1 ZARATSHE *=1. 1 FfAET/INE X %=1. 1
PR T BT sk =1. 0 ARERATSHR =0, 9 STERTANE % =0. 8 & LB AL KA i % =0. 7
KAEMTHES |- s%=0. 7 ¥ 1] % =0. 6 &5/ ABFHT FALA AR % =0. 5 JIPART EJHP/INLAE%=0. 5
R 1 AR %=0. 7 [LoTHT AR %=0. 6
37 | 8 2330 | HHMIRHES 35° 16.8° N 138° 41.9° E 11km M: 1.6
F U 1 ELmkii*=0.6
389 0028 | J&TFWRHh 40° 21.0° N 142° 11.0° E 45km M: 3.7
AR 2 P& ERTIE(L*=1.5
1 J\ATHHERT=0. 8 J\FHPIAL*=0.6
AR 1 HRHTIECK k=0, 9 JUFFIHHE %=0. 5
39 [ 9 0053 | ZIEALED 36° 43.77 N 140° 38.2° E 8km M: 2.4
RIRU 1 FEpkii& B)11%=0. 6
40 | 9 10 55 | FREIRHCED 35° 16.8° N 138° 41.8" E 11km M: 2.0
Fpl i 1 EEmAd*=1.1
41 | 9 12 12 | 7R 36° 24.1° N 141° 01.8" E 46km M: 3.8
PRI 2 ERKkMZEER)%=1.5
1 HIZH) I NFRE k=1, 4 FRERET /N *=1. 3 AP HPERT *=1. 2 KEHiTHET%=1. 1
TSR] k=1. 1 2T/ INE %=1, 0 HEF B =1. 0 AT IAAT=1. 0 JREM]/[NP*k=1. 0
EARTHAMET =0, 9 AERTAH: % =0. 8 U= BRMATRAEE %=0. 8 i 44=0. 8
R E LT %=0. 7 HIZAi&AT=0. 7 V= BARddi 8] 1 %=0. 6 KFHTHLH %=0. 6
AR FRET % =0. 5 FFEREHIALET %=0. 5 F[mHiHid=0. 5 H¥¢H3 5 S L+ %=0.5
BYITBP A %=0. 5
42 (10 00 45 | FigEp 36° 30.3° N 140° 56.7 E 54km M: 4.1
FIkIE 2 KETHPIEHT %=1.9 HSZHB N k=1, 9 BUEFI sk =1. 8 FHE AN %=1. 8
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AFHITIHET % =1. 7 KFHEHT=1. 6 OV b hipgeiis k=1.5 tAniHE4=1.5
1 K HSERET k=1, 4 SEMiiaHk=1. 4 SRR *=1. 3 OV b2 80A) 1 %=1. 2
B D S EHH %=1, 2 Ekfize )1 %=1, 1 SEBTAE %=1. 0 JREET/NEk=1.0
SRR k=1, 0 HTHIAET*=0. 9 ST FAS%=0. 9 /NEEREA *=0.9 A4 *=0.9
B TFF=0. 9 BREHTIGE *=0. 9 FREXKE T/ N*=0. 8 Aiiffifd=0. 8 AR s *=0.8
IRAKTTIAHT =0, 8 >  [ZHAFFEAEE % =0. 8 HHEA BT FHRT *=0. 8 A HTHIEMT=0. 8
BT %=0. 8 AFIRTTRFAT =0, 7 FRUEAT/ Mk =0. 7 /NEE /NI 3=0. 7
ARG IRRT % =0. 7 /INEEM EER%=0.7 2334039 LI AR %=0. 7 HIZifi+ERTAGH % =0. 7
SRR b %=0. 7 HHERE TS O %=0. 6 BYIIHTEH*=0.6 TN *=0.6 $REMHER *=0.6
O Biadfill 7 ERT=0. 6 SIPETHHEE & 5% =0.5 KYEEIETE k=0, 5 #)1[THEEE*%=0. 5
e R 1 AR =0. 6 #J BT 1[5=0. 5 FHFITIARG HT=0. 5
LN 1 HRAEBSILTIFI=0. 6 HiAHRET) | [RTEHE % =0. 6 LT HET%=0. 5
43 (10 01 57 | |LALR - PEER 35° 17.8° N 138 29.1° E 15km M: 2.1
il Uk 1 &L *=0.8
44 |10 08 20 | JSLEH 33° 14.4° N 140° 15.5° E 38km M: 4.1
AR 1 ) SEITE 25 0 k=13 )T =48=1. 0 J\SLHTH#%7=0. 6
45 (10 08 56 | THEEF S 35° 39.6" N 140° 44.2° E 49km M: 3.3
TFHER 1 ZENT% =12 BHEEREL N %=0. 9 B4 HEHE %=0. 6 FEHE %=0.6
LTI ERT L 5=0. 5 (LEXTTH#H = *%=0.5
46 |10 18 33 | (&L 34° 51.9° N 136° 48.2° E 11km M: 2.3
SRR 1 HVETEEEnT=0. 8
47 110 19 22 | vdArh 41° 56.0° N 142° 18.4° E 72km M: 4.4
AeHiE 2 HFTOVEMTERNILTRT=1. 6 FrOVE0 M A ERT % =1. 6 FREIATHH]T %=1, 5
1 JAETRA1. 3 20 BETZ D Hlfsk=1. 3 FTOTZHMIFRNEEISERT *=1. 3 FHERTILERT %=1. 2
TIRERTEANT =1, 2 JHRITEEH R =1. 2 Z2FRTBAAS k=1, 0 RIS AL %=1, 0 JEERTHE=1. 0
PRAETHYAMT % =0. 9 FEEE TN =0, 8 JAEMT FIHEH=0. 8 FEp/NT EAHSRNT % =0. 8
A s A ElTRR % =0. 8 JRRTIEAIE=0. 7 JERITEFGS0. 7 2 0 HITHE %=0.6 THEmiAi%=0.5
LS A % =0. 5 AERAHETT AT X AM] =0, 5
AR 1 BRI IGRN *=1. 4 B ERTE(A%=0. 9 HGEARED - G HE=0. 5
48 |10 21 40 | #EEUah 37° 23.1° N 142° 03.5° E 33km M: 4.1
fEEIR 1 WhE i =FimT=0. 8
49 10 23 41 | FHfUEHTED 35° 16.9° N 138° 41.8" E 11km M: 2.0
T U 2 ELiki*k=1.6
50 |11 05 29 | FIERHI5H 35° 37.8° N 141° 03.9° E 27km M: 4.5
THER 2 JEMRHC N R=1. 7 ST/ IMEEHT=1. 6 JETIE4 %=1. 6 Sk ENT%=1.5 FHRTAIT*=1.5
FHERPHRI 1 %=1. 5
1 fE#EE k=1. 3 Bfi=>%=1.3 FHRA{ R k=13 FEITH %=1, 1 FEAEFH=1.0
LT d=1. 0 [HEEHT/\ B it/ N k=0. 9 $k 7)1 OHT=0. 9 Z LA/ Ntk=0. 8 (L HT#EH = %=0. 8
HAT A SR *=0.6 ILETHIARITE LRAH=0.6 EMIRAES 7 v K=0.5
PRI 1 PR D sk=1. 4 SRMTHERM=1. 1 FRETTIIG %=0. 9 ZRIEFENETHERIE=0. 9 FRINFENETT B %=0. 8
Pz % =0. 8 kit 2 N=0. 7 Rl LFIRTH %=0. 6
51 (11 21 12 | FHEREAM 35° 48.3° N 141° 01.1" E 28km M: 3.3
TFHER 1 kv INMiEmT=0. 5 fEfi=3=0.5
52 |12 00 44 | FPREER 36° 11.9° N 139° 57.6° E 53km M: 5.0
PRI 4 HUETTAE=A. 4 SRTTATE k=4, 3 AT HNIRET k=4, 3 AR % =4. 2 RHITIIH *=4. 2

BNTEENE % =4. 0 SRR/ Mg % =4. 0 FE T T *=3.9 /INEEF/IMII*=3.8 £I[TiERE*=3.8
/NEETEGE k=3, 8 $RHIFHES *=3. 8 YU 7 % =3. 8 PHIHTILI*=3.8 AKTHiTHMT *=3.8
AR k=3, 8 HUERT B R =3. 7 WA T k=3, 7 i %=3. 7 YT *=3. 7
TSRk =3. 7 AmiAHR=3. 6 4RI F4k%k=3. 6 /NEEH FEHR%x=3.6 > IFH/INE*=3.6
SERITIANEE L k=3, 5 JINT/ Nk =3. 5 EMIANMT %=3.5 D IEHARES *=3.5 HLATIMH:%=3.5
iR 4=3. 5 K Hi4H=3. 5

W E THEF O =3, 4 IENTAEE %=3. 4 D I XHMFIEAR *=3. 4 {77 EiE *=3. 4 $RET#EM=3. 4
WRERETART %=3. 3 TR *=3. 3 $RMHIk F*=3.3 Aal%=3. 3 BFhi=FH*=3.3
OB mimtis *=3. 3 KWBENETHEIE=3. 3 FRlrifbie %=3.2 2~ A8 ) i bk %=3.2
PRI AT T OREF % =3. 2 /K HZEIRMT =3, 2 TIEMf A *=3. 2 Frarfi/KIEEIRGHIT *=3. 2
FRE T FIR R 5k =3. 2 OV= B2 HUA) 3k =3. 1 SRR % =3. 1 KRB sk=3. 1
HSZHB) I INFH % =3, 1 bt s sk=3. 1 FLPHiEE » B x=3. 1 HEA it +=3.0

D UEH BTG %=3. 0 FHEREHILIT %=3.0 x5 HHAFH *=3. 0 HFHHiAEH=3. 0
HNEFERTA =3, 0 ARENTHIIGH %=3. 0 R = i_L/ Nk =2. 9 IR iR *=2. 9
PRt k=2, 9 WREKETHPENT=2. 9 KYITHEIEIT %=2. 9 Tl *=2.9 iR E%=2.9
INFARITEA %=2. 9 SEHTAENT k=2, 9 FEEM]/ MR %=2.8 < IZA LW *=2. 8
IRFiHEr % =2. 8 Pl RATHIR k=2, 8 FHERH sl =2, 8 FREZT-H k=2, 7 SPA iR *%=2.7
PR AT =2, 7 KMt k=2, 7 {7J5m 1L M %=2. 7 Pkt *k=2. 7 fTimiAE % =2. 7
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JRETHAE H k=2, 6 FRfirifeiTk=2. 6 FPlifHE D *=2.5 HIZHiAr*=2.5 OV= b2/ FiT=2.5
FIARETAR) =2, 5 HHERE TR *=2. 5 Mk N=2.5

FREH TR BT k=2, 4 HREAHTATHET %=2. 4 AR =2, 4 ERFErpE k=2, 4
LEHHIFR R k=2, 4 JH[NBTIRIE % =2. 4 HFHEAMTHRTRI=2. 3 EFkricR)1%=2. 1
ACRYETTBIRAT =2, 1 kAT =2, 0 PR % =1. 5

JEATISRLER *=4. 0 /NUTTHEA *=4. 0 FEFHHFR=4. 0 2 U8 7=3. 9 FH = T RAN] *=3. 8
WiARTIERT=3. 8 HEATTA AT E H *=3. 8 BFARRTILbAK=3.8 FEFTTHF *=3.8 FHLE T HEAT %=3.7
FEARIRBT A A % =3, 7 VEBF AT A H k=3, 7 TP Tl REFRT=3. 6 /ML YT %=3. 6
BTN =3, 6 TAMERT %=3. 5 TRk %=3.5 Bl *=3.5

FEE T R=3. 3 WA T %=3.3 F=)IETL & & X %=3.2 FE = iEH %=3. 2
WA T k=3, 2 WiARTTERIAI %=3. 1 BB =3, 1 EF|hiRKER*=2.9
MEATHRRRIRTHR % =2. 9 VERFHTIVERT =2, 9 VEBFrisnionT % =2. 8 MiARHTHEIERTZ P %=2. 8

AR %=2. 8 FiIAEZ < BHRE *=2.7 MRS < HiE)l| *=2. 7 AES LT RE*=2.7
IEGR T dp7- 20T % =2, 7 FEVEHT O S k=2, 7 SORETILE MR R % =2. 7 i HBT ks %=2. 7
TR =2, 6 FERHTAEHT%=2. 6 HiABLEIET/NI[%=2. 5 HAHT A %=2.5

HYEHE =2, 4 BB R IRER AR % =2. 4 IRZERILIHHR=2.4 HYiFH%=2.3
RIRFIANT =2, 3 JIRZERT % =2. 2 KEFHAIT %=2. 1 FiAIRET) BTHEIE*=2. 1
HYGTREETar sk =2. 1 AV ER T e k=2, 0 HYCHTEER*=2.0 Y2 RnrFx=1.9
BRAEEIE TSR %=1, 9 KHEETEIHEAT=1.9 B &Rn@EF *=1.8 BYCiiE=Em *=1.8
ARSI *k=1.8 HYEHiS AN *=1.8 IEMETTHBRM %=1.7 BYehigr*=1.5

B E=1. 3 AEEIRTEEE=1. 2 AR k=1 2

EEMT I % =3. 7

REARTINT =3, 4 ARARTHA=3. 2 BEEIHFESHE %=3. | TCHBFRE %=2. 9 #JI[HisRmHT %=2. 9
KHTIPEANT % =2. 8 [FHEAMRTTIEALRNT %=2. 7 AT H D %=2. 7

Ml TeEl] % =2. 4 HilArEr T % =2. 4 R HTAARET %=2. 3 FiAGimEET %=2. 3

Hil A= T B RARET % =2. 3 &0 iR 2 BT k=2, 3 K TIERT%=2. 2 Z& V) iR 0T % =2. 2
EHTTEAPNIT=2. 2 (FEMETASRAT %=2. 2 DR T BT =2, 2 BT RN *=2. 1
HAGTRAIET =2, 1 Al E LR %=2. 1 AT &Ean*=2.0 HHH FAR %=2.0
KHFAHAIET k=2, 0 KA HAHIT %=2. 0 #I[HPRE*=2.0 F AT #UINI=2. 0 HiArTkiEmT=1. 9
Fri AT sk=1. 8 FHENETHEE k=1. 8 KHEFTAFM k=1. 8 #3)I[FTFELENT %=1.8 LV AT *=1.8
FEIRTTT R RANT sk =1. 8 MRRITAF =1, 7 FAEMTALE *=1. 6 HEFENTEMH *=1.6 RGTIHEFINT=1.6
2 SHAT A =1, 6 BEBIRRIRSRH %=1, 5 AETIEWINT %=1. 5 RIFGTIARTHT %=1.5 EEHTIRA *=1.5
HMRT IR k=1, 5 HEAT/ &k =1. 5 Bl RN k=1. 5 A2 AN FEEFR %k=1. 5

IR HET S H) 1 k=1 4 WA k=1. 4 ZePiZeths«=1. 4 FHHTTHH*=1.4

HZ GRMTH, ST % =1. 3 lfFri] k=1. 3 BRHRHTH =1 3 AT ReT % =1. 2 &) I[TA MR *=1.2
B THAAERT k=1. 2 #JITA Ek=1. 1 FRhEEd=1. 1 T JFx=1. 1 B8 ERR I Fn%k=1. 1
T AT k=1, 0 SIS FMT % =1. 0 ZeHRHfaHHETk=1. 0 BEEE LA %=0.9
JISFT 3k =0. 8 IR FE=H k=0, 7 BT k=0, 7 /2T %=0. 6
TR RN %=0. 5 HZGATAL*=0.5 /e AMAifi=0. 5

IER FRE=3. 8 AL M0 %=3. 6 % H¥FATHEE%=3. 6

DRAETTRFINR =3, 4 FRRTAFE =3, 4 JZHTGPE *=3. 3 AETTEW *=3.3 EMAN %=3.3

IR ={5%%=3. 2 FH ek k=3. 2 PIAATHE*=3. 1 IR *=3.1 3P *=3.1

SV EEMIR A k=3, 1 BT %=3. 1 IRE k=3, 0 A BTSN *=3. 0

A BTG %=3. 0 dbAHIART %=2.9 SV =FRERAM*=2.9 &= EmEXRIFT*=2.9
DETTEE %=2. 8 HRAILITHAATERT % =2, 8 {F4SM]/]NaE % =2. 8 A2 FMYiHl%=2. 8
PEETIR EE T Rok=2.8 AEMEHE =2, 8 VBHLITT)I[HE %=2. 7 RATIAK=2.7 RN NI *=2.7
FONA AR k=2, 7 T RLT k=2 7 BRI *=2.7 JIISIT T/ bk k=2, 7

SV F RIBXKIRIR % =2, 7 SUWoE PR X %A *=2. 7 AT k=2, 7 FHT_LFH*%=2.6
B EEHETRE%=2.6 SUWV-EREXKER%=2.6 S\ = EHFXEn=2.6 {THMHAN*=2.5
ITHTRERR *=2.5 V- FRER R k=2, 5 ERITE k=25 JIBiErEnT «=2.5
FMRETIMA % =2. 5 SV = E X k=2, 5

SRALITRRT )1 % =2. 4 ¥ NTHEH %=2. 4 - 2 %=2. 4 J\d k=2 4

& LAl k=2, 3 X\ - FRKES %=2. 3 JI| DAL %=2. 3 FkifiaiR*=2.3

SV EVEXER *=2. 2 AFEMREN=2. 2 FRiTHR k=2, 2 & LRSS *=2. 2 =4Fiidek=2.2
RERTHRMT=2. 1 AESTIERT k=2, 1 HYBFRTRREF =0, 1 JRASTHAPRT %=2. 0 ZEAHES%=2. 0
JEILITAZ I % =2. 0 & & 2VOITHA R =2, 0 FIEZTHANT %=2. 0 #& Bi=>Y AK*=2.0
FRACTIT AT k=2, 0 RERTZEA *=2. 0 JIBRMTENT=1. 9 EATER *=1. 9 Y7 hiTLH *=1.9

F A LET R sk=]1. 8 SNz E X EAL k=1. 8 5 UABFHimme «=1. 8 #AHi HHT=1. 8

PRI AR k=1. 8 FEEHEFA Il %=1, 7 EHITATF b %=1.6 BiE = SHTEALL*=1.6
FAERT AR k=1. 6 JIIOT = F%k=1. 6 BLRATEH *=1.6 FrRiALARET %=1.6 /NIIFT K %=1.5
MEILET KRG E=1. 5 HRAOAHEIE: k=1, 5 B5dfi) | BT R % =1. 5 Fidetd) | [ETHET *k=1. 5

& EDNOITE) I =1.5 FEITREE<=1. 5 FATIAN *=1.5

AT % =1. 4 A &R PRk =1. 4 FRAQTTREANT k=1. 4 /INEERPHT/NEET sk =1. 3 AFEMIAE *=1.3
EEBITEAA*=1. 2 FEITFE*=1.2 5 UHFFTARI*=12 AEETERNT *=1. 1 ARAETi45E*=1.1
Bz 1=1. 0 fRAET FEAT=1. 0 BRATirhE 11 %=0. 9 FrRmEA%=0.9
/BRI RS TEIH T A 5 =0. 9 ARAETTAWI%=0. 7 /|NEEEFI] T #74=0. 5

TF TR %=3. 5

FIFFTE *=3. 4 FECTVRGRS A *=3. 3 RITLZRE %=3.2 Z|LN/Nihk=3. 1 FHATHHT%=3. 1

R ERRZEHE=3. 1 FIPETHIEHE % =3, 1 IR ASE %=3. 0 sHHHH *%=3.0

P BT %=3.0 FIPETAZR*=3. 0 [UEFTEE = %=2. 9 |IEKiTHEA %=2.9 FIpumsseh*=2.9
FEH B %=2.8 TIER)IIKIEEIT %=2. 8 TIEfGRXEIANT %=2.8 FLHTL fRE=2.8
RT3 =2. 8 EEEFTHEE %=2. 8 frikik=2. 8 J\ AU RFnHHTH *=2.8 J\fhi/\fh*=2. 8
LT E=0. 7 FERGCHEFEM=2. 7 FHTAET =2, 7 TR TEERIE *=2. 7 RHE A% *=2. 7
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FATAERT=2. 7 P54 HATHA =2, 7 B =2 7 AR *=2. 7 FIRAHINR) I *=2. 6
THEAEATHHERETFIT %=2. 6 HITTREH %=2. 6 [MBEH/\ B i/ %=2.6 TIERERKOVEH=2.6

FbR T TTFAR % =2. 5 JHZTT A D=2, 5 VUEETTIRENE % =2. 5 METTIRIT %=2. 5 M TP MG %=2. 5
AT AR *=2.5

FUHUERRT R E =2, 4 BEZIERTTEL k=2, 4 LR ATIYRITE LR A=2. 4 FEILATERIfA *=2. 4
JEFHEE k=2, 3 [LIEHRE % =2. 3 THELXRGEHER: % =2. 3 H)IIHm /I *=2. 3 KFgl R *=2.2
RRESMTE ) =2, 2 THERILX rPepli=2. 2 TR % =2. 2 JHZTifiise«=2. 2 |LEkriiEE =2, 1
T VA % =2. 1 RRHTTEIL *=2. 1 BeTsEE=2. 1 JHiEE =21

RRANA T v R=2.0 (LETAA RN R k=2, 0 FHEPRRFIENRI*=2.0

WA HUEIR % =2. 0 JETT=%=2.0 AFHifRA ®=1.9 SJFTES *=1.9 EHTAEE S *=1.8
SERART TR %k=1. 8 [MEETHA R k=1.8 B/ NIEET=1. 8 SREHTHE)I|%=1.7
THEKX IS DI k=17 —HH—E=1. 7 SkTATE =R k=1 7 tilRiE AP *=1.6
ATEFETE 5 k=1 6 Ml T k=1. 6 T HEIFA *=1.6 BERATF.2H%=1.6

BT sk=1. 6 BEmi/ALRk=1. 5 B FAEF k=15 KL ENTRZLE*x=1.5 A ETIHE*k=1.5
S Om=1. 4 BARITRAR *=1. 4 fEILTHALSE *=1. 4 REHEEFRHE=1. 4 WI Aifilfn &4 *=1. 4
FAERATAI k=1, 4 BARAGL%=1. 3 ¥)I[HHTE *=1. 3 BEERTEHNHA%=1.3

AT ER k=1, 3 FIEMRTT AT Bk =1. 2 fEILTHRIVE=1. 2 BHTEL=1. 0 15)IITi/\f=0.9
PR _LHE=0. 8 WEHTHETE %=0.7

ENRTZRAS k=2, 9 [T k=2, 7 SRASHT TR % =2. 5

SEAMREET k=2, 4 PRATRE =2, 4 Wb ML i=2. 4 WIARTHIA TTEE=2. 3

TRTAN | R % =2, 3[R T AT sk =2. 3 SRR SRR sk=2. 3 J5E8) | | Hiailis i sk =2. 3

T IMT7) 1 =2, 2 ZEE) [T )\EIL k=2, 2 EJIFP G %=2. 2 FRITTRAE % =2. 1 WO ETREEAR%=2. 0
FHATHERN=2. 0 PEERFIRER % =2. 0 FATHABRGET % =2. 0 HIATTTVEMRET % =2. 0 Z&) [T /\IEH]T %=2. 0
W E TSI k=2, 0 JARETF LR % =1. 9 BRILTHHIRENT % =1. 9 JRIET—AAk=1.9

EHRTT B N k=1, 9 ) HITRALR % =1. 8 Vo & i = Fill=1. 8 HAITHHAHEMT *=1. 8
WIEBTHEE S » k=1, 8 ZEEYHTRIEEFT*=1. 8 RN FALE ISR %=1, 7 HERTILH *=1. 7
RRERT I sk =1. 7 PCEERTH % =1. 7 JR{CATEEHEAR=1. 7 /NEFRT R k=1, 7 WO E il i k=1. 7
KRS ThAA =1, 6 HATARSIRI=1. 6 FRLATIH=1. 6 JIPIAT LIIANFIE*=1.6 R 7KH*=1.5
AEHTEE %=1 5 JINK FIPVNLIER=1. 5 /NEFIT/ NEFEIT % =1. 5 KAAFEATI A %=1. 5
TR IR =1, 5 FEAITE ST %=1 5 ERILTBAR *=1.5

TAKATIIIE =1, 4 TARATIEHE k=1. 4 [ERMTHER k=1. 4 FRWTH =1 4 )1 FTRIKPE k=14
FEES TR %=1, 4 BIFEISTIRE S X PENT % =1. 4 BEHEE T/ SR k=1 4 @SR EHT Fam O *=1.3
JIRIT R [ k=1, 3 AREHAE *=1. 3 THMTHAE *=1. 3 BREMELHEA *=1.2
ST NI %=1, 2 JIPNFTIN=1 2 MRt FfE k=1 2 RIERTHE=1. 2 KRERTEF Fk=1.2
EETAN k=1, | SR RETIRE=1 | RSB RLET k=1 1 SREERTPRR %=1, 1

TR ETIRARRT % =1. 0 FEEMTIATE %=1, 0 —FATKHT*=1.0 KEFFE/NE=1. 0 SHHTHAE%=1. 0
SHTHIBT M VR k=1, 0 FRESTHIAARNT=0. 9 KEAEFH:%=0.9 & EFETHZ/ BT %=0. 8

FAFERS THIFETR = 0T=0. 8 FIAEHES ST & AT % =0. 8 fREifREFT %=0. 7 “Afdidfm %=0.7
FEEITIRR k=0, 7 FIRATS %=0. 5

SOTHGXARAENT %=2. 9 FEF X EHTT *=2. 8 HEWUHEX G T-*=2. 8 FAiEXEFEAL*=2.7
HRTARARATI=2. 5 FEHTER RS %=2.5 BUThh) X5 %=2. 5 HRTIR X AR %=2. 5
BRI %=2. 5 BRI X AR=2. 5

HORUPEP X AT k=2, 4 BT A % =2. 4 HATIEXPE # JFk=2. 4 BURUE ST ARG % =2. 4
HRT ) KRR k=2, 4 BT & & =2, 3 BTt KAL) 1 %=2. 3 HTnt B BX Ao %=2. 3
SR AR S8 AR k=2, 3 HUTH A X T k=2, 3 BT X AR % =2. 3 BUTHUE ARG % =2. 3
HRURSTIX k=2, 3 FARTHTIE- DD U frk=2. 3 BTHHTANTH %=2. 3 HATHAS X TH)I[H] %=2. 2
UK k=2, 2 FRUESAHRN AT % =2. 2 BT AR % =2. 2 FRUR X TP ET % =2. 1
BOUSARK AN k=2, 1 ST REIT % =2, 1 BOTRKIET=2. 1 SRS k=2, 1
HSCREASR =2, | HAUURR ARG *=2. 1 BUTHE R TR *=2. | HAUBHREIHE *=2. 1
FRURH XA k=2, 1 BRURHIXZEE k=2, 1 BTSRRI %=2. 1 HATHHA XS *=2. 0
AR DOEAN % =2. 0 B TAH X R R k=2, 0 /NEH/IN BT k=2, 0 BT X H AREHHET % =2. 0
R 4 % =2. 0 SRULHKE k=2, 0 HURILIRXAR T %=2. 0 HCHTA) | KIAHT %=2. 0
FORFIi k=1, 9 FERITERRE *=1. 9 BUHMEX E AR %=1.9 FHOUIRKAR =Y & %=1.9
UGB R B k=1, 9 st k=1.9 FUdbXepak=1.9 Hai)IX5%)11%=1.9

HOR SR k=1. 9 BT A =1. 9 HURTrPo XM sk=1.9 —JEmHEHR *=1.9

T FHTHAREF *=1. 8 HURERRZHE=1. 8 PH s THIT sk=1. 8 JATLHIFIRAN] % =1. 8
HRKHXAARI *=1.8 SREHBIF *=1.8 i H ffIfE k=1. 8 BT Kpre=1.8
BOCHTE X TG E=1. 8 B X AR %k =1. 8 HULERMH XA 1=1. 8 BT HXA *=1.8

TR THT k=1, 8 WTHTHAEAE k=1, 8 /INSHTHAMT sk=1. 7 BRUTEFHERT %=1, 7 [EOFHTA=1.7
EVr AL %=1, 7 AR KAFIARNT k=1, 7 JEHHTT P E *=1. 7 FAGTHX =1 7

NFETF RPN =1 7 HAURFPiA AT k=1. 7 EFENTAR 2 185 % =1. 6 FREF T e % =1. 6
SRYTRRART *=1. 6 FATILTTAN %=1.6 FPEEAR*=1.5

KX %=1. 4 NEFHiA)HTk=1. 4 BRURFRiART %=1. 4 FAATH/NSET *=1. 4
FEATILUTAR %=1, 4 & HEFHF4 %=1 3 NETFhii=1.3 EvrigtRhax=11
TG k=1 1 ZEETEBRck=1. 1 HHETHEHE=1. 1 S2)ITHRAT *=1. 1 f&4mRE)I*=1.0
PRI F5k=0. 9 MR A % =0. 9 RS AT %=0. 8 GHE K EHTIRREHE*=0. 7

A OHIT 5 =0. 6 BLEEERTK)15=0.5 GO KEITZAHI=0. 5 HRTHIEHHIL=0. 5

R H A AR k=3, 0 KA KA k=2, 8 B K LW =2, 5 I = AifKER) | %=2. 5
FRIEAZS) KRB A E] % =2, 4 BEEPRKLTRET=2. 4 JIIF PR IMEET % =2, 4 )| = i ERPE % =2. 4
R A X 7 T =2, 3 BRIGHX 1 B iy & =2. 3 REIckXIE/E k=2, 3 AL X LKiT % =2. 2
RER IR B3 k=2, 2 RRIRIIAIK =V BE%=0. 2 RIRAIERIIN k=2, 2 ARIEAIER 74 2T =2, 2
FERIECAE RLIX R IART k=2, 1 REJRPE X IAAMT =2, 1 RETGHAXK) I SHAEMT k=2, 1 )1 RF) | IR AT sk =2, 1
R X QARG % =2, 0 RERHE LK HIE PG 5k =2. 0 AEIRIEX_E FARNT =2, 0 ARG 2 *=2. 0
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
R X NT % =2. 0 ) IIEF X V2 RBRRIT=2. 0 IR X AL k=2, 0
RERPEK 72 & T U k=1, 9 REIRFERX RN %=1, 9 EHAlFNTH =1, 9 FERFR i KABSORE %=1. 9
FEARIERIXREAS k=1, 9 RRICHE T-XPA % =1. 8 RRUCHER X ALILA HEER k=1, 8 JERITfHE A *=1. 8
SE) I [ITE L k=1, 8 JEATTHET k=1. 8 [EAHT FEGA Kk=1. 8 BHILHRILX KA1 *=1.7
RSB A5 /AT k=1, 7 )1 | IR T BMT k=1 7 JIIGFERKFRART k=1. 7 BEREERXES *=1.7
ST LA k=1, 7 MEEA TR %=1 7 FHMTLEZSE %=1 7 SRER L7 A KA %=1 7
S| RT k=1, 7 FRRREREX ASRIR k=1, 7 BRIEH% 1B 1k =1. 7 RIS/ IVE 74 %=1. 6
FERIR XFSRAT 5k =1. 6 HEIEEL RXEE R, % =1. 6 I X k=1. 6 FEIF AR *=1. 6
JEERTRIE % =1. 6 EIRMHTR % =1. 6 BRI IR % =1. 6 3 IG5 7 fi=1. 6
JFNHT B k=1, 6 BRRAIRX AW k=1. 6 /NAETIE*=1. 6 FHRFHX AR %=1.6
FRZS KRBT A% =1. 6 FERFUH SRR iah=1. 6 REEABRHIET % =1. 6 JIIFZZEER B %=1. 5
FER TR %=1 5 BERSIRKEFIAR *=1. 5 1&) - 232%=1. 5 AR H gL [ %=1.5
FIAEE e AR 4 k=1, 5 FERRRER RS *=1. 5
1 REEREREASY %=1 4 BESREIFA*=1. 4 BRFEERE LA *=1. 4 MRS 7 x=1.4
JIIRHRAE k=1, 4 FRIBFHREE=1. 4 MAFIRTRAFIALGE s =1. 4 ARRUS R XRRS k=1, 4
FORSREX P B k=1, 4 BRI *=1. 3 IR T1E T =1. 3 A& D R=1. 2
LAERT LA =1, 2 HEZERETSART k=1, 1 SZ1-Rlsk=1. 1 ZEFiPR *=0. 9 meimiBIA %=0. 9
FARRTIEA %=0. 9 SFATHHEKAT %=0. 7 FABIRGRRER NHI % =0. 7 FEREEREX 0. 6 /)NEJFHIAEF=0. 5
ANEEITEN 2 BTV AT k=1, 7 W) BTER % =1. 7 W3] iR k=1, 7 HEA AL %k=1.5
1 EEWRHTEE) | IMTHRAR k=1, 4 SRR *=1. 4 (LU ATRSNT k=1, 4 FRFT FEARNT % =1. 3
RN TR sk =1. 3 LIS rigAT sk=1. 3 HURFrFAA: =1. 2 BERETEEk=1. 2 FIIHHE L LA k=1. 2
PR TR B k=1, 2 FRR TR k=1, 2 [Pt sk=1. 2 HRFrTERE=1. 1
FRM THSEBTIEE =1. 0 FH iR TI k=1. 0 RN TRM=1.0 KATFRA=0.9
B AT CIRTAEE=0. 8 /IVE A IV N % =0. 7 FREEILAT PRI %=0. 7 H-E& H T E&H %=0.7
AU T o R %=0. 6 HYEERT KB/ IME=0. 6 -BFFHTIUJTHE=0. 6
FBp IR 2 ERFRPE 1 %=1.9
1 PEATHiAR=1. 3 FHATEHAR *=1. 2 /NEITEE % =1. 0 VAR %=0. 9 BHRHTIE=0. 8
AR k=0 7 FBP | AT R %=0. 7 MRS %=0. 7 IRFHTHIHIE V =0. 6
Pe i T/ NEI=0. 6
zes 1 KNSR k=1, 4 JEvATRk=1. 3 MHTAM k=12 AT AENER *=1. 1 AIGHHR %=1 1
HARATE R =1, 1 BETES=L 0 ILIThTAR % =0. 9 BFRTHI [ %=0. 9 KA &)1 = ART=0. 8
APETIHAERT =0, 8 EHHMTAKE =0, 7 FIFFHTHIRT =0, 7 £ HUATHIH *=0. 7 EHINSEHT 351 % =0. 7
BRI LT ARRIR % =0. 7 B THIAHT %=0. 6
LTI 1 LR RIG *=1. 1 FERTSEAS%=0. 9 [LRMTHEY F*=0.6
P 1 BTN HN=1. 2 FEAVETTHRIRTEr % =0. 7 XIPHTEINTETH %=0. 7 FEAVETRR VAL %=0. 7
] e 1 RFERTZSEACk=1. 4 (FUOETER %=1. 4 tafihta s 7 v F=1. 3 BEEfFH*=1. 3
T k=1 3 VEFER A =1, 2 ENETHEN=L 1 B EEmioiRi=1. 1 IR E P % =1. 0
LR TR k=1, 0 MBS TAIR=1. 0 JARERTHH =0 8 &Lk *=0. 8 ZWHTIR *=0.7
KA ZS 5% =0, 7 POFFEIT{ Rl k=0. 6 BTy %=0. 5 FrariKJFE=0. 5
53 |12 04 48 | IezELIRAFREHI 36> 07.0° N 137° 28.0° E Tkm M: 2.6
Mgl B, 1 T ERIT *=0. 5
54 |12 08 29 | ‘=EHfiLyh 38° 51.3° N 142° 03.0° E 46km M: 3.6
AT 1 —BIEEARNT x=1. 2 —BIiTEET % =1. 0 AP HT=0. 7 —BIrifRmT %=0. 7
B 1 KAETTHED sk =1. 1 SAIVETTREENT %=1. 0 FF=FEMT5H11=0. 7 il LT %=0. 5
55 |12 12 30 | TaEEAHT 24° 19.0° N 123° 26.9° E 19km M: 3.8
TR 1 MrENTHF=1. 0
56 (12 13 10 | ZRBRURETED 36° 12.0° N 139° 57.9° E 53km M: 3.3
DRI 1 BT/ NES =0, 9 BI[THPIH %=0. 6 FLFATHTH-%=0. 6
BN 1 FEHFEEk=1. 1 HiARTTERT=1. 0 /MU %=0. 9 FEE THIRERT=0. 7 FERE Hi-h AT % =0. 6
57 |12 22 11 | &/ NHgh 41° 43.6° N 141° 58.6" E 44km M: 4.3
JeimE 2 BHAETVAM] =2, 1 SRR k=2, 0 BET)IRAAT %=2. 0 FEERAT = x=2. 0 BAETTHTIR] %=1.9
TEEANTHOR k=1, 8 Tk Bk=1. 8 BRITIREAN] %=1.5
1 JERAET LART k=1, 4 HARTHEZ BT k=1. 4 BHIHHLIL=1. 4 JEERTREE=1. 3 ARROhETiEA=1. 2
PRARTHRRALENT=1. 2 JEEARNTIEISENT=1. 2 Toeri XN % =1. 2 BIEETSE=1 1 B Taszepk=1. 1
RESREETTRIE AT k=1, 1 SRR k=1. 0 Tokridtsie=1. 0 EAETHTAZHT %=1.0
LT RSRARE % =0. 9 HrOVZAMIEEANILTRT=0. 9 HrOVEA M EFNEISERT =0, 9 18 EMTHEE %=0. 9
T NBOTARIEET=0. 9 FERETTRET % =0. 8 JFARIMNTIFARNT % =0. 8 BHfiETiH / T %=0. 8
CARRTART =0, 7 FEHTRHT=0. 6 ZOPHTIBMHA23 % =0. 6 H mitth)s B E&ETF51 5% =0. 6
FIEMTHk % =0. 6 R THBHTEE %=0. 6 T2 OETRER*=0. 5 =R LITFH]=0. 5 -CAWETEAT=0. 5
AR 2 P& ERTE(LR=2. 4 BOBFD TSR %=2. 0 )T HiEAT=1. 8 BOEFHD T SGHAH=L 5

—

JUFHINHL®=1.5

ST HOIT MR k=1, 4 FOERTEE=1. 4 FHRARFRIEIET KM k=1, 4 VRS %=1.3

PP IR M k=1, 2 HFRTAR / Fk=1.2 HFRTAA T R=1. 2 Teomidh=1. 2 TeoHid%=1.2
JUFHIRER k=1, 2 ZIRATBAT =1, 1 TeomiAHmT S k=1. 1 FUdk EffEk=1. | SYEITA/ %=1 0
HALET BAERT sk=1. 0 = FRTERT/INESRT =1. 0 N ATREE=0. 9 SR %=0. 9
ALY k=0, 9 BULATES 2 IR 1Lk =0. 8 -LART-LF %=0. 8 JEEATSER] *=0. 8
%#%Eﬁ&ﬁﬂ *=0.7 B DEHTH N %=0. 7 +FOH AT R %=0. 5 T i HIMTELEEA=0. 5
JFTES=0. 5
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
ATR 2 PRHTHOK % =2. 2
1 REETREGR=L. 4 B3 =1. 0 ZFmEsrlT k=1, 0 JA TSl HErT=0. 9 &A1 *=0. 9
S TFPERPRT T 5 =0. 8 J\IE T % =0. 8 JUFAHFHRAN %=0. 8 B igh» IF=0. 7
AR BT K =0, 7 ST %=0. 7 3ENE5E50AR=0. 7 AEHTRANT k=0, 7 mEFiTH{Hl]T %=0. 7
E TR =0 6 T AL BT %=0. 6 AZE) IEHT=0. 5
58 |13 04 36 | FOaKILIRALER 34° 11.6° N 135° 12.2° E 6km M: 2.0
FragkiL U 1 Frskildi—2 T %=0. 8 FakILTiBEF £ 1=0.5
59 (13 19 16 | REFEES 36° 46.0° N 137° 52.7 E 5km M: 4.2
RIFIR 4 IIEFFINGE %=3.5
3 /NIFTERT%=3. 4 FEAHEk=2. 9 FEFiRMEE %=2. 7 KBTHZEMR*=2.5
2 REHkE%=2.4 BB k=2. 1 BREHENEMIHRT*=2. 0 EBFHAEK=1.7
1 RETHT\ICk=1. 4 STRHITA k=1, 4 REFHTRR *=1. 3 (SUATFIFTRE k=1. 3 REFHIAR=1.2
FREPITEE k=1 1 BRERTRR k=1, 1 EHTEEIR k=10 /ISR %=0. 9 A5 1] %=0.9
ARSI E %=0. 9 SAATEH=0. 9 REFTASERET *=0. 8 M FEiA *=0. 8 Sl i +=0. 8
KETHIRT=0. 8 (L. NBTIEBGE %=0. 7 FALAPES % =0. 7 FiAbhHRAb%=0. 7 FAFHREA %=0.6
KB ARBTEAE *=0. 6 _LHTEH=0. 6 KA ] *=0. 5
Bk 1 SRAUITHTRE k=1 3 SREJITHENE*=1. 3 IR *=1. 2 RAJITTREA *=1. 1 WETHD*=1.0
Sl —DE=0.9
60 |13 21 20 | FHARRAFIH 40° 35.1° N 142° 19.9° E 81km M: 3.4
BRI 1 \FHAHI*=0.5 [ FHTE{A%=0.5
61 |14 03 49 | HTHBFRIED 35° 13.6° N 135° 48.6° E 11km M: 2.7
TR 1 HUENAE SUXIATTARE BT % =0. 7 RS RUXAEAT %=0. 6
62 [14 06 35 | ZRIRALED 36° 31.2° N 140° 34.5° E 58km M: 3.9
1o 2 IR %=1.8
1 RESNTFEE %=1, 4 F k=13 FJIAP/INE k=1, 2 FRERMT IR %=1, 2 F] i el k=1 1
AR TFEEF=1. 0 HR igREER] =0, 7 $5AH/RERE %=0. 6 HHEATIA IKE)11=0. 5
RIRUL 2 KA T %=2. 2 HILmiBh)II/INFERE %=2. 2 SRIHAH%=2. 2 OV=bRimiaia)l%=2. 1
IRERMT/ VB k=2, 1 WhEeK e /Nl k=2. 0 AT Hian=2. 0 AU *=1. 9 #hEXKeE s *=1.9
HAZHifiTk=1. 8 HRERE At k=1. 7 KF RN *=1.7 @kl *=1.6
HSEiHERTA %=1. 6 Skt oigk=1. 5 HREAXH TN k=1, 5 JHEIT A %=1.5
K THEEIRHT % =1. 5
1 SR FABsk=1. 4 SRR k=1. 4 /NEREFHERA *=1. 4 AMHHME=1. 4 HlifEs=1.3
AR k=1, 3 HPETFTH k=1 3 /NEE/NIk=1. 3 FREEKHTHTEAT=1. 2
Oz Bl ira s sk=1. 2 SRFERTF L k=1. 2 BIHIIE %=1. 2 ARy -PEmT =1. 1
BRETFE k=1, 1 AR k=1 1 BJIHEE*=1 1 HhekETE&r*=1. 1 #mHfikb%x=1.1
K TTEAIT =1, 1 ARATAR %=1, 0 JPEIFHER] %=1.0 23 FHH 9 b AFIH *=0.9
KT k=0, 9 B IHTERE%=0. 9 BRI IGE%=0. 9 /NEEM EEH %=0.9 F/Hk25H%=0.9
TR ETER%=0. 9 259 A28 b b %=0. 9 FsriL Pl %=0. 8 A /4 k=0. 8
ATRGETFRERT % =0. 8 FRISBBNETTIEATZ=0. 8 1TH7TiFRAE k=0, 8 FRIKEENE = 1 %=0. 8
HHRE TREF O %=0. 8 K HTHETHET %=0. 7 #FeRE TP E=0.7 O7=bAadfl, Fir=0. 7
HIHTER % =0. 7 BEEiFH %=0. 6 ZKULHT/INE%=0. 6 MU HTHEE 7 | %=0. 6 175 L %=0.5
RIS %=0. 5 T %=0. 5 flrigHE*=0.5
N 1 SRHTSEARR=1. 4 ERa T HET k=1 1 AAIRET)RTEER*=1. 1 FHBE THEALRET=0. 9
BZEB I R=0. 9 3EFII2EF=0. 6 BTN %=0. 5 FFEBTHREH:%=0. 5 FH e i EAT %=0. 5
THER 1 AHE %=0. 6 BFMHESZE%=0.5
63 |14 07 21 | FRERHSGH 35° 41.2° N 140° 54.2° E 12km M: 3.1
TR 1 Sk =T % =1. 0 $k7-i/IMIEmT=0. 8
64 |14 10 54 | FrEIRHCED 35° 14.2° N 138° 42.0° E 6km M: 1.4
il Uk 1 EEfk*=1.1
65 |14 11 02 | HBEHSRELR 42° 39.3° N 143 24.1° E 82km M: 3.4
Bl 1 JSEITRAT =1, 0 MMM AAE % =0. 7 EHEENTSEAANT %=0. 6
66 |15 16 19 | VA ST 26° 21.9° N 128° 55.2° E 36km M: 5.2
TR 2 [EFERSO 4 k=1, 7 W EH=1. 6
1 A sk=1. 4 SIFAPPFAR % =1. 4 AW *=1.2 5 2 F i) Alkk=1.2
FAMTAVEA TR %=1.0 9 5 E AL VEIk=0.9 [FEEFE=0.8 MHBTi2EHE %=0. 7 FFEFEH=0.6
JE U o 1 GaMTAAE %=1. 4
67 |15 16 28 | AR T 26° 21.5° N 128° 56.9° E 32km M: 4.6
U o 1 GaMTAAE%=0.5
JHORRIR 1 [EgERI 4 %=0.7
68 [16 02 15 | ATFRIDFALER 39° 45.4° N 141° 50.1° E 58km M: 3.6
AR 1 B ERTE{A%=1.1
AT 1 BT HEE =1, 1 I % =1. 0 FERITHRYI*=0. 8 FHEMEEITAR=0. 7 BRI *%=0. 6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
BT RER AT %=0. 5 B i) I|H:%=0. 5
69 |16 05 12 | HBatsEs 42° 51.3° N 143° 20.2° E 107km M: 3.2
AeiE 1 EBEETSEAART %=0. 8 JHIFETEHAT %=0. 8
70 |16 11 18 | B 37° 4.4 N 141° 10.0" E 50km M: 4.4
e 3 JUPAT BN =3, 0 JIPNAT BN %=2. 8 Vo & i =FlT=2. 8 Hi AT F % =2. 5
& S IREFAT F AL B R AR =2, 5 FATH BRI % =2, 5 FATT S HERT k=2, 5 KAEMT I I|JF % =2. 5
2 WhEATHEA k=2, 4 HATERTILM % =2. 4 TJIRPINE =2, 1 &8R0T MU =2, 1
JINEPRT/NBFAT k=2, 1 EAINT AN sk =2. 1 ETTRAE k=2, 0 HAITITAREEHT =2, 0 JRyIHTR&HHAR=2. 0
FATTHTRART % =1. 9 W WX i/ MAEE=L 9 WX TN k=1 9 JEENTTT % =1. 9 FEIM TR *=1.9
FREAHRR k=1. 9 ) HiAMAs T =1. 8 B [HEeF % =1. 8 ) IIITEA{f*=1.8
WhEFTPIY 3 k=1. 8 HFEAEEk=1 7 JIPFTIIN=1 7 AR k=1. 7 FEgRFRER *=1. 7
PRFVEATES *=1. T RIFAIRIG %=1, 7 KEFSTRAAk=1. 6 KAENTH; b x=1.6 ARLTHBAR *=1.6
ENITTEIN=L. 6 Z“AATIEHE *=1. 6 1@ SFETRILUNT %=1. 6 FFfSETT/EX *=1.6
HIETES N *=1. 6 JIRITHE H *=1.5 KEAF/INE=1L5 ERHES =15 &) [H/\IE0T *=1.5
TARATIA k=1, 5 BRILTHIHREERT % =1. 5 FHETAH VR k=1, 5 MR k=1.5 WA HT=1.5
[E] R % =1. 5
1 ABILTII A=1. 4 EiAlTisk=1. 4 2080 1T \E L sk =1. 4 SEANTRIEE k=1, 4 /NEFRTHRIE %=1, 4
FAAFHES THRE RS X TER] % =1. 4 fRETHTEPNETk=1. 3 MIATTHE TEE=1. 3 ARE A *=1.3
AEHiEs*=1.3 FEETFETX =B0T=1. 3 RIS TFETX E AT %=1, 3 AR T =ART % =1. 3
TORRATRIIE k=1, 3 SRASMTERA k=1, 2 =FRMTAM] k=1, 2 FREIHETER) I k=1. 2 fHRETAAE=1. 2
1 ETHARIET k=1, 1 FERT BT T k=1, 1 JIKET—AAK k=1. 0 #EESTHEARET %=1. 0
PR TR RXAGEE=1. 0 ST HURRE k=1, 0 KEMTEH*=1. 0 t&BFETRERT %=0.9
TR RS =0, 7 K&y FHEErT H &MY %=0. 7 FEi{AMTHKEE=0. 6 )& 7RIS k=0, 5
PRI 2 ALK k=1. 7
1 AEZSRT T k=1, 2 ARrTA k=1, 1 RFATHA *=1. 1 R i O %k=1. 1
HAZTRBI NSRS k=1, 0 FETeRmr T B/ NI =1. 0 IREMT/ NP sk=1. 0 K HBEIRT 5k =0. 9
FEERETILT %=0.9 ASNCHIHERTAGH %=0. 9 RFkTTIANT %=0. 9 HUEF HIE+=0.9
A I THETIT % =0. 8 ACRTrTH k=0, 8 IREMTATER %=0. 8 AERIrT FY*=0. 8 Ailiriii44=0. 8
RAKTIZZE) 1[5 =0. 8 AT HIPNJERT =0 8 FFEKE HALHT %=0. 8 /K7 T-HT %=0. 7
AERETRASRE =0, 7 BLPETHAFAE=0. 7 BYIFATE %=0. 7 OV= b2 RGeS =0 7 H AT k=0. 7
AFHIEHT=0. 7 OV Besdints) I %=0. 6 ARiffiid=0. 6 /NEEM LEH %=0.6 BJITPIH*=0.5
K HTETHET % =0. 5 SLPEHPYH:%=0. 5
IR 1 AR R=1. 4 ool AR k=1, 4 JEEMTIH k=1. 3 =) HIRFETHT %=1. 2 4 HTH H k=1 2
EPEITIKE k=1, 1 SEMBTHGR=1. 0 4B E k=1, 0 FTHEETRE %=0. 9 FETHRE *=0.9
AT BRI =0, 8 ‘EISINZENTHSETE =0, 7 HARNT B %=0. 7 KK H%=0. 7 1E2H=0. 6
SFLARMT_E7#=0. 5
iz N 1 AGABRET) ET/ N k=1, 3 BRZEBTSRF-%=1. 2 ARESLIHTPHR=1. 0 &R )KIERT *=0. 9
RSP HET=0. 7 “FH0 e RARERIT=0. 7 BIZEHEIR T8N % =0. 6 HEAHRED) | [HTEEEE % =0. 6
FEMT R %=0. 5
71 |16 13 15 | TREEF 35° 48.0° N 140° 58.6° E 27km M: 3.7
THER 2 JEHTFE P =1 7 JEHTHRE *=1. 7
1 S Fr/INEETIT=1. 4 Sk snT «=1. 3 JEfi=*%=1.3 $ki/llON=1. 2 JAH&EA *=1.2
FEAH B %=1 2 [WBETT/\ B i/~ %=0. 9 FEGHAIT*=0. 7 ZLAT/\Hk=0. 6 £ 1% 14=0. 6
REESITE)11%=0. 6 |[LRTNERTE +RE=0.6 A H R %=0.5 HERTIE[%=0.5
I HTEE = %=0. 5 (LA % =0. 5
¥/ 1 PMETIRIR k=1. 4 FORFEEETTEAIZ=1. 2 PIIFAHE O sk=1. 1 KRB E P %=0. 9
FRETIT L IR Y =0, 7 FBri e % =0. 6 #Pkrit*=0. 6
72 |16 14 57 | mTHEBRFALED 35° 17.1° N 135° 19.9° E 8km M: 2.5
S 1 FFHERTAHE *=1. 3
73 |16 17 13 | f@Eu 37° 20.0° N 141° 15.8° E 36km M: 3.7
o 1 JUPATF)IN=L T RAEERT Bk =1. 1 &SR] F AL KA HUE %=0. 9 \ o & T —FulT=0. 8
FOZENTAL =0, 7 ERANTAN % =0. 7 JRITATAEHIRE=0. 7 AT THASEENT %=0. 6
74 |16 17 56 | REAIRREAMS 32° 40.8° N 130° 36.3° E 10km M: 2.6
REAIR 1 FHAREIKET %=0. 8 REATEXARA=0.5
75 |16 23 54 | ST 40° 22.6° N 142° 16.4° E 40km M: 3.7
AR 1 B ERTE(A%=0.9
76 (17 06 22 | HREARTE 26° 01.3° N 128° 41.7 E 34km M: 5.3
THAFRIR 2 AT ESR=1. 7 FE BTk =1. 7 AT =1 6 SAHPAR k=1. 6

—

S L EHHREVETR=1.5 5 5 i) AR *%=1.5 FEMTEIAATE %=1.5 FaFAT 58 %=1. 5
FIAR R k=1, 4 9 D E TG AR ZEE % =1. 4 &iRT4E k=1, 3 IRHIHHRAT k=1. 3

[EEARD 4 %k =1. 3 SHREET ESIRE %=1 3 AERETRS %=1. 3 SRUmgieT k=1. 2
ﬁi{éiiﬁj"ﬁiﬁﬂ. 1 AREITIRR) 1 1=0. 8 FEAFEELR=0. 8 ARHIZEHE=0. 7 [EHAFHE=0. 6 £ 3&HTE5=0.5
AT E B0, 5
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17

17
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06 23

19 48

07 33

14 07

16 29

17 25

A i
R

K B PR

K IR

PRSI
AR

A B
FEV R
TR

Ak LIRALES
GBS

1

1

1

1

1
1

1

26° 08.5° N 128° 29.6° E 29km M: 4.8
AT %=0. 8 FEMEHTAEA T % =0. 8 [EEEF 14 %=0.5

39° 31.5° N 140° 25.4° E 8km M: 2.0
KAUTAFETSF *=0. 9

35° 30.3" N 139° 38.9° E 97km M: 3.0
HR TR X KTAT=0. 6

27° 23.3° N 127° 57.1° E 17km M: 4.1
FNA BTHERRE=0. 6
FEEEFHA 44 %=1, 0 AR % =1. 0 JREEFFERE=0. 8 JREEFMES %=0. 7 EEEFK=0. 5

34° 06.3° N 135° 08.3° E 6km M: 2.4
B HHHEHT %=0. 8 #EmHT FEt%=0. 5

INEREERTES A 2° 10.4 N 140° 30.4 E 47Tkm M: 6.8

HFUHL

iy
g
I

AU

Fi
o
o

4
3
2
1

IINEIEAFER3. 6

INEIRAAC S = H A 1L=2. 6

/INEFRTAC S PEMT=2. 4 FUR TR TFI=1. 6

BRI & & k=1, 4 FEURHRAPIE %=1. 4 BRI *=1. 4 BT *=1.3
HORTLTHXAT ) 13k =1. 3 BUTBEAXFH) ] %=1, 3 BETRSZIXFHL=1. 3 BGURHXZEE) || %=1.2
FROTINXHEA k=1, 2 BB EE T k=1. 2 R )IKPR=1. 2 BrkXER=1. 1
HURHEX A4 k=1, 1 HURSORIKRE *=1. 1 FATTHRXKE*=1. 1 BT HRXAR F*=1.1
BRI k=1, 1 AU KAL) %=1 1 B IR k=1, 1 BGEEARANT %=1, 1
FRTR)NEFE) %=1, 1 BRUR S ARG =1 1 BSR4 k=1, 1 HIERZeE=1. 0
BOTALRTE - k=1, 0 SR TR - Rk=1. 0 SAHIGRAIART %=1, 0 BT R HAIR *=1. 0
HURPRXEE L k=1, 0 FAEUHERERTE=1. 0 BUTESATIRANT *=1. 0 FASUIRAR—Y ¥ %=1.0
PRI %=1 0 BOTERHREA R *=1. 0 R HEARRKAR%=0. 9 ST H X %=0. 9
R AKE ST =0, 9 HURHRIGRKHUNE %=0. 9 HEURN XK T FERT %=0. 9 HUFITHRX H7=0. 9
SRR X AR k=0, 8 BUATHIFXI T H 3k =0. 8 MR KMk % =0. 8 BEUAIF X S % =0. 8
BT AR k=0 8 BRAUBTTERX I AT %=0. 8 BUUHEE RGN % =0. 8 BFUTRIX AL % =0. 8
FRE X T A %=0. 8 FHULF) I XEEHE *=0. 8 EHSFHFR=0.8 [ENFTiAZ %=0.8

B [XIERT =0, 8 HURAK X AARAT*=0. 8 HITHHAXHEA %=0.8

HUR AR ZH8 R % =0. 8 FMTIE->D U fk=0. 7 PEHAUHIHPET%=0. 7 HiEk KIF=0. 7
ZEATERE=0. T BRI R AEA=0. 7 BN SRS =0, 7 =FhHi5=0. 6

TR F R T k=0, 6 HURTH AR X T 3% =0, 5

ST B R k=2, 3 MMETHMA M %=2. 1 ENTE=1. 6 JrERTHTE k=1. 6 £aTRL%k=1.6

AT RARER *=1. 5

EHETKE %=1, 4 FATHEHE %=1, 3 BKmAN k=1 3 KT/ = HET=1. 2 BKAPEKET %=1, 2
YRR AR k=1 2 FSTHHAERT k=1, 1 EERTFIH %=1. 1 B T %=1.1

(LTEHT AR R =1. 1 BKRILET % =1. 0 KIRFTiFAIL %=0. 9 FIFFITFIET %=0. 9 EHJ IR *=0. 9
TR =0. 9 JIETHTH %=0. 8 CBRNTIUAE % =0. 8 F&TFHEFA %=0. 8 44 Bt %=0. 8
ERNZENT T % =0. 8 BN TTIARA %=0. 8 KT =AA*=0. 8 FLFTFEMI*=0.7

FRIFTE I % =0. 7 KTy HRIFF=0. 7 JHBITRY) 1 %=0. 6

FRLmT R k=1 5

EERITE R k=1 1 _EIUANR k=1, 0 KEi#EFAR*=0.9 HERTFEAK*=0.9 |LABTHE F:%=0.8
FABG T =R sk=0. 8

PCEERTRR % =2. 2 FAFHES /MR k=2, 0 JRJTATSENHE=1. 9 [E RRTIEEH %=1. 9 Wb A4 *=1. 8
TBETAAANT=1. 8 BRILIFMIRENT *=1. 7 fREIESRTIF k=1 7 JRIGHRIG *=1. 6
RETTILENET %=1, 6 FTHTHOCM k=1. 5 TR k=1. 5 VWMo X HigilT %=1.5
FATTHHERRAT k=1. 4 \ Vo X Hi/MaT=1. 4 PR TS X PEMT % =1. 4 fHE Al *=1.3

T IR EPIT FALA R AER k=1, 3 FRIRIT—AAK % =1. 3 FATTIREIT %=1. 3 F{AHERN=1. 2

FHRTT k=1, 2 28817\l k=1, 2 e IT3Rm=1. 2 #1771 k=1, 2 ZE00) | [TH ) \IBHT k=1. 1
EJAINE k=1, 1 HBETRA) R k=1, 1 ARILTEAH=1. 1 PR «=1. 1

18 S ST N AGE R HUE k=1 1 FafEES RN = SRT=1. 1 BIFRRE TR X ) R %=1, 1

JHUPIART FJ TP INLAE =1, 0 RHERTET |-k=1. 0 KENTFE/MVE=1. 0 WX di=FilT=0. 9

RS TRA K =0. 8 MLARTHIA =0 7

OB B WHTE *=1. 9 4RIt k=1.7 /EERH FER k=17 YRAEH=1.7
FRERHTAHET %=1, 7 ALK PIBET k=1, 7 B k=1. 6 FAaTTH A F*k=1.6
=BT BCA) %=1, 6 ZKIEHT/NE %=1, 6 B k=1. 5 AMdia k=15
WRTHKHRERGART % =1. 5 frifk=1. 5

AERATT ARk =1. 4 FIPATAE=L 4 AT %=1 4 RYITHERER=1. 4 S |TH BT *=1. 4
Wkt =1L 3 AT\ k=1 3 ARiARNx=1.3 HERHEx=1.2 >IZHRKEE*=1.2

A HTHAT k=1. 0 OV=B22h iR %=1.0 HimE4=1.0 #Hf#HE=0.9
PIRENEHEAE=0. 9 AT Ti40T=0. 8 HZmiBh)II/NFRE % =0. 8 FIFARETAR)1=0. 7 HHE =TT EET=0. 6
IR AR % =1. 8 HHEMIHiE % =1. 5 RN *=1.5

WiARHE AT k=1, 4 BTN %=1, 4 EFIHRIERT %=1. 3 FEBFiiEERT k=1, 3 EiimEET%=1.3
TR =1, 2 SARBTALE MR RS k=1, 2 T TIAREFIT=1. 0 257 0T4%7=0.9 HYE11=0.9
HYETAA =0, 9 ARZUEITTSRE < =0. 8 FHATIEMT=0. 7 ARFVEIRTTEYE=0. 6 KHJFTTE HIT=0. 6
EARITARR k=2, 1 SEFHE =19 SWWoERXAFR*=1.8 NEAMAFHR *=1.8 AEATIKHE *=1.7
PEELHIR B R k=1, 7 BT k=1. 6 SUVoEKEXKEET *=1.6 Sz ErEX5IET*=1.6
IETTHHEX=1. 6 ASETEME*=1. 6 & AMMTAFHH *=1. 6 MR k=15 AEMEM*=1.5
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R | B | 4 ity R RS g
F | BB | Moo BB GE L E
FAEHHIEE %=1 5
1 MR =R %=1, 4 AEMEE *=1.4 JIIATH=""FfM*=1.4 FHH FFH%=1.4 =4Ffidfk=1.4
NP k=1, 3 &L RATEE %=1. 3 FITHE LAP*k=1.3 IV ZFFRXTHE*=1.3
JIETRET G k=1, 2 AL %=1. 2 FEHAT)IHE %=1. 2 &R FHE *=1. 2 & HHHE %=1.2
B BT =YK %k=1.2 JIERT T/ Mok=1. 2 Bl 42 k=1, 1 JRmHgek=1. 1 {THHAL*=1. 1
SNV FIXERF k=11 SWZERERK*k=1. 1 AMfTEE *=1. 1 AEm FMR=L1
FMRETRAMR k=1, 0 &=k BB %=1. 0 S\ 2 EAXESS %=0.9 1THHEHE %=0. 9
PLSET/NE 3%=0. 9 TF 2 BT sk=0, 9 XV /= ETEXKFERS %=0. 8 SV /= il Eib=0. 8
BARTIANT %=0. 8 )1 [THiIR % =0. 8 REAHTENT %=0. 8 FIFrfiJAR *%=0. 7 AL i leFENT=0. 7
PIATHR =0, 7 i E =I5BTHALR%=0. 7 B EEEBTAE %=0. 7 A8 THITRT %=0.7
PR %=0. 7 ERTAIANT =0, 7 AEARTIHM=0. 6 REARTZEE *=0. 6 FAEMTIAN] *=0. 5
THEN 2 MBI k=2, 1 Vil R =2, 0 TiE ikl sk=1. 8 &1 LrHidtdek=1.8
SERANT A k=1. 8 \W\J HERFE *=1. 8 AHILITHEALE=1.7 MR F.2%%=1.6
FARNA *=1. 6 FEAIWR)I*=1.6 [LURHHE *k=1.6 FERHHIT*=1.5 [LRHEE=*%=1.5
THERXOOEF=1. 5 W HvaERE*=1. 5 BJIH/\f=1.5 rEERT FYE=1. 5 BRI *=1.5
1 JEHEFS N k=1. 4 JEHEAE k=14 [FTEE%=1. 4 BEh/AREE T *=1. 4 FEATE R %=1.4
JUHJUERRT R H %=1 3 RErETRE *=1. 3 TIEPRX k=1, 3 BPHATESZ *=1. 3 LT A D=1, 3
FOVETHRAR *=1. 3 FETIFFTH=1. 2 PElTEA=1. 2 ZHITZE=1.2 HEMAHER*=1.1
“EIT—E=1. 1 EFEIRES 7 U R=1. 1 BEETEE *=1. 0 Wit 2 s LR A=1.0
T RNRALBET % =1. 0 BAHTHEHE=0. 9 FHIEAT=0. 9 N\ THiKFIEHTH %=0.9
FHHHX ISP IEF %=0. 8 THELTER/NAH *=0. 7 HA-H/INIHTHT=0. 7 AT HHAH=0. 7
P THPNIR=0. 6 #k7-Hi)11 I T=0. 5
A2 IR 2 ) IR TS0 k=1, 7 A& X LTHT=1. 6 AL TRk =1. 5 R B S5 AR %=1. 5
1 BERFSX SISk =1. 4 B XIAR BT k=1, 3 JIIF) IFFE AT < =1. 3
U TR T sk =1, 2 JIIRFSEIX T TRARKT 5% =0. 9 ) IR ETRTIXEF 1| k=0, 9 AZEEHIEO £=0. 9
AT R=0. 9 ) IR MZRIRRT=0. 8 =JHHTsRILIET k=0. 7 2f 4 IRzt # I%=0. 5
TARIL 1 P& ERTIE(A%=0. 6
HTIR 1 &R %=0. 7
IR 1 =AEATE R %=0. 7
BB IR 1 BEBEARINTETE =1, | ESMREF k=1, 0 H AR %=0. 9 FEHRAIENT *=0. 9 HANHA=0.9
KHITHEERT %=0. 8 TARHIMTARAE %=0. 8 ) I[THIRMMT %=0. 7 BHTHIEANT=0. 7 222 %=0. 6
FAlAETTREARIT=0. 6 Fal/ETTTER0RARAT 5 =0. 6 Fr sbASHUNI1=0. 5
BRI 1 FEMAEHTASHET=0. 8 XIPFI BB % =0. 7
FRpI 1 EUEFHANE 2 O %=0. 8 FATHNA%=0. 7
F U 1 B OETRRN %=0. 9 (FHOETIY HET%=0.7 FARKETER%=0.6 FFTHTZSEAX=0.5
W hiEk*=0.5
b= Ut 1 EARMEET=1. 3 L\ ERT=1. 0 ZARMVES M %=0. 9 HOAVLHT k" RAT%=0.9
T \iE BT %=0. 8
SCATHF 1 fTiZeNT=0. 6
PRI, 1 PO %=0. 7 = TH)11E%=0. 5
KU 1 PrEmEART %=1 2
83 |18 18 24 | /INEIEGE ST T 27° 17.1° N 140° 25.1° E 483km M: 5.8
HOHR 2 INEIEREER=2. 0
1 /NSRRI = H A IL=0. 7 /INEEIERA B PEIT=0. 6
84 |19 09 56 | AfoF/KiE 34° 00.77 N 135° 08.6° E 9km M: 3.1
sk L 1 W FHEk=1.2 AT £ k=1 2 PHERTHA k=1, 1 FHTPENT*=1.0 HEITHE %=0.7
Tk L BT % =0. 5
85 |19 12 09 | —japss 34° 45.3° N 137° 14.0° E 40km M: 3.5
Pt 2 WK =2, | SEENTZEM k=1 8 ERTTFRENT k=1. 7 FarifETm B =17
BRTT RN k=1, 6 ZERITAGHET k=1 6 E:JI|TH—EH %=1.5 HHETHE/*%=1.5
PERTTIREARAT %=1. 5
1 HiRTERE BT bx=1. 4 BHTRENT %=1, 4 ZHEEEETAk=1. 4 EHTRET%=1.3
FERTTREILET k=1. 3 TORATPEIETRT *%=1. 3 ATy k=1. 3 AT AVERT *=1.3
NI L Ui =0T =1, 3 JEERATASENT =1. 2 [RIRTELBT %=1 1 PERFH R *=1.1
FELHTASIIRAT % =1. 1 4 R4 XA AT sk=1. 0 ZEREFHTRAAAT k=1. 0 44 R XIBE %=0. 9
B THARIAE ] %=0. 9 PR —I]=0.9 4 iEEFEKEART *=0.9 E-H LB *=0.9
HYETTINARAT %=0. 9 4RI 500 % =0. 9 - T/NERT 5=0. 9 T 4 BT %=0. 9
FATFRUEEROMN*%=0. 9 & HEPXIET*=0.8 MEHE=N=0.8 EErimiL=0.8
AETHFFHT %=0. 8 4 HETRX HFINT=0. 8 445 BSFILX FEEE%=0.8 —EHTH=0.7
A I EREATAANT % =0, 7 Hr VB THBRNT=0. 7 E-H i/ MANT=0. 7 SEMEA %=0. 7
FA[ A LEBTIME 5 =0. 7 E-FTH/NSHT % =0. 7 TRAEHITE )1 %=0. 7 44 B0 X ) \FHH] % =0. 7
KRB X % % =0. 7 FNZTRHIT %=0. 6 HUETTEEHIET %=0. 6 4 iEKEXEH*=0.6
A0 RPR X EE AT % =0. 6 FiiERA=0. 6 {EHMIEIN *=0. 6 E-HT/INFH] *=0. 6 Fkmi R %=0.6
FHJEHTHEET % =0. 5 4 iR AATX R E BT =0, 5 PEEISHTE=0. 5 BHRFS T I[%=0. 5
NIRRT 5k =0. 5 ANZHTIAE % =0. 5 EIATAHRNT % =0. 5 HETHHELI=0.5
REFIR 1 FEARKE % =1. 0 HEPIRE %=0. 6
Mgt R UL 1 I RRVERT %=1.0
]I 1 WIPETTEE % =0. 8 FARLEHITINT % =0. 7 HARLX B IPERT %=0. 6 #kAIbX =+ HET=0. 6
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19 12 09

19 21 25

20 0539

JbiEiE
FEPIRALES
REPEL

B
AT

o
Eay
&

K IR

41° 57.4° N 142 37.0° E 32km M: 3.9
1 T RA1. 0 HTONEHMT = A IBHT sk =0. 8 JHTAIHTEEH % =0. 8 ARLIMTHMT % =0. 7 JHifHHTEFEE=0. 6

36° 4.7 N 138° 12.8" E 10km M: 2.2
1 [EHRETHASUIGE %=0. 9

38° 53.2 N 142° 05.9° E 46km M: 6.2

4 FOMSTETHIGHAIERT=4. 2 — P THEEN] % =3. 9 fE&iRIamT=3. 9 JUMNEErA%) IIHT=3. 8
—BATTERARET k=3. 8 (Rt e MY =3, 7 RPN k=3. 7 A HPIERT %=3.7
FEFHRTHER K k=3, 7 —BATTHEIRNT =3, 6 JRAT IR % =3. 6 REMTIEYI *=3. 6 FEITTHEAH*=3.5
BN FRIEIR %=3. 5 ZrIHTEGoR0E *=3. 5

3 SATHEINT=3. 4 BERITHILERT=3. 4 BNHIRTR *=3. 3 B4R *=3. 3 1E&HA SN %=3. 3

-BETTRHINT=3. 3 B TR *=3. 2 —BITTERNT % =3. 2 BNTHITHI*=3. 2 R *=3. 2
J\IET-HTHHEE % =3. 2 L& MHAINT =3, 1 bty =3, 1 mEim~Fl%=3. 1 [LHITRR*=3.1
KBBRT/ NG % =3. 1 &/ IR AR % =3. 1 1L FHRT/\IEHT=3. 1 1E&M R A AT %=3. 0
TEETMART % =3, 0 ‘H TSR %=3. 0 BFATEFH %=3. 0 KARVEFENT *=3.0 B & LAM %=3.0
BETTHULRT %=3. 0 BRI ILRT %=2. 9 BTk =2. 9 B *=2.9

BUNTHAKIRVERTT % =2. 9 Bl Tighr IB=2. 9 B iRIR=2. 9 — I %=2. 9 JUEFfikH=2.8
BNTAUORSRIT=2. 8 b EritsiT=2. 8 XM RGN *=2. 8 J\REFriiBrlk =2, 8 BUMIFiLR)I|=2. 8
SEIRHTERI TP BRAT % =2. 8 T THIATRRT %=2. 8 AZEHT) I IRHT=2. 6 = HTT-X|H=2. 6
ETRTH AT %=2. 6 AZETFLAGN=2. 6 PERVEBTIRIN) I %=2. 5 BEENEETA=2.5
HERMTIK k=2, 5 J\IE A *%=2. 5

2 JUFAHPERN % =2. 4 —BEJIIGIT % =2. 4 —FrifEhi=2. 3 AZAHTRNIT k=2, 3 VEREH])I[JR *=2. 2
PEFVERTIRNACH k=2, 2 A FPEIRTRE=2. 1 — P miablirc=2. 1 FSamTyaR EERE=2. 1
TNV B k=2, 1 BRIk =2, 1 A IRITE R % =2. 1 A TR k=2, 0
BRI A=, O JERATR) =1. 9 AR =1, 7 AZEHILERT %=1. 7

4 TEETHRART =4, 4 BORTTEKNT %=4. 0 B =T 11=4. 0 KIGTHFR %=4. 0
SR TS =4, 0 SUATIRTZANT 5=3. 9 SEIHTAMI =3, 9 BOKTTIENT =38 I MITHTHE=3. 8
TRTTRANER % =3. 8 FATTHEFA % =3. 8 F&RIA M *=3. 8 KN HIARA=3.8
BORTTHEREENT =3, 7 EcE TR % =3. 6 AARNTEb=3. 6 K I| = ANT=3. 5
BOKHTHORIAT % =3. 6 Atk BRI =3. 5 BOK RN % =3. 5 SRGHIEAK *=3. 5 HEAEHIHAT %=3. 5
R 4Ak k=3 5

3 SRIGUTISRAN=3. 4 KT HIAT=3. 4 Fg =W TeiHe =3, 4 Alkafrlydy) | AUE=3. 4 SRTIA =3, 3
BKTTRILAT % =3. 3 KA k=3, 3 KIRFTdy) 11H sk =3. 3 KIFFTTAAL *=3. 3 ZAEUHEH *=3. 3
SRR =3, 3 FETRAT=3. 3 FIMETR %=3. 3 KIGTFEEE *=3. 2 BB HRA %=3.2
TSR =3, 1 HIRE AT % =3. 1 EWnsEm g E k=3 0 (RN IUEE *=3. 0
FERTHARIEAR =3, 0 AJATJFHT3HTRE k=3, 0 ZEJFHT—i8 % =3. 0 AAHTHA)I] =3, 0 E TR %=2.9
B EIREF R AT % =2. 9 HUAES /NI k=2, 9 Bk LIBT k=2, 9 £ M if H %k=2. 8
AIBFHHERNE *=2. 8 (I RKITFES %=2. 8 KMNATA G EAS *=2. 8 F&ikN=2. 8
FEIFRTTEIR % =2. 8 Kkl sk=2. 7 g TR | =2, 7 KAl K k=2. 7 ERTEA *=2.7
B E IR X =2, 7 BURHAEIL k=2, 6 & TMEAEHT % =2. 6 L THTHI M %=2.6
EIRONZERT/NEF [ 5k =2. 6 LA IR %=2. 6 ) IHT %) [#E%=2. 6 |LIcHT /LR %=2. 6
KIFTH = AAK=2. 6 IBEFAKIE G %=2. 6 KAIETHATEITIE)IN=2. 6 IIHEHELEXKA *=2.5
KIGFTMET-%=2. 5 IEZep=2. 5 L AT E I % =2. 5 KFOIMT [ *=2. 5

2 B EEERE k=2. 4 F&iah) [ %=2. 4 EHNZENTEE % =2. 3 5 HERARA=2. 3

AR AR %=2. 2 ZEYRTTPgex=2. 2 FTHERTAH *=2.2 QAT EBAT%=2. 1 SemmTfaii=2. 1

o ERTRE % =1. 5

FLARET FiE=1. 4

3 P ERTE(AK=3. 4 JUFHHEEH*%=3. 3 BV SHITH I *%=3.2 JUFHPNHL*=3. 0
FRRFALRAT A k=2, 9 AT RYEM % =2. 9 TLPM] H85=2. 9 35U &HHT FB s k=2, 8
HOEET LAVET k=2.8 EFETH:/ L%k=2.6

2 J\FET=2. 4 LFNTEE k=2, 4 ZFRT{ERTINKET % =2, 4 -Fn e a&HT % =2. 3
SPHIIT AR k=2, 3 HFIT -5k =2. 3 ZIRARMT % =2. 2 FRIRITACK =2, 2 BP0 MM HF ) 1 % =2, 2
FRRTIER2. 2 TR =2, 2 T MI A fi i =2, 2 Pt k=2, 1 )RR % =2, 1
Hhrr IERTHE I =2, 1 BRI =2. 1 TR/ INE=2. 0 Teoifideih=2. 0 BOEATIF R %=2. 0
DN HTAEERT % =2. O JHIRTHTPEEL T =2, 0 ) | ErBORMT =2, 0 SALHTES 2 RiL*=1. 9
HOEFD - XA HIEL 9 O3 AT *=1. 9 BLRTHRE k=1, 9 kTR k=1.8
FEMABER %=1.8 Tp-Omi4A *=1.8 HMMTAMIk=1.8 HEHEF HEAE %=1. 8 FLHATEEH *=1.8
OMBHTiIARKE R=1. 8 HRERLMTVPHE %=1.8 )\FHE=17 Lol k=1.7
REIRTAR / igh ok =1. 7 REIRTSF T ok=1. 7 A/ i sk=1.7 DA B/ 0] *=1.6
Footfi) lIPNET % =1. 6 FPFPIFTAARRT *=1.5 S FikEREL 5 5 BIRT45]%=1.5

1 O D HARMNT *=1. 4 FARTRE %=1. 4 SLETTHYRA=1. 4 SARITTTE R *=1. 4 LAl AT *=1. 4
V6 BB k=1, 3 Fhr T =8k =1. 3 TeoripFiRsk=1. 2 KMNTKR *=1. 2 FFPIETARH=1. 2
SLRTTHANEMT=1. 2 SEPARTH IR *=1. 2 Fh 2 BRI k=1, 2 GHITER =1, 1 KEsmTRfs *=1. 1
N R =1, 1 JGER A k=1, 1 FPYART/INAK=1. 0 I[THHE» B k=1. 0 T | EHFHPRN %=1. 0
TR RBE V=1, 0 VetbhrR% %=0. 9 84 INRTANT=0. 9 HEHRTEGHIAT=0. 7 HUMA LR %=0. 7
LFUTACKREEE=0. 6 RS S EIR %=0. 6

3 KAUTEAL%=3. 0 HJATAL G k=2, 7 KAUTFIXIFOEF % =2. 7 J\BRIERTRGE % =2. 6 —FMT & k=2, 5
FKHTHRGAFIH %=2. 5 HFAETAL NI % =2. 5 KAUTALEEF %=2. 5

2 HFATETTIEE k=2, 4 BERTAMER=2. 4 KAUTTARHHIERNT % =2. 4 FKHHIRERHE *=2. 3
FKHISEARNT IR k=2, 3 Tk HBTPERE / H=2. 3 AALTPEART BRI k=2, 2 FKHHHERIZCKAR=2. 2
FEAIASH VS E T8 FH k=2, 2 BRI 7SR BAR=2. 2 KAUTiAHETACH % =2. 2 KAUTifier<F % =2. 2
RS AEART k=2, 1 KAFTTRMT %=2. 1 FKHETHILE=2. 1 (Z0NEHFER %=2. 0 JEMAHiElG*=2. 0
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PRV % =2. 0 (ILALTTAARIT BISE T=2. 0 UL ERIT/ NP % =2. 0

AT HPGHAIRNE ) #% % =2. 0 KRAETHHLANETRSE *=1. 9 JLRKETHER~NT=1. 9

REF ke | T4 T5=1. 9 AUACTHPEARRT Bk =1. 9 HRTE=1. 9 i) I ERT % =1.9
FRRIASH AT AP k=1, 9 KAUTHRGS N % =1. 9 SRHEFFRI 1 % =1. 8 FHFIAHF BRI R ERT %=1, 8
AT EFBEREAAE % =1. 8 RETHRII=1. 8 REFCHT EMT k=1. 8 18 -rilEFI /AR *=1. 8

B EHRE k=1. 8 UALATHIREIERP BB K % =1. 8 BETHHRET %=1 8 FETTH LRI *=1.8

BER T RERT R % =1. 8 BETFri [ SCFRT %=1 7 RETT T L k=1, 7 KM x=1.7
AR TP sk=1. 7 Bk T BB AR k=1, 7 ALK TETH B sk=1. 6 78 L) Fic)%=1.6
FRASHE R 7 k=1, 6 HE(CTTENT %=1.6 =FEETHE) %=1, 6 =FNTRER *=1.6
BEFTILINER k=1 6 RERTFARILIA=1. 6 (CHNFHTEHERTIE / H%=1.5 HFAETA=1.5
FRAS ERT BSTER TR B, 5k =1. 5 RERTT R0 sk=1. 5 ZARATEE*=1.5 /N4 NRE %=1.5
AAETTRYGHER *=1. 5 BEETARIA *=1. 5 FREMTH#EE %=1.5

ZAERT Z & B NG k=1, 4 (ISHONEHIAH k=1, 4 ANRET/NRAD AR % =1. 4 BETETHZE FWIEE PN % =1. 4
FETETTHY FHITHY HH k=1, 4 SARTEIT k=1, 4 SARMFI k=1, 3 LRTIHREE *=1. 3 BREMf)1[%=1. 3
AR TR % =1. 3 KAETHTELPNBTIRIEN=1. 2 ALRK TR k#Ek=1. 1 BEERTHEP=1.1

J\IER T H 4476 %k =1. 0

FRLImT Rl =2, 5

FEACIRTAESENT *=2. 3 JH TR/ IF=2. 2 {EETARS *=2. 1 Flfirhdes=2. 1 TR =2, |
L k=2, 0 WREMTWRE=2. 0 WRlERTEERE k=2, 0 |LORTREA k=2, 0 AGRTARR T %=2. 0
FUBITSEAR =2, 0 BRI THER % =1. 9 =JIMTRRILI *=1. 9 FEPNITAF)I[=1.9 FEANMTAH *=1.9
KEMZEARR=1. 9 WAL %=1. 9 V&) IITRHR *=1. 9 JFEHTIANT *=1.8 f FATHIT%=1. 8
HARMTFR k=1, 8 RAT HIMTHRAT k=1. 8 |[LFEJIIPGHT /) Mask=1.8 HRIFTT BT 4 T=1.7
ARG = RhE k=1 7 @B k=1 7 KRR k=1, 7 EILUTAg k=1, 7 BET s HET=1. 6
KIFHEAK *=1. 6 FyAE 0 k=1. 6 EEAEMET *=1. 6 HEHATELH *=1. 6 ZiyTHhRx=1.5
FHERTAHE %=1. 5

FBIETHIRNE =1, 4 BEREENT k=1, 4 BES=JIMTHMT k=1, 4 i) | [FEIE%=1. 4 |LIrHERATRT k=1. 4
FERTTTaAR % =1. 4 [LIERH HATETE k=1, 4 KJTOTZER %=1, 4 KRBRAT=1. 4 1L/ NERTEHR=1. 4
LI/ INEIRT/INE T sk=1. 3 (BT ERRE=1. 3 EAR RS RT=1. 3 I S T %=1. 3
BIEETYRAIT k=1. 3 AR AT k=1. 3 AR/ NEHI=1. 2 P61 [RTHERR k=1, 2 R mHIPIRnT «=1. 1
AREHITRE k=1 1 (LI TRRT=1. 1 L& Ll A L =1. 0 [LIZHifkEEnT *=1. 0 &M 1Lk *=0. 9
BT [ k=0, 9 EHiTE D L%=0.7 [LTE4ILFTHH=0.6

[E IR sk =2. 7 ARES HTrPoR k=2, 7 XCEERTRIT k=2, 6 FrtiT4s V= % =2. 5

TSN % =2. 4 FAASTHAHUET % =2, 4 FEASTHRTREHRIT % =2. 4 RHEMTHR) 1[5 %=2. 4

FEAAES THEE R X PEMT % =2, 4 fR AR ARIT=2. 3 BRILTHWIRENT % =2. 3 2817/ \Ii L1 *=2. 3
FEATITBORRE k=2, 3 JRIGHFSRIG % =2. 3 P S k=2 3 R EETRILUNT %=2. 3 AR HiAE %=2.3
FERTERT AL =2, 3 FIARES T/ INEIX k=2, 3 & ST B PNIT =2, 2 ZEE 17/ \EHT %=2. 2
JUMEBT k=2, 2 KRR TIAA K =2. 2 1@ S ARIFHT k=2, 2 SEEFIFHFHR % =2. 2
ERILTTBERR % =2. 1 FIAITH B k=2 1 20 | i k=2, 1 —AAATIERE %=2. 1 $5ANT ARG %=2. 1
FATHIARS [BT=2. 1 f&@ SR k=2, 1 &S THETR T k=2, 1 AEHEs *=2. 1
TRITHTSEIAR=2. 1 ARILTHRI E=2. 1 RRET—AAK%=2. 0 FHAHIEIENT %=2. 0 FHATHHTIEET %=2. 0
FEETIRART % =2. 0 EANTANE %=2. 0 FRITHZEE % =2. 0 FEFHES HiEmT X & HAT %=2. 0
TARATMHE k=2, 0 FEERET TG k=2, 0 MAETHIA FEE=1. 9 I %=1.9
AREETRA I E s sk =1. 9 [T *k=1. 9 WX Hi=FlT=1.9 \ VX i x=1.9

18 S REFT N AGE AR k=1, 9 FAfEES RN = S0T=1. 9 BIfRETHIFER X MEE=1. 9
KEFFNR=L. 8 ERATEAVES *=1. 8 FaFRETHHNTX AN %=1.8 I N EALL*=1.8
SEHIAS K H k=1, 8 /NEFRTHE % =1. 8 PTG k=1 7 /NEFHT/ NEFEIT k=1. 7 KERFEFH-%=1.7
WHhE /M= T W E HSNT k=1, 7 JIIPNA BN ERJE %=1, 7 KRENTEF F*%=1.6
SHER TR =R k=1, 6 SESERRIHHETE %=1.6 JIINAT EJIPV/INLYE*=1. 5 A HiEW=1. 5
TR DT H EERT % =1. 5 FEEATIERT=1. 5 Pl B/ NI k=1, 5 F& S R BT M LA A % =1. 5
JIPFSTHN=L. 5

TR TR k=1, 4 ZEE) TR *=1. 4 “AMT&0k=1. 4 WHEHAER *=1.4
RESMTHER *=1. 4 WIRUTHIARE » k=1, 3 JERITFEE %=1 3 =FRET KRR *=1. 3 HEITHT*=1. 1
TAKSTIINEE %=0. 9 FERHRTHE0. 9 )1 FFRIK P % =0. 8 Ay IHTRA) I I45)11=0. 8
REFFEALTH=0. T PIEHMTEFR=0. 7 ESERITAGRTE %=0.6 FHHIIERE *=0. 6
FERETAF AT %=2.5

AR =2, 0 BB BTG <=1 9 SUPETITAE=1L 9 FRTEa Fx=1.9 B I/ N#E*=1.8
AR k=1, 8 R/ NE k=1, 8 /NEEM FER *=1. 8 £4JI[THEEE*=1.8
AN+ ERT AR =1, 7 ARETHTIGE % =1. 7 ARIrikii=1. 7 ERadiKEETRRART k=1, 7

TR AN k=1, 6 ALY k=1, 6 FHEEKE I *=1.6 TR *=1.6
DUTHREE *=1. 6 DUTHOLWHTNIER=1. 6 D ITHHWHATRH k=1 6 K THTHLE %=1.5
ARETTHAE H k=1. 5 IREAT AR k=15 /NEET/ NI %=1 5 AT *=1.5 A/ \Hf*x=1.5
AR k=1 5 BFEmH k=1.5 B x=1.5 SHETE 7 %=1.5 ATHNEHT *=1.5
SERTARR k=1, 5 U= H2RH RIS *=1. 5

AFTHTEAT % =1. 4 AT HFURET *=1. 4 @FKTRR/ %=1 4 LM TH*=1.4 HfmE4=1.4
FER AL k=1, 4 B BETRgL k=1, 4 KFETHART=1. 3 ALRMETTRERT % =1. 3
OB A k=1, 3 FEERKETHHE=1. 3 FHAETILET k=1. 3 FHHEREHE O %=1.3
/NEFEHERA k=1 3 S ITHMFIEEARE *=1. 3 FPIETIEISH *=1. 3 Rtk «=1.3

FRATR k=1, 3 SFRMTRT L k=1, 2 SRFEE/NBsk=1. 2 T k=1, 2 ZRR T T AE % =1. 2
BRI =1. 2 WPl =1. 2 HZiifirk=1. 2 Sl k=12 BRI %=1.2
BN D S B k=1, 2 {7 *=1. 2 {TH A *=1. 1 BYIHiaE*=1.1
BYUTDPIH %=1, 1 $EHTER *=1. 1 HHARHTMTHIT %=1 1 SEHASZME*=1. 1 SETERT %=1 1
PHTA=1. 1 frhOted k=1 1 ST *=1. 1 WhlriiizN=1. 0 SH %A *=1.0
TR IR k=1, 0 A4 A3 9 SRR %=1, 0 BtEivpH *%k=1. 0 > IEHfi/hE*=1.0
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PROENETIERIE=1. 0 SRHTHERM=1. 0 ZUEIETTE H k=1 0 FEeRET F/Nfi%=0.9
K TR ERT=0. 9 FIPRETAG1=0. 7 W R E TR %=0. 7 O7= B2l / _Eir=0. 7
THIMSERTREANT =2, 0 PHARTITHNEMT %=1. 9 SIFEATHICR *=1. 7 FramTL2MTk=1.6 |/ ERTIHE *=1.6
BTSRRI *=1. 5

PRSP sk=1. 4 FINETEN *=1. 3 2RI R *=1. 3 FHLITSEAT %=1, 3 HATHR 4513
TSR A k=1, 3 IAETIVART k=1. 3 B TrkZepi=1. 3 EEnTdL 2 Se%=1. 2 HIATH 6 S5%=1.2
JEEMEEYA=1. 1 FLBRALRRAEERS sk=1. 1 BrOVAMERAILITFRT=1. 1 JEREAARIAN *=1. 1

BT FAR=1. 1 R R =1, 0 HAERTHEZ AT sk =1. 0 SIS HBTFEm BZENRIR %=1. 0
FIET T 1 55k =1. 0 JIBIRRITk=1. 0 JH{AIIT2EM % =0. 9 FLIRHIXICHT k=0. 9 Te)>MTFERI%=0. 9
TN IERT=0. 9 HBSTE/KITRE 4 5520. 9 ToRgfiA i k=0. 9 [ HTIF4=0. 8 JEAEHT B % =0. 8
ALIRTFRERATH % =0. 8 FLIRALPHTEZELL 5k =0. 8 AL X T 5k =0. 8 BINERT AR5k =0. 8
MEEETIPEA I k=0, 8 AREETTFHEEREE *=0. 7 FEAMNTIEES % =0. 7 HRENTHES *=0. 7 267 JHMT26 1) % =0. 5
PIRETH=EMT=0. 5 M1 LITTANTIER=0. 5 HSIAEMTAE A %=0. 5

HZENT - =1. 9 EARIRITAT %=1 8 HEAIEN /M1 %=1. 8 THEHM i *=1.7

PRz s % =1. 5 MiARTEAHFk=1. 5 IS Lhifg=1.5

SRR k=1 4 KHHFHIANRT %=1. 3 AR T &7 ZH] k=1, 3 F#E mipRETH]=1. 3
JNITFRR AR k=1, 3 IRZE SIS k=1. 3 TUFHTHT *=1. 2 ZFHTZ7=1.2

WiARE < SfiEd) ] %=1. 2 KHEFAEPIHEIT=1. 1 EFRIFRERT k=1. 1 HiATHERINTHER *=1. 1
ERETTHIT k=1 1 FEFiRE k=1 1 SORIT SR *=1. 0 HHAIRET) I WTFEHH %=0. 9

FAERETHERT %=0.9 HYEHTAVE *=0. 8 IRAVEIFTTENA=0. 7 FHLE ks H *=0. 7 HHATIEMT=0. 7
BTSRRIy %=0. 7 HY¢rg)11=0. 7

HEEIIFINTHT R k=1, 6 EEHTHE =15

FEARTRAT sk =1. 3 TFUMEBTHRE k=1. 3 KIRETH O k=1. 2 FIFETIYEEET % =1. 1 FURETTH)IBT %=1.1
BT SEART %=1 1 AARTHA=1. 1 KHETHTHASHNT %=1. 0 #)I[Fi7REHT %=1. 0
T AT =0, 9 HilETHICARENT % =0, 9 (FENETTASRIT %=0. 9 FENATHES %=0. 9 XM %=0.9
i e RT3k =0. 8 (FEMETHTEALRNT % =0. 8 ZerfifiZerts=0. 7 HilEifkiEnT=0. 7
KT BT %=0. 7 EHETPEANET=0. 6 EHFTERRT %=0. 6 F5HET R~ %=0. 6

TATHT T k=0 6 (PR RT3k =0. 6 il rii EAHUT % =0. 5 Hil i ER] %=0. 5
KEFHRIFHET %=0. 5

AR AFRR %=1. 8 ‘HAUITAEF k=1. 8 R HEBTAFCHTH k=1 7 & HFHHEE *=1. 6
JIEHT )Y ksk=1. 6 F H #8400 %=1. 5

T =A% %=1, 4 DAL 152 %=1 4 IR FE LR %k=1. 4 RERMIRE %=1. 3 JZHHE *=1. 3
PBEL k=1, 3 AET FRAAL 3 AETiEEEk=1.3 AETEH*=13 AETEFE*=13
AEMEE %=1.3 SVV-EREXREATk=1.3 SV EHRX FES *=1.3 SWW-ERXTR%=1.3
THTAIR=1. 2 {THETRAE*=1. 2 5T A *=1. 2 Bhnihk=1.2 )\ k=12
SEPHE K= 2 iy BT Y K%=1.2 FH)HE LABk=1.2 X\ 2 F RIBXIRR *=1. 2
MRETRAMR R =1. 1 SWoERERAM *=1. 1 AMTTTEREF*=1. 1 PIETH*=1. 1 FBRiZEE*=1.0
FEET) B k=1, 0 LRHARI %=1.0 FHEM_LFH%=1.0 5t RS x=1.0 =48tk k=10
FEL2ILATFYE k=1, 0 SV FAXEF =1, 0 FALFATAABERT %=0. 9 X\ /= ERKEY*=0.9
= EFEXBIFT%=0. 9 AT IA%=0. 9 BIARTRU, 232 %=0. 9 F@)IIHi5R %=0. 9 JLAHIAHRT *%=0.9
REATHBAIT=0. 9 S TR % =0. 9 AFEHALE %=0. 8 FEATEET%=0.8 &\ /- ETHXIER*=0.8
BT/ NG 3k =0. 7 BFEFHRITARER % =0. 7 &= EiHAX Ei=0. 7 REATHILR %=0. 7

ATV ERT=0. 7 FEHIAIR %=0. 6 SEHTTEEL%=0. 6 MILNTKE==0. 6 HLTIAR)I%=0.6
TRATHAER %=0. 6 78I [HTtHH %=0.5 & X ANPHTHA *%=0.5 )I[EETEET=0. 5

BT %=1. 5 FIPEHA4H%=1. 5

THERIXOOEF=1. 3 #TiPEERE *=1. 3 BFHiEZs k=1. 3 jiiZehi H OH=1. 3 FIET KA *=1. 3
FECHEFEH=1. 2 TP RXiRi=]. 2 BT ETEEIE % =1. 2 8 S iiidkr A2 %=1. 1
THESRIARENE T *=1. 0 \ T AFIHHETH *=1.0 AHAE*=1.0 ZHHTLE=0.9
THELRIXICEHT %=0. 9 R4 dE=0. 8 Tkl x=0.8 H&Hi H 45 %=0.8
THERGRXEAERT %=0. 8 H&THIGHE=0. 5

A EATEARERAT =1, 7

SLPFTHIERINT 5 =1. 3 Ff ErfisiRk=1. 2 FTERTEEM-P A k=1, 2 B AR =1 2

R/ INGA %=1, 1 MEET=EmT sk=1. 1 FPEHT R *=1. 1 FFEH IR *=1. 1

HrFE MRy k=1, 1 BB LT k=1, 1 W _FATR AT % =1. 0 At FrfiF R %=1. 0

A BT =2RT k=10 A L0 k=1, 0 & EfifFRE*=1. 0 FIRTTAH *=1. 0 [ fF%=1.0
BB DA RT k=1, 0 RIiiRZ 5 %=0.9 ZZemiPgsffi*=0.9 FFHET/SHET=0.9

S HTRANT %=0. 9 Fr¥EH AR FS %=0. 9 BRFENTAGAL *=0. 9 BAJIIATTRI%=0.9

FAPEEMTHEE 1] % =0. 9 FEPNTTHTRIAT=0. 9 FaPEEF T I Llar sk =0. 8 FRALXEGER %=0. 8 FrF2H#E=0. 8

FRm LR k=0, 8 #f Ei#e)11%=0. 7 [alEMTFEHES T % =0. 7

PR =1, 7

FUrmdeE/ N *=1.5

FRURNZ P k=1, 3 BRTHPGEIT E *=1. 2 BETHIRARBA =1 2 HEyLA)|XFd=1. 2
BRI AR k=1, 2 BB & & sk=1. 1 SR TAAARAFI=1. 0 B rRXE=1. 0
HRGTHXAR T k=1. 0 BAUTHXAT *=1. 0 HFaiTHEXII%=1. 0 HZIEXEH %=1.0
HEGRNPORN %=1 0 SAMAEXE Rk =1. 0 HRUE ST XAMIART % =1. 0 HAUE X T{EEIT%=1. 0
SRR XA %=0. 9 BFTRHXZEE ] 5=0. 9 BFEARRANT %=0. 9 B RUESARRKAMT %=0. 9
TR XA % =0. 9 BRI Bk =0. 9 B HAX AN % =0. 8 HAHUERAFHAN]T % =0, 8
U ARIXAT A k=0, 8 HULILA) XEEE % =0. 8 BULE X TH %=0.8 FAATHE->>O U » F%=0.8
U NALS 1 5%=0. 8 BURTAIX R % =0. 8 HURALKTE 7 JF % =0. 7 HEUHHEXHTE %=0. 7
X T L k=0, 7 BTGBk % =0. 7 HURHEIXHET=0. 6 HAFTILXA %=0. 6
U X T %=0. 6 [ESFHFA=0. 6 HUTHIRX AAFEFENT %=0. 6 FATHEAXIT I H %=0. 6
HRSURIX ORI =0, 5 FRTHRHAXE TR %=0.5

REARZS) KA AR k=1, 2 AR XK LTRT=1. 2 JIIR X T 50T sk=1. 0 ) IRy E RiXEF) 1] %=1. 0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
IR IR IR R S 5 =0. 9 I IS X AT 5% =0. 9 TEAR T MHT % =0. 9 BT =0, 9
JHIRF R X MEBHERRT=0. 7 26 7 IGTH2F 7 I=0. 5 RIFTHIEE=0. 5
il Uk 1 Fhiigzkk=1. 2 HEBEGT#HER0. 9 MMFRTE PN %=0. 7 JtE.OEHiE *=0. 6
89 |20 10 49 | EHLEIH 38° 50.6° N 142° 06.8" E 44km M: 4.3
IR 2 RAUETESNT %=1. 6 A EIHHENT *=1.6 KAATHEAH*x=1.5
1 Al LAY k=1, 3 BOKTTEEERT %=1, 1 BKATRCKET %=1 0 F&mFHEFA %=1. 0
A = ET AR 1=0. 9 BOKTTTHURINT 5 =0. 9 JARANTHNTIE=0. 8 JEFHTAMI%=0. 8 B KTTIANT *=0. 7
SALBHIARA=0. 7 B =Rl kA k=0, 7 RIRFTHTE %=0. 7 i K{ERER % =0. 7 BKiimd 0T %=0. 7
BRI % =0. T S578THIRE %=0. 6 AETTIRAT=0. 6 KIFFTT i) KIR=0. 6 Bk FHET=0. 5
B4R k=0, 5 AN BT E=0. 5
AT 1 —PITTEARAT % =1. 4 —BITiTIEERT s =1. 3 JOMTEETTARIIENT=1. 3 S iP3EaT k=1. 1
—BAFTEERAT k=1, 0 JARJETTIE) IMT=1. 0 {F T HEE K k=1. 0 Fieniies FH e T 5k =0. 9
IR % =0. 8 22T - UBHT=0. 7 TE&HROEET=0. 5 = iH#E %=0.5
90 |20 12 26 | #pEHITALES 43° 39.4° N 144° 25.6" E 2km M: 1.4
JeisE 1 BRI T Ty 7 k=11
91 [20 17 11 | VHEARALTEHH 26° 42.3° N 126° 41.2° E 109km M: 4.3
TR 2 A EATES = K=1.5
1 [EFERSD 4 k=10 BTk =1. 0 A /A {dastR k=0. 9 JiHBHTZEH %=0.9
JERAVAERM: % =0. 8 A FETTEF=0. 7 4 % =0. 6 EAFEEATEEFEE %=0. 6 £sriipk*=0.5
FEOHTEEEIR=0. 5 JCKERTHI4 H=0. 5
92 (20 18 42 | AFWREM 39° 31.5° N 142° 45.3° E 31km M: 3.9
AT 1 (LERTAR %=1 1
93 |20 20 38 | BEEEAEPE TP 31° 11.3° N 130° 24.0° E 148km M: 4.6
I I 2 FRIRTTRIRIT KR k=1, 5
1 /IRTTEFGUIT B =1, 2 #RSRTTETR=1. 1 ARy «=1. 0 H rariFaglnTranT «=1. 0
ERRTTE 3k =0. 9 IR EFRTIAE AR % =0. 9 HFarihE=0. 8 FHTPEE %=0. 8 /|MKHTE J5=0. 7
HE i B =0. 6 HIRTiE2E=0.5
VIR 2 RIFFRTEE % =2. 2 S7TAT ST =2, 0 SR THTEEE=1. 9 BERTFLIC*=1. 6 FERTHHT=1.6
FEAITHTE k=1, 6 RETITEA]%=1. 6
1 BERTEPHTEE x=1. 4 FERTTER RN k=1. 4 FEVRETTE AN %=1. 3 THTINIC*=1. 2
AT RBEIT A2 N k=1, 2 JIFATAEDT % =1. 2 FERMERTVESS0HEE k=1. 1 FERETEAT EE5]%=1.1
AT ENT SRS 0 PHeETER=1 0 EAAETANTE A %=0. 8 PH2Fiith.s3=0.8
RIRBBETAR 5 %=0. 7 TR *=0. 6 HHEATIPH%=0. 6 FIFEFHTPEZ %=0.6
JRAEITE 2 %=0.5
94 21 o1 08 | =y 34° 40.1° N 137° 09.6° E 12km M: 3.1
Pl 2 HFHARPHRAT *=1. 5
1 HJRATHER] % =1. 3 HJRTHELRI=0. 9 JHACHIHISENT %=0. 9 FHEHT—AM=0.8 FEEHHIFEH] *=0.8
VaR T BT =0, 6 EHETIA)111=0. 6
95 [21 06 20 | ZRIRIRALED 36° 47.4° N 140° 32.6° E 10km M: 2.8
PRI 1 BNV %=0. 6
96 |21 17 22 | HEEMHIT 34° 21.7 N 134° 53.4° E 12km M: 2.7
ST 1 PARMHIILT%=0. 7 YIARTER=0. 6 Fdio Uil *=0. 6
97 |21 17 56 | KEEFHT 34° 21.77 N 134° 53.4° E 12km M: 2.9
ST IR 1 PARTHER=1. 0 Bdio Uik *=0. 8 YATHIILT*=0. 6
98 (22 02 26 | REFRHER 36° 13.6° N 137° 39.6° E 4km M: 3.8
RO 3 MARTHIZREE *=2.5
2 T EFS k=1, 8 AAAHIFE Ik =1. 6 |LITEATEESS % =1. 6 REF{EMEHEIHE *=1.5
1 ISARTZR) %=1 4 ARTTHLOWN*=1. 3 REITHB *=1.2 NHGHMTES *=1. 2 FRATMEEY =1. 1
AT FH RIS sk =1. 1 AT %=1. 0 EEFiih4esk=1. 0 IAATF *=1. 0 FhTimkE*=0.9
AT H 35 %=0. 8 FUFEHAR *=0. 8 Z2EIFilH4 *=0. 8 Z2EIFiflE ¥ —%=0.7
ISR %=0. 7 AREET = %=0. 7 RGBT %=0. 6 HF ) R ER *=0. 5 FAARHIRF=0.5
FRATES 7 IR %=0. 5 BB i 0. 5
Mgt R UL 2 L TTERE R S % =2. 2
1 @I EETASS k=1 3 iR k=1, 2 R RRANT BT % =0, 7 FERrHFRMETRE=0. 6
99 (22 02 47 | EBFRT 36° 13.6° N 137° 39.5° E 4km M: 3.6
R 2 PAARTIZEE*=2. 0 IARTIR)I%=1.5 W HMES*=1.5
1 AR« =1. 3 ASGHTHHH SIS k=1, 1 AGHT=F%=1. 1 AEHTHBH*=1. 1
AT RE R =1. 0 TGN %=0. 9 FRARES %=0. 9 HPIFELS *=0. 8 FAARTTHLOA %=0. 8
AREEET H 2 %=0. 7 HWEATIAFEY =0. 7 FWRFES 7 Rk=0. 7 /INIFHEHF%=0. 6 EEFTH5E%=0. 6
PR AR % =0. 6 HEH M) AT % =0. 5
Mgt R UL 1 & TGRSR R =1, 4 &1L EARET%=0. 8 /& 1LT FEETAGRS k=0. 7 FE) [HnT-RE%=0. 6
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R | B | 4 i3s3 FREE B g
F | BOME A | oo B GE N E D
100 {22 03 05 | REFULAE 36° 13.4" N 137° 39.9° E 4km M: 3.2
FBFIR 1 AR *=1. 3 AATHIZ)]%=0.9
it B U 1 @& T ARERR ARG & =1. 4 &L EEETAIE %=0. 7
101 |22 03 06 | EEFULPHEL 36° 13.5° N 137° 40.0° E 4km M: 2.8
REFIR 1 AR E*=1.0
102 122 06 29 | FoskilRALES 33° 55.5° N 135° 12.9° E 8km M: 2.6
ek LR 1 fHE5THE=0. 9
103 {22 07 14 | REULAHE 36° 24.3° N 137° 59.6’ E 11km M: 2.5
RUpU 1 HAARRGH=1. 1 FARTES %=1, 0 )1 1R %=0. 7
104 (22 20 26 | ‘ECHILY 38° 26.2° N 142 08.4 E 40km M: 4.1
AT 1 KARFETTRAAENT=0. 5
R 1 FRAETHRA®=0. 7 KALTETESNT %=0. 5 A& RHHER *=0. 5
105 |23 10 22 | #&EEIRY 37° 06.7 N 141° 06.3° E 52km M: 3.8
o 2 JUPA TIIN=1. 8 HREIAERT FAGE KRR R =1. 7 HAFAHERT k=1. 7 T Em *=1.5
1 /NEFRT/NBPRTRT sk=1. 4 FATTIREERT sk=1. 4 FATHIARS HT=1. 3 #JIITHE) 1 k=1. 3 MZERTILH %=1. 3
RAEMT AN k=1, 3 JRITHTEEHHE=1. 3 JIPNAT HJINRJE =1 2 W ETPREA *=1. 2
TR ETE B k=1, 2 /NEFTHSE k=1, 1 BREERIFFHR %=1. 1 F)IRPINE *=1.0
WX H=FIMT=1. 0 JIMEITEEH %=1 0 HEAHTAHNT %=0. 8 JIIPIAS FJIPV/INLSE%=0. 8
WERTHIA FFEEF=0. 8 #R/NEAT FILA MG *=0. 8 “AWRTIEHE *=0. 7 BIETAN] %=0. 7
RESMT ik =0. 7 BTN 1A 11=0. 7 RHEMTEF b k=0. 6 RIFRRSTHEEESIXHGE=0. 6 SRR IRIF %=0. 6
VWX TEINT %=0. 6 ARILTHRERLK=0. 5 W& /A =0, 5
R 1 AEZIRTBEERT k=1 1 ALZRBETTHIRRT %=0. 9 HSEHiBH)II/VFR %=0. 8 A SEHiHERTAR %=0. 8
EnARTiZE B % =0. 8 HHEARE T [/ INBk=0. 7 EngkriAET k=0. 5 A HHETERET=0. 5
106 {23 11 45 | REFULAHER 36° 13.77 N 137° 39.0° E 4km M: 2.7
Mgt UL 1 & LB SRR % =0. 7 & Ui I A % =0. 5
107 (23 12 26 | fRRWRIEEY 36° 55.9° N 140° 45.0' E 15km M: 4.2
e 3 WO THTHIT k=3, 0 IR *=2.6 W OXTH/MAE=2. 5
2 WHOE T =FIMT=2. 4 WO TR k=2, 4 JIPIFT B HPNRYE % =2. 2 05 PR AR R HIR k=2, 1
ENRTTH k=2 1 M NI A T REEF=2. 1 B TIARESIT =2, 0 (LB TA) ISl =2, 0
SRIBFAHRIFT % =1. 9 FIAITHZAR % =1. 8 KABET ARk =1. 8 HIFEMTALFE k=1. 8 REMIHEH +=1. 7
TR NPT R AR %=1, 7 TR %=1, 7 KABHTEF b k=1.6 &JIARHTE *=1. 6
/NEFITHIE k=1, 6 JIPIRT FJIPINLE*=1. 6 HEITIA I5) =1, 6 BRATTEATES *=1.5
HE R k=1, 5 FATEZER %=1.5 FJIK/NE%=1.5
1 EATHTET N sk=1. 4 RS TIAA sk=1. 4 LM FER k=1. 4 /NEFRT/ NPT =1, 4 JIINATTIIN=1. 4
EERT R sk =1. 4 BTAMTARRE k=1. 3 KIlTHI%=1. 3 JRITHTEHAE=1. 3 ATHEN=1. 3
FARTIAGS HT=1. 3 FRITIVEMRAT %=1. 3 HMIEHTHIESE » fx=1. 2 ARERRTHFHRR %=1.2
RIRET—AA k=1 2 BRILFIBHAR *=1. 1 JIMRRT A H % =1. 1 f@EOHEfsR LT *=1. 1
B RNTAN k=1, 1 28 [ HEEMEAT k=1 0 F-RFKE k=1 0 HAFHBMT%=0.9 FHAR(E*=0.9
PEABRIRER %=0. 9 “AUATTIIH:%=0. 9 FAIE TR %=0. 8 {042/ 1IN %=0. 8
SHTHIRT A N k=0, 8 ARILITHIMIRENT % =0. 8 “AUATHENE *=0. 7 RBIAEFS BT A AT =0, 7
ARE AR *=0. 7 BB H=0. 6 28211 /\IEHT > =0. 6 FEFRGARIFT%=0.6 —Afaifid:a%=0.6
& TR TLENIT =0, 6 ZEE) 1177/ \EILIk=0. 6 +& B HHAREFHT %=0. 5
DR 2 HREAH AT k=2, 2 EARTZE k=1, 7 EHRIEATREEIT %=1. 7 #HekEili)y k=1.5
1 AEZIRAT T sk=1. 4 FERE T LNk =1. 4 SRR/ MG %=1. 4 F B/ %=1. 3
ERTHANT k=1, 2 ARt H k=1, 2 Rk E TiIbnT % =1. 2 H A HiTEI=1. 2
TR TR k=1, 1 AP THm k=1 | FHRE himEsk=1. 1 ttiEsa=1.1
TR HRTERT k=1, 1 AT HFHRT k=1, 0 OV=bAemmipgiis k=1.0 /NEEdizMI%=1.0
BRI R =1. 0 XTI %=0. 9 KFHiPERT =0, 9 H L+ ERAHES*=0. 9 A4 *=0. 9
ANEER EER %=0. 9 ZPEHTAFAE=0. 9 ZUHTIH:%=0. 9 2xFHA 5 Hifi Lt %=0.9
SRMTHSRM=0. 9 OV= b/ o) %=0.9 HIHIAAT%=0. 8 Zefiirirf % =0. 8 £I|HHEHRE%=0. 8
BNHPIE %=0. 8 JREM I %=0. 8 $RMTR b%=0. 8 HRHEAMTIEHNT *=0.8 KFi4Mr=0.7
INEERA =0, 7 WA TP O %=0. 7 A MHN=0. 7 ARFEE %=0. 7
DY HDN D BHIAFAE %=0. 6 B4ITHEAH*=0. 6 TN %=0. 6 AR FH*=0.6
AT AT %=0. 6 SHEMTRARE L =0. 5
EHR 1 ARG R=1. 1 KIGTHTEpL*=0.7 i H i H*%=0. 6
AU 1 PIVERTET-k=1. 3 FEETHIREFRT=0. 9 AERTHRH:%=0. 8 ISt H=0.7
BEAIRE) BT/ N1 %=0. 7 FERETHTHR] %=0. 5 FHL= i EET%=0. 5
108 |23 13 44 | REFRAES 36° 13.5 N 137° 39.7 E 3km M: 5.5
FEIR 4 FAARTZE*=3.9

AR % =3. 2 IAATHIZ) I =3, 1 AT IFE%=3. 0 AAAHTHLON *=2. 9

AREEHTBA R PaET sk =2. 8 ARG fisss % =2. 7 Fhhirm s k=2. 7 FAhiismv=2.6

AREEET =% =2. 6 AREEHT H 3% %=2. 6 AHHTHH *=2. 6 EEFHSMNIBHTHMT k=2, 5 IAAHIZH %=2. 5
AT % =2. 4 ) R BT *=2. 4 2R *=2. 4 ZEFTFEEE 2 —%=2.3

P TESHAR *=2. 3 R TER k=2, 2 {RIIRES %=2. 2 /NIFFEF%=2. 2 RIFide*x=2.2
FFERTES - k=2, 1 FJERRS =2, | BB =% =2. | Z2FiE =2 1 REIEE*=2.0
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KETHTA\S k=1 9 PR EEit k=1, 9 HRTAB R *=1. 9 ARTTIR=1. 9 FARTFZE~ *=1.9

KETHIZERR*=1. 9 F)IFG % =1. 9 AT M %=1.8 HAMTERATEY *=1. 7 EEFHTAM*=1.7

ARG k=1, 7 ZEBF TRl k=1. 6 [ATTERT % =1. 6 KETTHif%H=1. 5 ARET FBEH*=1.5

REPL T *=1. 5 REFES*=1.5 EHMEHEL 5 HAFHREA*=1.5 BERFE*x=1.5

RETHRETIX A k=1, 4 [SIRETHIFREE % =1. 4 FHTTRF*=1.4 /|l EH %=1, 4

SOBHT k=1, 4 BRETTEIIN=1. 4 FEFNENE k=1, 4 FEARRES %=1. 4 KEFEE *=1.4

o k=1, 3 SRR k=1, 3 SRR k=1 3 LRI, 3 HiARAL *=1. 2

AR TP ST k=1, 2 Ve /NHYI=1. 2 VEAREET I %=1, 2 VoA H *=1.2

FEARSHTHEE VPR k=1, 2 REPATR=1. 1 JFikiiessk=1. 1 J)IFRE x=1. 1 THimpE T *=1.1

AR k=1, | RAWTFIE *=1. 1 RIFHERRk=1. | RAREITES %=1 1 ST *=1. 1

FMCEETESS *=1. 0 TR A *=1.0 SRENTAE=1. 0 MZEdmAT s *=1. 0 & LA *=1.0

FA[RE] Sk =1. 0 FEPri MR %=1, 0 {AFENT ST sk=1. 0 L Eifm %=1.0

KREEATIGIE % =1. 0 EAHTHNA %=1, 0 FEA T *=1. 0 YT @EE#Hi0=1. 0

FEFRIHANG 2 O k=0, 9 $HIRITIESY=0. 9 B AL %=0. 9 REFiifHIE/Kk=0. 9

HAHTC A B % =0. 9 PRI =0, 9 FUEATH %=0. 9 FREFBIALE=0. 9 /INEFTH/INME %=0. 8

FahT EIL RS %=0. 8 ‘& A5 % =0. 8 GHIFTT FTH *=0. 8 GHIMTRAED %=0.7

KHEFS R % =0. 7 B 2 ARTTARERT %k =0. 7 B KB %=0. 7 KRR HHT %=0. 7

INEET e v 2 —%=0. T REERNEAK %=0. 6

e LT BRI R SR AT %k =3. 2

R ILITHEARRT =2 4 LT EERTAGR %=2. 4 B FNF-REk=1. 9 FREEHTRIRRT AT k=1. 7

LA & BFHT k=1, 6 FREBUTARRANTIY=1. 6 & I UAiRAEIT=1. 6 I FAAERT k=1. 6

TR BT 5 % =1. 5 FRBETT 10T % =1. 5 T AT FE/NAR *=1.5

LT H T =1, 4 1 [FT) 1| k=1, 4 B _ErEERT sk=1. 4 HEIFifamT%=1.3

FRLTAERT =1, 2 F =TT k=1, 2 P IITHTANT k=1. 1 FE)IMi F%=1.1 FEAm#H=L 1

T2 r/NRIT k=1. 0 BT FSEIT k=1, 0 FEETRIA k=1. 0 FREHATRIAETA)I %=1 0

) [T MCDAMT=0. 9 HE) [Tl k=0. 9 HE) 17 1L 0 k=0, 9 FEHRT I LIFAHT %=0. 9

E PR ATZRER=0. 8 LiTiyE FAT 5=0. 8 FARHTE BT %=0.8 IR RMAT%=0.8

FHE TG k=0, 8 FREEHATAIAHTICH %=0. 8 FREHITE )[BT %=0. 8 IEFHT /\&I|%=0. 7

AERARTEINT =0, 7 Z2)\MTOKELk=0. 7 BB ETH7 ESHT B % =0. 7 YA EHNT %=0. 7 T =2 HiHH%=0. 7

R T/ NEE L sk =0, 7 HI AR k=0, 7 AIVEHIIA R %=0. 7 1R R 5T % =0. 6

I B AT =0, 6 FEIRTTR By INFAE % =0. 5 FEBRHTAAET % =0. 5 FEARHTBAZNT =0, 5

ELTRTE I [HT =0, 5

(AU TRESRET k=1 7 &) HTHRR *=1. 5

B TR 1 LB AT NERET k=0, 9 FRFHT T BENT % =0. 8 BYAENT Rh | N%=0. 6

(LB o RZEE%=0.5

LHTRA *=1.5

VEANRFE KA EIHT % =1. 3 JRfAEX =2 ABT=1. 2 {7 E%=1. 1 BLifigik*=10

HAARER RIS k=1 0 FEOEHERM %=0. 9 SHH3872=0. 9 #1251 H/R+%=0.9

FEHFE LT 72 F=0. 8 #EHTEH *=0. 8 IEIAFHXIT.Z BRT %=0. 8 JEIALEHITET k=0, 8

BEE T DRET=0. 7 B THE k=0, 7 S RAS k=0, 7 JAAPEXEERE] %=0. 7

WAL WERT 3 =0. 7 HehAIEd bR Ta2ER % =0. 7 {IAKER/KZERT %=0. 7 $HAZEKHME 5 %=0. 6

NI TREMI=0. 6 )IARAHT SR 1| % =0. 6 o2 i %=0. 6 42 AR %=0. 6

TP AT % =0. 6 THAFE HET R4 %k =0. 6 AR X & =0, 6 AR =HH] %=0. 6

TARARFE XFFREFAT 5k =0. 5 A REEXFELRT % =0. 5

ZEP A HEFIRT % =1. 0 ‘B[t H i=0. 9 HEiibzEnT %=0. 9 Zehizer %=0. 8

FEES FBPR) 1 1FD =0, 8 AT A 2 JF k=0, 7 FfieMTZERI % =0. 6

SNV F R TS %=0. 8 "EUITA R %=0. 7 S\\oEKEXKEIT %=0.7

ZRPTIEE=0. 6 AR X ILTHT=0.6

FMi B %=1 3 FRBvEiEX&ER=1. 2 FuRvbiEXER =1 1 EMivhNSa k=11

APPFFEINTET % =1. 0 e/ /KEAT % =0. 9 RMii=FAEcr SR %=0. 9 + HETTHFA*=0.8

HHZEIRFHTOR F=0. 8 HHZEIRFET) 1P 3 =0. 7 R Ly friks=0. 6 R G-AMT545 % =0. 5

SELMTEIgE]. 2 BTN k=1, 0 & LT/ \ERTEE=0. 9 W ITHFZMT %=0. 9 SHGEFHAASF%=0. 9

SEILETKIR % =0. 8 K i k=0. 8 W ILTiAR=0. 7 SLIURT AR %=0. 7 & LniHHmT =0, 7

FILH E TR %=0. 7 EILTHTER %=0. 6 /NREBHRAT=0. 6 KK 0 %=0.6 &L FnTEg *=0. 6

PR % =0. 5 RGBS %=0.5 B4R %=0.5 ELIAikRE *=0.5

B THEERT=0. 7 LR TANFRT=0. 6

KM k=1, 0 FEFHTEE=0. 6 BETHIASENT=0. 5

TR =L 4 4RI @ *=1. 3 FTiETE BT Ek=1. 2 ERATE %=1 2

BT ANRET k=1, 2 B TR k=1, 2 BT AN k=1, 2 FRiifETmERm L k=1. 1

A R RT =1, 1 4 T REVHX % k=1. 0 E-HATRVEITk=1. 0 PERATIEARAT %=1 0

SEMBTZEM %=1, 0 YRE AT 28Tk =1. 0 EHETAIL=0. 9 44 1h RARXEAEAN] %=0. 9

2R XIRE % =0. 9 UL %=0. 9 A HEIF%=0.9 EMA L Ui =4 %=0.9

HEFHETF*=0.9 BETHHINLAT%=0. 8 4 HEEX/\FHRT %=0. 8 £ FREHFXIERT *=0.8

2R XA % =0. 8 44 i BRI AL 5% =0. 8 44 T ERHEX AR % =0. 8 - i BEE] % =0. 8

BT/ IMRANRT=0. 8 ZZRTTRRILET =0. 8 SN2 TTHENT k=0, 8 SINLHTAL %=0. 8 FEEHFIVIZHE*=0. 8

EPETIREHET=0. 8 YRE AT %=0. 8 RATFHAERON %=0.8 MRFHTAEHT=0. 7 XFSTHFFT %=0. 7

FHURRMTRA =0, 7 IR/ =0, 7 EFETA BT %=0. 7 EFE RGN *%=0. 7 JHHITHEN *=0. 7

B HRRG*=0. 7 44 5B WXL HFART %=0. 6 —E T TH=0. 6 M AIFART=0. 6

B /NI k=0, 6 22 THARAT k=0, 6 VHEEATVEIE TN %=0. 6 HIEHNARN k=0. 6

KIFTTHIHT % =0. 6 BT IHAT%=0. 6 HHENTEEFNT %=0. 6 FHrTRAM *=0. 6 FERMTHEH %=0.6

AP RHXEH =0, 6 LA HETIEZ LR *=0. 6 £ ESFILX FEEME*=0. 6 RIRNETTHAEN]T *=0. 5
“E TRk k=0. 5 E-HITTHMIT % =0. 5 ZERIITIAANT %=0. 5 44 BT %=0. 5

A iy RN X R P i >k =0. 5 ST 2 BIMT % =0. 5 &Y IITHi—E T *%=0.5 PR —HT=0.5
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E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
| [FRARYNT % =0. 5 /N2 T % =0. 5
b=l 1 ZARMHHNT=0. 6 YT T/ \IEHiAL=1T=0. 6
109 |23 13 52 | REFRAES 36° 13.6° N 137° 39.2 E 1km M: 4.6
Mgt R UL 3 LT R S  =2. 8
2 G FERTAE k=2, 4 FRERTRRANTE=1. 6
1 BT ARRIET BT k=1, 4 @& 1UTiEARET k=1. 3 ERHT_F4VERT =0, 7 PE)1IHihn7-R):k=0. 6
FRBH T &) [T =0. 5
REFIR 2 AR *=2. 2 AARTIZR)%=2.0 FHlGHTE % =1. 8 LB Tilaa =1 7 REHTHHA*=1.7
LRI R & — %=1, 7 RIS %=1. 6 KENTHHHREEE *=1.6
AEHTH2E%=1. 6 HIHFEE*=1.6 LS *=1.5
1 EEFhithdesk=1. 4 AT FEk=1. 4 AHHLON *=1. 4 FEHHMEFEED=1. 4
FE TR HAR k=1, 4 RIS =1 4 ARSI = k=1, 3 HF ) 5 *=1. 3
RIS % =1. 2 LEIFHER k=1. 2 ARTSH %=1 1 ) IFREEG*=1. 1 IJIFEA*=1. 1
FLFTES %=1, 0 HATIRE TR *=1. 0 FERAIEN 7 k=1 0 ZEIFTHIFEL %=0. 9 FMTHISEH*%=0.9
FERAFT =40 %=0. 9 NS %=0. 9 KETH/\Ik=0. 9 AT M %=0. 9 R *=0.9
FAATIFE %=0. 9 ARBEHTHEE %=0. 9 FREFTH%=0.9 HEH=0. 9 HFAKHIRFGFA%=0.8
TR %=0. 8 AHEATHEUF *=0. 8 EBFriAl%=0.7 AFFrssx=0. 7 [SHBTHUFRE %=0. 7
FEPHLHTTHLA % =0. 7 SALAKAL % =0. 6 JCR i RMI I EfE *=0. 5 IAATIFEH % *=0.5
KETHIRT=0. 5 HLAAIRI=0. 5
= IR 1 7B 0. 6
ANEEITEN 1 LIBUEAT T RSRAT %=0. 7
110 (23 13 54 | REpURAES 36° 14.4° N 137° 38.8° E 4km M: 3.3
(B (23 13 53 | EBFERA 36° 13.3° N 137° 38.7 E 4km M: 2.9
REFIR 1 ATHIZER %=1, 0 AEHTHHE%=0.9
Mgt R UL 1 TSR R SR % =1. 2
111 (23 13 57 | EEFRSHER 36° 14.1" N 137° 39.0° E 5km M: 5.0
REFIR 3 PR ZE*=3.0
2 RAARTZ%=2. 4 ARTHALON *=2. 3 LA %=2. 3 TRlGHRTA % =2. 2 IAAHTRE IFE*=2. 2
LTS k=2, 2 AEETEH HEREPEE % =2. 2 g B S =2, 1| ZEWHEEE 2 —%=2.0
ARENTHBE %=2. 0 REFiiH4e*=1.9 FEHTHFEY =19 FEHHEHAR *=1.9 ZZHFiER *=1.8
AREEET — k=1, 8 ZHBBFHT 4% =1. 8 AAATiFF*=1. 8 HiA il | EEE *=1. 7 AEHTHFE %=1.7
FARTHIREA k=1, 6 LEEFTHEE =1 6 IARTRH *=1. 6 SEHENHTE *=1.6
IAATHRA=1. 5 SGATE e *=1.5
1 IR % =1. 4 /INIARTEF R=1. 4 AARTHIEHE % *=1. 4 FRPIFBES *=1. 4 AT H *=1.3
EETRTER=1. 3 BRERIRR k=1, 3 KRRTTHFERR *=1. 3 KRETHT/\Jk=1.3 M= 2
AHRSFIE k=1, 2 FREATES 7 IR %=1. 2 FiARE k=1. 2 AEITIEE *=1. 2 ZEFTHIE *=1.2
PR R k=1, 1 SRR =1. 1 RETH&AE=L. 0 HH A s *=1. 0
JRETHFRHTIX A k=1, 0 REFri MR =1, 0 REFiAM *=1. 0 EEHHHETHLE %=1. 0
REFEARIT T %=1, 0 {SHMTHUF BRI %=0.9 EAARTERRE Y *=0.9 ARFHTTEIINT=0. 9
YRETY % =0. 9 [ATHIENT % =0. 8 AT FARER %=0. 7 T8 %=0. 7 HAAIAL %=0. 7
P EARHE NS k=0, 6 RS FEE VAL %=0. 6 KFATEEF*=0. 6 FEEFHARE*=0.6
REEAS A %=0. 5 HEAH =0, 5 fREATARE=0. 5
Mgt R UL 3 BRSO % =2. 9
2 BT RANT BT % =2, 2 &L FERTAGRR k=2, 0 /& L ARnT k=1, 6 FERRAHTEB=1. 5
1 REIRHT FRVERT k=1, 4 P17k =1. 2 FREIHT )1 1HT3k=0. 8 ) I[i)1] F%k=0. 8
R LTI 5% =0. 7 i LITiA 2 BT =0, 7 HpE I [FiANT 3=0. 6 w5 LIFiAERT=0. 6
AR BTE 5 %=0. 6 FRiE | it % =0. 5 &1 LITREFIT %=0. 5 &) I[Hi1LH *=0.5
FEAR T LLRART 3k =0. 5
P 1 RRM/NEGA *=0. 8 HBVETHXAT=0. 7 -+ HITHAA%=0. 5
LR 1 S7ILRTHI4=0. 9
LA 1 AR RN % =1. 1
i bk 1 $9HHEA k=1, 0 BB = BIT=0. 9 WAV A6 %=0. 7 HANILHITHT %=0. 7
IR BE XA BT % =0. 5
pgaillat 1 HRTETFE EMET Fk=1. 0 BETHTAEITANT k=0, 8 EARATEr (L % =0. 7 H-HTH/NKET k=0. 6
PEETTIAR ST %=0. 5
112 |23 14 16 | EEFURPHED 36° 13.5° N 137 39.5° E 5km M: 3.7
FREFIR 2 IAATIZEE =2, 0 AT IO *=1.5
1 ARTA) k=1, 2 [LFFE =1. 1 sl ARG k=1, 1 ARENTEHEFIEE *=1.0
RAATTRE) REk=1. 0 TAREHMT A5 %=0. 9 ) 1IFHH5H5 % =0. 9 FHFiirh4ek=0. 9 REMHHH *=0. 9
RETHT B k=0. 9 FEFHEH/AR %=0. 9 AREHT=[F%=0.8 /N IIHFE)F%=0. 8
RS NHTHNT % =0. 7 AHTTISERR%=0. 6 ML) [IPAETE *=0. 6
ZREAF SR v 2 —%=0. 6 FREHTIRE@ Y =0. 6
Mgt R UL 1 ELT T ERRGR RARGR % =1. 1 & I LITHEARET =0, 8
113 (23 14 22 | EEEAPER 36° 14.5° N 137° 38.9° E 4km M: 3.0
Mgt R UL 1 TR R RIS % =0. 9
114 |23 15 59 | REFIRAER 36° 14.8° N 137° 38.7 E 6km M: 3.1
FEFIR 1 ATHIZER %=1, 4 AREHTHHE %=0.7
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
115 |23 16 55 | REFULAHE 36° 13.2° N 137° 36.5° E 5km M: 3.0
psidy 1 RSARTIZ) I %=1. 3 AREHTHBH %=0. 7 IARTZE *=0.6
116 (23 19 06 | REpULAES 36° 13.2° N 137° 38.2° E 5km M: 2.9
RBFIR 1 IARTTRE*=0.7
7 FR. U 1 LTS SR A2 % =0. 5
117 {23 19 10 | REFULAE 36° 13.0° N 137° 36.6° E 5km M: 3.2
R 2 AT *=1.6
1 RS *=1. | REIENEMIEMT *=0. 8 & HA#%=0.5
7 FR. Uk 2 LT BRI SR % =1. 6
118 |23 19 42 | REFULAE 36° 15.2° N 137° 38.5° E 6km M: 2.7
RO 1 IARMZE*=0.7
119 {23 20 00 | FREpULAE 36° 13.1° N 137° 36.5° E 6km M: 2.6
RBFIR 1 RIS *=0. 6
120 |23 20 40 | #tEEREEED 36° 55.8" N 140° 45.0° E 14km M: 3.1
il 1 Wi k=1.0
121 (23 20 47 | Ik BRIESEE 35° 22.6° N 137° 05.6° E 47km M: 3.6
fEFFI 1 AT sk=1. 1 BEATHTATE *=0. 6 BEETRTREM %=0. 5
FHPIR 1 ARPIEG k=1, 1| F3ERS %=0. 8 B %=0. 7 REF @A FiiH %=0. 7
iz .U 1 J\NEEET N EE k=1, 3 KREFITREF k=1. 3 A[VEHTAR k=1 3 KFSHH) S0 FHET k=1, 2
R BT HAZR k=1, 2 IR ATANN 2 A=1. 1 b7 ST k=1 1 IR i & s =1. 1
IR\l =1. 1 SRUTHGH % =1. 0 FEIERRMENT=1. 0 ) | [FihlvRE%=1.0
FEE) BT HTER k=1 0 IRZEL T AT sk=1. 0 i YEHT k=0, 9 HRFHriBIRF %=0. 9 +H2E)I[HTA K *=0. 9
ARHTT NEZ k=0, 9 SRR *=0. 8 SSPMSEHTIENT *=0. 8 LU TTRAT =0, 7 T EH4ILHT%=0.7
SERARTEINT =0, 7 IR R TARNT =0, 7 B LriFnERT =0, 6 FIRHT_EAVERT %=0. 6
BAMTEELIE Y *=0. 6 Hflrie Hk=0. 6 T iifiEH %=0. 6 AKLiHi =4&*%=0.6 [)IHAIE*%=0. 6
FE2E) 1T =45=0. 5
R 1 R HESAL =1 4 —ETHTH=1. 2 44l BPER) T k=1. 1 44 BB ART =1, 0
— BT ET k=1, 0 BT EBIT %=1. 0 PERH—@NT=1. 0 ZVEif k=10
HEFEFRAT %=1 0 4 HREIEX SIS *=0. 9 E-ATIIERT=0. 8 JEANHIN%=0. 8
R FE BRSO =0, 8 44 BRI EiH: % =0. 7 22Uk LINT % =0. 7 25 Hhkii] *k=0. 7
R TTRR FHIT =0, 7 BREMT S %=0. 7 KIRNTIH S *=0. 7 FRE Al Z00] %=0. 7 —=ifk*=0. 7
R TR AN % =0. 6 44 i AL KAREF @ % =0. 6 TaRTHREHRAT %=0. 6 /|NiZ2HMT %=0. 6
AT EREE X % =0. 6 4R [XHARE %=0. 6 HHTHTHETANRT %=0. 6
A RS RSB =0, 6 £ i RSFILURKFERT *=0. 6 b4 TRTEZ%=0.6 &HFiiEE%=0.6
Rl AT = T=0. 5 BTN k=0. 5 1EZEMTAH =M %=0. 5 B LWTEIS%=0.5 KAWT N0 %=0.5
At R KT % =0. 5 FHRHTS<E=0. 5
—HEIR 1 $pMEMPE4=0.6
122 23 21 03 | REPURAES 36° 14.8° N 137 38.7 E 6km M: 4.3
REFIR 2 WAARTHIZEE*=2. 3 AREEHBE %=2. 0 MAATS)I*=1.9 FEEFHiT4x=1.5 RHOTEIHEFIEE *=1.5
Sk =1. 5
1 EUFE NETET sk=1. 4 KETHZERR % =1. 3 ELPU BT k=1. 3 /NI [FERF %=1 2
AEYR S k=1, 2 [LFERIAREG *=1. 2 §HAES =1, 2 REFTRERELE S 2 —%=1.2
LR TIA k=1, 2 AEETHFE%=1. 2 KRBT\ k=1. 1 AREHT k=1 1 A HEERE*=1.1
AT IO *=1. 0 ZEFFHfEE =L 0 BEFHAM *=1. 0 2212 *=0.9 HFAATES*=0.9
WA AR %=0. 9 ZHZBFilIRL %=0. 9 HWEATIHFE Y =0. 8 FUFHiEHAR *=0. 8
FEFEANT T %=0. 8 {SHMTHIF BRI %=0. 8 KM AMTIEAL %=0. 8 AENHESE*=0.8
HAFTHIREA %=0. 8 KETHIARHT=0. 8 IAATEHH %*=0.5 FEAFEIE*=0.5
Mgt R UL 2 TR S = 1. 8
1 = LT AR k=0, 9 FEHRTT BARVERT %=0. 9 LT L FEHTASR *=0.7
LAY 1 (LB TTEIRET %=0. 7
123 (23 21 14 | REpRAES 36° 15.4° N 137 38.2° E 6km M: 2.7
RpIR 1 IAARHZE*=0.6
124 123 21 36 | HEEHITHER 42° 45.8° N 143° 09.3° E 101km M: 3.4
AuifEE 2 NIRRT %=1, 5
1 BRI AL %=0. 8
125 (23 22 32 | RERULAES 36° 13.3° N 137° 40.4 E 4km M: 2.7
Rp 1 AR ZE*=0.7
126 |24 01 33 | THERALHER 35° 52.1° N 140° 29.3° E 37km M: 3.1
PRI 1 239 FHD D HHTAFIH *=0. 7 2RI TEAE=0. 7 FRikrifbe %=0. 5
THEN 1 SEMTZRrE %=0. 8 EHUTAHT%=0. 7 FHGH{E %=0. 5 T4 i=E=0.5
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THENALSET
PRI
THEIR

FRRAHE
AR

AU
HERRIR

B E IR

AL

THENALFRES
THENR
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RER
R . J
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I
Eay
=

1
1

3
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3

35° 52.2° N 140° 29.5" E 38km M: 1.8
KIZRENSTITERTT=0. 6
BT 0. 6

35° 62.3 N 140° 29.6° E 37km M: 4.2
A4 RS2 6
SEMTZEA G =2, 2 TR %=2. 0 FHUA T %=1.9 RLATEIL *=1. 9 FEAFHRIE *=1. 8
TG k=1 8 FRIRRTHIRATE % =1. 8 FIFTIAAR*=1.7 ZILAT/Nl*=1. 6 FEGHEEEH=1.6
FRHERRZEH=1. 5 A 1% =1. 5 FIPEHsk=1.5
JEFERE % =1. 4 Z 507 dh=1. 4 |LRTREITE LRA=1 4 LiiiEe k=1. 4
TFHERGEXFEAENT k=1. 4 [HAE *=1. 4 FEHEES%=1. 3 (LRATHE=*=1. 3
I\NTFARHTRFIEHTE *=1. 3 FERAREUR %=1. 2 FITBEET=1. 2 MiKSE %=1.2 LKETEI*=1. 1
JERRSE N k=1, 1 FFR T HIRERT-%=1. 1 S Bmdhr o %=1. 1 WAREFENE<=1.1
FHEFIER/ A *=1. 1 BFHAEZE *=1. 0 [MBEH/\ H i k=1. 0 BEEFHEH *=1.0
FATTAA %=1. 0 BESEATE )1 *=1.0 HA&HHEE*=10 JAfiE4 k=10 \FHi/\fF*k=1.0
FOVETHIEHE*=1. 0 JEHT=>=0.9 {fH4 HMTH R %=0. 9 FHE/LRIIXIESIT %=0. 9
THEV B TEESFIT % =0. 8 B HAT LA *=0. 8 FLEIMTIEIL *=0. 8 THERIEXOUVW=0. 7
ARG\ k=0 7 MSFETTIRNT %=0. 7 fAFPaRERE *=0. 7 BATHCHE=0. 7 JERTE) I %=0. 7
HATTHUER % =0. 7 [LEHTHER k=0, 7 (LEHTHRERT A %=0. 7 TR X T2 % =0. 6
THEEIEXA BT %=0. 5 [HEETTS R %=0.5
IROENS THEATE=2. 2 Ry LI B % =2. 2 Tl 4=2. 1 253 A28 ) SRR %=2. 0
DT BN S B b k=19 M *=1. 9 /NEEREA *=1.8 TIlHER*=1.8
Tz k=1. 8 Fikrisktek=1. 7 Wk =1 7 FRihior e k=1. 7 /NETH EREE *=1.6
HARTKHEEIGEHET % =1. 6 HFi=FH *=1.6 LHFZaE%=1. 6 APETJFIEH *=1.5
FIEEIE T E T k=1, 5 FRHA T R=1. 5 ARAtiAR k=1. 5 /AT %=1.5
INEE/NIR=1. 4 AFEE *=1.4 > IZHAEFHE*=1. 4 ><IEf/Ek=1. 4 @k k=1.4
I %=1, 4 1T HRE*=1. 4 $RATHR %=1 4 AHThesk=1.3 FEAfg %=1, 3
SR ER *=1. 3 ATfH=1. 3 MG k=13 tJEtiHEP*=1.3
O EH BTN *=1. 2 [T R *=1. 2 Wi T x=1. 2 BJITRE*=1. 1 BFiiHLr=1.1
AT \GBk=1. 0 AFTHPERT k=1, 0 Bt k=1 0 SpErif94:%=1. 0 $EMHskmE=1.0
IRERT/ NP % =0. 9 A& MHIAAH%=0. 9 SFATHAM%=0. 9 Oz B2 Timfdecs %=0. 9
DAEHHWTHER *=0. 9 H 21/ INF k=0, 8 FIARETAG)I1=0. 8 AR i Je5=0. 8
BYNTTENE*=0. 8 FHIEMTTIIR % =0. 8 B IITHERE%=0. 7 A4 %=0. 6 YA *=0. 6
KT TIRET %=0. 5 ZIRET/INE%=0. 5
TR % =0, 9 MR %=0. 6
B TR =0, 8 VA TTIAARAT *=0. 7 HilA=ri SARHRIT 5=0. 5
T ERTF4IR k=0, 7 H5)11Hi & LA %=0. 7 SV - EHEXIE %=0.6 #HEBATHIEE % =0. 6
ZHR k=0, 5
BT X k=1, 0 BAURARRK A % =0. 9 BT |KEEE *=0. 8 HUATERMEX I B %=0. 7
HRURSTXAHIART =0, 7 BT TUH R KRTNT=0. 6 BT HIXAR T %=0. 6 HUrCHIEAYS %=0. 5
HRL ) XY % =0. 5

35° 52.5° N 140° 20.6’ E 37km M: 3.0
R i =0, 5

36° 14.77 N 137° 38.6° E 6km M: 3.3
AR %=1, 4 IAARTHS)I%=0. 8
e LT BRI SR AT 2 % =0. 5

41° 28.8° N 141° 59.5 E 65km M: 5.2
FRINTZENT k=2, 6 JHIRETAM] % =2, 5
20 B2 Y Hilfk=2. 3 EAETIIANT =2 2 JiAMT =2, 1 JHrTHTEEH % =2. 0 PRARTFEET %=1, 9
SRR AIE k=1, 8 JARMTIEAE=1. 8 FIElTALERT % =1. 7 FTOTZH W] =LA k=1. 6
THIATITERA=1. 6 S T ESEERINT k=1, 6 FTOV=HMIEN I LTFAT=1. 6 JZERTFEH=1.5
TRETAE B =1, 4 FTOTEABTHNEISERT k=1, 4 FREIOBITAAE k=1. 4 HIESTHEHIRTHE *=1. 4
HEthss B sETRs] k=1, 3 JAJ2HT aHEmE=1. 3 ZEaT kbt sk=1. 3 FemTRER%=1. 2
BRAETH B 2 W] sk=1. 2/ NERARAIT=1. 1 PSP 1 Sosk=1. 1 SEEmTEANT %=1 1
T NBCHTERT %=1, 1 Tokmidbae=1. 1| ZOPRTB I k=1, 1 TP 1 4k=1. 1 BT #E=1. 1
BrFize=1. 1 SR k=1 1 FRAERI*=1.0 29 LEFHER%k=1.0 #ILHR4%=1.0
HRATTH 6 25k=1. 0 BRIMHLIL=1. 0 FEEEFTRNT %=1, 0 BRAETT)IIEAT %=0. 9 {ZHMTAL 2 45%=0. 9
FUBEERIXTENT =0 9 JESARNTIVIR =0, 9 ARRHHEMHTIIBEANT =0, 9 FHUTHRIN %=0. 9
SHARAT 2 25 =0. 8 BRARTHZEN=0. 8 FARHTHHIE %=0. 8 FELTHT T %=0. 8 B5IE/KNTR 4 4=0. 8
PRAETITRARNT *=0. 8 BIMENT AN+ =0. 8 TLBITTHRAT %=0. 8 BHITTRRRT %=0. 8 *HALMTHHEL HT % =0. 8
MR TFEREFR % =0. 7 HIBEHEHIETRBI=0. 7 Tk KRR %=0. 7 ABEHL2 T H=0.7
AFBTTAIAT %=0. 7 20 &ETART=0. 7 -CARETANT %=0. 7 REEFETilEA=0. 7
OV DT EPEIEE=0. 6 HRETVEAHK=0. 6 -LARBTRAT=0. 6 "FALPIFH 2 4 %=0. 6
TEERARIT 50T =0, 5 1@ RTREE % =0. 5 M KHT=0.5
[ ERTIE(A % =3. 2 HOEATHS 7GRN *=2. 7
INEHTENT=2. 3\ HTREHs % =2. 3 BRHIT SRR k=2, 1\l ®=2. 1 7 I EE=2. 0
TR A k=2, 0 BOEFIS 7 XA H=2. 0 BROHITEF k=1, 9 33\ &I R %=1. 9
FoAMT A RE=1. 9 SERET/INE=L 8 NPT RIGHE%=1. 8 I\ DM A k=1. 7 Teomidih=1.7
SRR k=1, 7 LRI bx=1.7 JLARTEA T k=1. 7 BEET FAbRg k=1. 7
Lo i I B k=1. 5 TpOfie *=1.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 EFMTEF k=14 HUEF EREk=1. 4 Fho IERTEE k=1, 3 BRERTAR /B k=1. 3 JULETES / RL*=1.3
HOEA LR k=1, 3 Te-om) [PNRTsk=1. 2 = FHI7ERF/ INEIT ske=1. 2 F5 ZRra il T FH g >k =1. 2
RREGHTSR T sk=1. 1 AN rktta=1. 1 FERETAKA %=1, 1 TP K0T k=1, 1 HFARTTRM *=1.0
Te ORI HIRA=1. 0 FARmiHg*=0. 9 HEAFEF HESAE*%=0.8 JUTTE~=0. 8 HAM{ER=0. 8
FHRIRSIT P 5k =0. 8 fethitetsk=0. 7 HXmmiT 2 BT % =0. 7 I THIARE %=0. 7 (I E#% %=0.6
ST B IR 5 =0. 6
AR 2 JFETHIGIR=2. 3 JATHERFRTAETI=1. 9 EBORATECK k=1, 9 X M8 %=1. 8 BFHATEFHH *=1.7
WA %=1. 6 G LI AT %=1.6
1 A TLEEETREF k=1, 4 B THER *=1. 3 BRI *=1 2 JUIE Vi EEE*=1. 2 KINBTR RN *=1. 2
DGET)IRHET=1. 1 A& RN %=1. 1 JUFFHFRA*=1. 1 Bl XS k=1 0 = ii)1F%=0. 9
IR % =0. 9 =T IR=0. 8 REMITHILERT=0. 8 — FAif U *=0. 8 B &M EAITA=0.8
AFATH AT *=0. 8 JUEETKE=0. 8 (L&A SAHT *=0. 8 AEHETHHM K *=0.7 ZFififRlE=0. 7
EHTRILANT %=0. 7 J\BEERA R % =0. 7 fE&HIGANT=0. 7 AZEH LIHT %=0. 7
AT ANIERT=0. 7 1L FHET AR % =0. 6 —RIriTRENT >k =0. 6 —RIri==ARET =0. 6
BEEHTRG Y25k =0. 5 It FATHERT=0. 5
IR 1 FEERHHAERT k=1, 0 BKmAENT % =0. 9 BKATEKET % =0. 8 KIVETHHEA I %=0. 6
BT ST =0, 6 KIRFTI )| = AWT=0. 6 BKdisPHENT=0.5 KALVHTHFRE=0.5
132 (24 05 39 | FEEpULAES 36° 15.2° N 137° 38.4° E 5km M: 3.0
R 2 AT %=1.5
1 ARRENTHEL %=0. 5
133 |24 06 19 | EWFERESIE 28° 20.2° N 129° 33.8° E 24km M: 4.1
U o 2 BESUTHE)=2. 0 ARSEATATRIRT BL k=2, 0 RICTHAAMARNT=1. 7 XFAEW; % =1. 5 FHAEHE %=1.5
PEEPNRTRE s k=1, 5 AETEARTPEAPR] % =1.5
1 WANETTE & R=1. 3 WA IR ERRE k=1. 3 AEETHAMSEN] %=1 3 EHREE *=1.1
WP PNIT AR k=1, 0 WEEPNNT 55 % =1. 0 BEARITRA=0. 9 HEFHTIH <=0. 8
134 |24 06 31 | EEpULPED 36° 13.6° N 137 36.9° E 3km M: 3.3
RBFIR 2 PAARMZE*=1.8
1 FAARHIZ)I%=0.9 5 H A %=0. 8 AEHTHRH%=0. 6 AT HE%=0.5 IAAFTALON *=0.5
Mgt R UL 1 & LTSRS AR % =1. 0
135 |24 15 15 | EHpRAE 36° 13.3° N 137° 38.6° E 4km M: 3.1
FBFIR 1 IARTZEE *=1. 0 AEITHH &Y %=0. 6 7] A A %=0.5
Mgt R UL 1 & LTSRS RABHGR % =0. 5
136 |24 19 37 | EBpURPEL 36° 14.9° N 137° 38.7 E 5km M: 2.9
R 1 IARTTZE*=0.6
137 (24 19 48 | REpULAES 36° 14.7 N 137° 38.5° E 3km M: 3.2
RIFIR 1 MARTZE k=1, 4 HEHLATH) BT *=0. 5
Mgt R UL 1 LT AR SR A2 % =0. 9
138 |24 19 57 | EEFIRpEL 36° 14.6° N 137° 38.3° E 5km M: 3.4
(7B |24 19 57 | EEpURAEL 36° 14.8° N 137 38.3° E 5km M: 2.9
FRBFIR 2 PR ZE*=1.7
1 MRk RS sk =1. 0 ABETB L % =1. 0 FAATZ) I %=1. 0 HEAFIAE IR *=0. 7
AN = 5%=0. 7 ARENT HFE%=0. 7 AEHTHE*=0. 7
Mgl B, 1 LT R R R AR *=1. 1
139 |24 20 03 | EEFURPED 36° 15.0° N 137° 38.2° E 5km M: 2.6
7 FR U 1 LTSRS RABHG R *=0. 9
140 |24 20 43 | REFRAER 36° 14.6° N 137° 38.4° E 5km M: 2.8
R 1 IARTTZE*=0.5
141 (24 21 12 | ERpULAE 36° 14.9° N 137° 38.0° E 5km M: 3.6
(D) (24 21 12 | EBFRAH 36° 14.8° N 137 38.1" E Skm M: 3.4
FEIR 2 AR ZE*=2.2
1 AREGMIBE SR *=1. 2 BEFHith4esk=1. 1 §I RS *=1. 0 aAHZ)I*=1.0
HEGURTHE) R ETE k=1, 0 HOPBE % =0. 9 KBS MM %=0. 8 )1 [F1f5 %=0. 8
AREEET =% =0. 7 ARG *=0. 6 Z2EEFiiflEmubt o % —%=0.6 TaEhIT%E%=0.5
etz B, 1 E LT BB R R AR *=1. 1
142 (25 00 50 | REERAHER 36° 14.8° N 137° 38.7 E 3km M: 2.9
(1) (25 00 49 | REpEAER 36° 15.1° N 137 37.9° E 5km M: 2.7
FEIR 1 AR *=1. 0
143 |25 02 44 | EEFRPES 36° 15.1° N 137° 37.8° E 5km M: 3.0
FEIR 1 FAARHTZE*=0. 7 AGHTHEHH SR PEE % =0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
144 125 05 59 | FomkilRALEs 34° 02.3° N 135° 15.6° E 5km M: 2.0
L o 2 LHANTEA*=1.5
145 |25 07 34 | EBEPUPEL 36° 13.3° N 137° 38.2° E 5km M: 2.8
R 1 BRTZE*=1.4
146 |25 09 07 | EEpULPED 36° 15.0° N 137° 38.4° E 5km M: 3.2
FBPIR 1 WAHTIZEE k=1, 1 IAHIZS) N %=0. 7 Y i) |5 *=0. 5
iz B 1 TR R R * =1. 2
147 |25 09 17 | ERpUpED 36° 14.9° N 137 38.1° E 5km M: 2.4
RpE 1 MAHTZAE: %=0. 5
148 |25 10 11 | EEpUpED 36° 14.9° N 137° 36.1° E 5km M: 2.4
Mgt R UL 1 LT AR SR A2 % =0. 5
149 |25 11 52 | EEFULPHED 36° 14.6° N 137° 37.2° E 3km M: 2.8
Mgl B, 1 & LA SRR *=1. 4 &L FERTASS % =0. 5
150 |25 14 03 | FKHURANFERTHED 39° 36.0° N 140° 32.4° E Tkm M: 1.8
KU 1 AlEEH AT PR T=0. 7 Al fAARnTVEH %=0. 6
151 |25 14 46 | EEpUPED 36° 15.1° N 137° 38.4° E 6km M: 2.6
R 1 IARTTZE*=0.6
152 |25 23 42 | ZBRrE Y 33° 28.2° N 132° 26.0° E 42km M: 3.3
TR 1 FRE T =T k=1. 0 AJ7EERTA T %=0. 8 KINTiREE*=0.8 W Hi#F4{HI=0.8 PN i *=0. 6
ANBFITAAAL % =0. 6 PNFHTPN-=0. 6
153 |26 00 03 | #p&yh 42° 55.8' N 145° 29.0° E 46km M: 3.2
imE 1 MRETERGE %=0.5
154 |26 01 16 | iRy 35° 00.1° N 136° 54.0° E 16km M: 2.8
govsiles 1 KAFHTFRET k=1, 3 44 TR AIRSEE%=1. 0 HHETHE) || k=1. 0 XIARHTZHFH] %=0. 9
2R X % =0. 9 JNZTHREIT % =0. 9 £ BEHXAIANT k=0, 9 BATFHEERON *=0. 7
FEYRTTTFRAT =0, 6 HHETIIIARET %=0. 6 £ REGFEXHEART %=0. 6
155 (26 01 31 | {Fif 33° 28.8° N 131° 52.4° E 66km M: 3.1
A=y 1 R R *=0.5
NGRS 1 FFFIERF=0. 8
156 |26 02 02 | By 33° 57.0° N 133 00.0° E 11km M: 3.2
TR 1 ATETHRVEHT %=0. 9 ATATHIEITHT %=0. 8 PEZCHi PHEMT#ERE=0. 8 AVATHTAGMIHT %=0. 7
ATETTHIAAL %=0. 6 PESTHIEAG *%=0. 6 A LTTEE *=0. 6 AIATHREFEIRIT T H=0.5
157 (26 02 12 | AR=E-E R G 42° 56.5° N 145° 44.3° E 47km M: 3.6
imE 1 MR=TERRFE %=0. 6
158 [26 02 20 | yhREAEALTETH 26° 44.1° N 126° 21.9° E 29km M: 4.7
TR 1 A EFEA B k=14 JCRERTHE k=1, 2 JCKEMTHE=1. 0
159 |26 02 22 | REFRAGER 36° 15.1" N 137° 38.2 E 6km M: 5.0
RO 3 RAATZZE % =3. 0 FAAHIZS) || %=2. 8 KEHTHBE % =2. 8 EEFihsesk=2. 6 EEFHiSMEHTHEHT %=2. 6

REMTEE & PR % =2. 5 5] DA %=2.5

2 RS S & — k=2, 4 ARG 3 %k=2. 3 |LITEFHE % =2. 2 2220l 2. 2
KRETHT )\ B k=2, 2 ZZBBF it % =2. 2 FUAATESS k=2, 2 AT = k=2, 2 HFi k) | B *=2. 2
FEARKHIREA %=2. 1 ZREFTHER k=2 1 F RS k=2, | ZFEFiiEs Aok =2. 1
FEPHLHTTHLE =2, 1 TFRlGEAMT 3 % =2. 0 AEHTRE 0 =2. 0 /INIFEF*=2. 0 AREAHES*=2.0
AT IO *=1. 9 BREATHR k=1 9 SIRITHIR *=1. 9 KEFHi KM *=1.9 AT MH*=1.9
KMk k=1, 8 HHm P Ffif*=1. 8 AMATEIF k=1. 7 ZEEFHIAR %=1. 7 PWEhTEE*=1.7
W TIARE AR =1, 7 FAARTRE) FE k=1, 7 fRPIEG =1 7 I k=1. 6 FERFES*=1.6
AR AR M k=1, 6 JREHT =1, 6 APAFES % =1. 6 EEFEARNT i k=1. 6 RS %=1.6
AR H=1. 6 FRRTBREGER Y k=1.6 THifi7a*=1.5 AARMFH*=1.5 FHT4H=1.5
ZERMFHT =4 % =1.5 JHTHI=1 5

1 KRETHIRHTIEAR % =1. 4 {SIRETHUF RS k=1. 4 FHTTATF*=1. 4 HHRTAEEH*=1. 4
Sk % =1. 4 BRETIEPINT=1. 4 REFES %=1, 4 PARTYRI=1. 3 FRiFfen - R%k=1.3
AR &~ %=1. 3 TR % =1. 3 FEARIEES *=1. 3 JHIfHEnElT7H A=1. 2
IR ETHEE VR k=1, 2 FERNENEE k=1. 2 KEFREF =1, 1 fPEFriEEk=1. 1
AR TG k=1, | REEARIER=1. 1 AT =1 | SUEEITERE=1. | RENFUALR=1.0
EWlEsk=1. 0 TaimbmE Fk=1.0 EHEH A %=1. 0 FABRRTES %=1.0 FFEERTHES*=1.0
R MR k=1, 0 TRMTER %=1. 0 BRI RALNAT %=1, 0 REHFEEAK=0.9
Tl ELEIRIR =0, 9 FUIASIKEL %=0. 9 FHIRHT T *=0.9 FrEEIE %=0. 9 KFER i % =0. 8
SERHETA H k=0, 8 & AT k=0, 8 AN T k=0, 8 JHIRHTRANEN *=0. 8 B HR /RN %=0. 7
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
REEFNEAK%=0. 7 FATTEA %=0. 6 ERHEETES%=0. 6 AT F/NHE=0.5 /]NEHTEHE %=0. 5
HRHRRIT3E55=0. 5
Mgt R UL 3 TR SR % =2. 6
2 ELTREARET %=2. 0 EIUTF FERTAE % =1. 8 FEINTH FI{ERT k=1.7
1 SRR BT % =1. 4 FERTTAPRIRTIZ=1. 3 LA & BPET sk=1. 2 vy 117) 1] Lsk=1. 2
) TN RE sk =1. 1 ) || FAHT s =1. 0 f(Lrfisl T s=1. 0 ) |7 T *=0.9
rhEe) 1 FAS0mT k=0, 9 T [T LA =0, 9 FEARr I LIRART 5=0. 8 T = i#kIFHAT %=0. 8
it 12> ARET=0. 8 TR %=0. 7 & LriARAERT=0. 7 thidt) | [FifgER =0 7
TR T B/ INFREx=0.7 @lUi—Z B0 %=0. 7 BHRT FET%=0. 7 EIBHHIIENT %=0. 6
TEIRHHRBMT k=0, 6 U THTSRAT:=0. 6 =i/ NKAT %=0. 6 FEAHTAFMT *=0.5
En LT AR BT )7 3% =0. 5 15 LITHIEFFRT 5%=0. 5
LAY 2 EHJINTER % =1. 9 [LALLALTESAT *=1.5
1 7T A %=1 2 BEATRBYy =1 1 & I DT iE=0. 8 & L3a] LIART AU % =0. 5
LA T2 VAR % =0. 5
i Uk 2 SRS =17 WX = BRT=1. 6 AKXV ATEIRT %=1. 5
1 FEOEMRM*=1. 4 EAEXHTT % =1. 4 F5) TRt %=1. 2 $&EHTHE=L 1
WAARFEX —(RITHES *=1. 1 GHafiT e s Z 7> R=1.0 EHAT FERL%=1. 0 FAIRRTE PN %=0. 9
BT k=0, 9 FHREKXTRMT=0. 9 Ho2 JFRrTEE =0, 9 S H IR H *=0. 9 WAPETI#3E %=0. 8
AR XY T =0, 8 WAAALX PESEH % =0. 8 & LEHTRIRNT=0.8 &L=+ *=0. 8
FRmBRATX 1 4:=0. 8 FM I [FHTVE A % =0. 7 HPIITH =R %=0. 7 HI[THER *=0.7 i Xm F#=0. 7
TN XTI % =0. 7 JEARAVE XN % =0. 7 HAATPIXITTHET *=0. 6 A& H AR *=0. 6
BMITHES=0. 6 IAAREXAFRLNT %=0. 6 ) [ARANT HIEE/ 1| %=0. 6 FARKEXKTENT %=0. 5
FRZE XM 2 55 % =0. 5 FHIRTIRT ATHEET I %=0. 5
RERG I 1 ZEPRHTRAFRHMT =0, 7 #2)I[TARMT %=0. 6 ‘Eti-L A 1=0. 5
TR 1 HRVETHE DA F % =0. 8 FrEPEHIXAI=0.8 kX ME *=0. 5
LR 1 SEIUETEHIG=1. 1 SHEAHAE S %=0.5
IR 1 F T ETE AR k=1, 1 Fki ERE BT Ek=1. 1 BEhmL=1. 0 FbkiiRE=1.0
AR L% =1. 0 & i RFEXIEE%=1. 0 EHT/NEIT k=1, 0 EHiTERIEx=1.0
VEERATREHET %=1, 0 E)I|TH—=0] %=0. 9 JHEEHI/AKYIHT %=0. 8 44 iR dLXEEFHE % =0. 8
4 RESRERCHT AT =0, 8 JHRBHHESER] % =0. 7 Fi s A# %=0. 7 44 BP9 X ) \AHH] % =0. 6
At REEX % %=0. 6 EHT/INART=0. 6 EHHTAVERT k=0, 6 ZZRATEILAT %=0. 6
FINLHTGAE % =0. 6 i ifR AT %=0. 6 BHTHTARTART %=0. 6 sEHBTZEM %=0. 6
A TSN %=0. 6 -MHATHEEENT %=0. 5 PERMTE AT %=0. 5 1M IR %=0. 5
BN LT = 4] %=0. 5
160 |26 02 26 | EHPRPES 36° 14.3° N 137 38.7 E 6km M: 2.7
FEFIR 1 RS *=0.7
161 [26 02 33 | A EALTETH 26° 44.8° N 126° 23.1" E 24km M: 3.5
THHRIR 1 JCKERT#M 52=0. 5
162 (26 02 34 | REFULAE 36° 15.1° N 137° 38.2° E 5km M: 2.7
Mgt R UL 1 LT SR A2 % =0. 6
163 |26 02 37 | EEPIpEL 36° 14.7 N 137 36.4° E 5km M: 3.5
R 2 IAARTHTIZEE%=2. 1 FAATIZS)I%=1.6
1 E¥rhihdesk=1.2 FAAFBS %=1 2 HPFBG £=1. 1 /NIFREIF*=1. 0 (LA %=1.0
FAARTTRE) TRE % =0. 9 HULATES %=0. 9 REFHTSMHMTHMNT =0. 9 AEHMTHH H /o E % =0. 9
HAFHIREA *=0. 8 KMTTIFERR*%=0. 8 AEMHHA =0. 8 FAATII H *=0. 8 AT HFE%=0.8
AT = %=0. 7 SPBF S HAR % =0. 6 KM AR XIEAR %=0. 5
Mgt R UL 2 TR A =1, 6
164 |26 03 22 | FEFIRAER 36° 14.9° N 137° 38.1" E 4km M: 3.1
FEFIR 1 IAARHZE*=0.9
165 [26 03 28 | fEA AL TGTH 26° 45.5° N 126° 22.3° E 24km M: 4.6
THHRIR 1 JCKERTEA He=1. 2 JCKEATI R % =1. 2 JCKREBTRA%=0.7
166 (26 05 00 | REFULAHE 36° 14.8° N 137° 37.8" E 5km M: 3.2
IR 2 AT %=1. 8
1 AAASTHRZS) 3 =0. 7 AREHTHHE %=0. 5
167 |26 06 59 | FEEFIRAPER 36° 15.0° N 137 38.1" E Tkm M: 3.4
REFIR 1 RS *=1. 2 ARTA%=0.9 REFTH5*=0.6
168 26 07 37 | REFULAER 36° 14.6° N 137° 38.1° E 5km M: 2.7
R 1 IARTTZE*=0.5
169 |26 08 34 | ERpUPEL 36° 14.6° N 137° 36.4° E 4km M: 3.1
FEPIR 1 RAASTIZS) =0, 7 IAATHT 222 %=0. 7
sl R 1 S BRI SR ARHGR % =1. 2 FREM TR R SR % =0. 5
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36° 15.0° N 137° 371.9° E 5km M: 3.5
AR ETBE RIS k=1, 5 A2 %=1.5
FAARTHIZ 3k =1. 2 AREBT =1 k=1 2 AEETHBH%=0. 8 REFHHSHNBHETEHT *=0. 8
U | R k=0, 7 FHAKT IR A =0, 7 HRPIFHELS % =0. 6 F11F415%35 %=0. 6
HALATEZR%=0. 6 EYARIB%=0. 5 ZEBFHHESEAE ¥ —%=0.5
i LT BRBR SR % =1. 7
L R FERTA % =0. 5

36° 07.9° N 140° 04.8’ E 66km M: 4.8
SR =3. 7 SIS, 6 SRHTENL*=3. 6 K HiNJFRT =3, 5 Al riffi=3. 5
SUVETHPAHE % =3. 3 BEMTAEM] =3, 3 IR~ *=3. 2 Wi/ KMREIREAMT *=3. 2 HiiiriH44=3. 2
FARTTETA T %k=3. 1 DA Ui A %=3. 0 SHEET/ N %=3. 0 AR\ *%=3.0 HHfi|lI%=3.0
R A R R=2. 9 TEEHRZ k=29 YORHTEH=2. 9 HETEE » B*=2.8
WTHR D i Lt *=2.8 \TREER*%=2.8 HiiiHT k=28 TIERABM *=2.8
SUTHKEAR *=2.8 S I THITeFE *=2. 8 HliriflR %=2. 7 FLESM]/IMEH *=2. 7
BNTTEMES=2. 7 ZKIRARIT 5 k=2, 7 SPATTAMI %=2. 7 P «=2. 7 SMms i =27
AR k=2, 7 /NEEN EER =26 HWEEKE O %=2.6 /JEET/NI*=2.6
FRECTTTT IR T % =2. 6 A1 THERE =2, 5 FEBLTTEIR *=2. 5 A& *=2.5
PR KB =2 5
AR AR =2 4 BT =2 4 S IXH/NZE *=2. 4 BTRATHYL k=2, 4 FIRITA)1=2. 4
T HD D SHARFIE %=2. 4 BYIHRPE %=2. 4 D IXH BTN *=2. 4 fRlkrfifeg «=2. 2
BE TR =2, 2 JRMEAT/ NI k=2, 2 /NS RTEL A k=2, 2 Pk =2. 1 W THAAT %=2. 1
SRS AR =2, 1 0T F AL k=2 1 Firifbfe % =2. 0 S ERFa L %=2. 0
PR E T b/ NI k=2, 0 FREri%iT k=2. 0 U= B2t % =2. 0 A=A k=1. 9
AFTHTERT %=1. 9 ASZHBY)IV VAR %=1. 9 1T HTHEE *=1. 9 1T7iRAE *=1. 9 HIEFITEx=1.9
TATPNETIRGE k=1, 9 JCT-HTALM sk=1. 9 FWREREHILIT *=1.9 FhKHfA&HHT *=1.8
RATHEEIRET %=1, 8 OV B2 i) k=1. 8 K Hi4HT=1. 8 JRFTHitEH *=1.7
FadsrhiZE ek =1. 7 $RMTEA k=1. 7 $RM R L %=1. 7 ZWEEETHsAE=1. 7 FHeK MmN Rar=1. 7
ATAR %=1, 7 AR % =1. 6 RIS k=1. 6 IRE(iiIGH%=1.6 $RHTEH=1.6
AT %=1, 6 FRERKHTEMNT *=1.5 W& mHk=1.5
Wk k=1.4 HLlfi+ERTAG *=1. 3 H it k=1 3 Akl gmy %=1. 3
FRERE T ERT=1. 3 WkHZPI=1. 3 MO k=1, 2 FREAHTHITHI *=1. 2
PR TN k=1, 2 EFkiZe R %=1. 2 JEAIRAHLERT k=1. 2 O7=B722 Il _EiT=1.1
EARTTIAHT % =0, 9 KPEHTHEIET k=0, 8
FEVETSESLE %=3. 6 /NLUTFHEE %=3.6
SEAE TR EPA]=3. 4 28 TRTEE7=3. 4 MRS k=3, 2 TEFiTfER £=3. 1
FAVE TP RIANT % =3. 0 HiATIEIT=3. 0 HEARTTIE I AN %=3. 0 HiARTTAfHITH*=3.0
INLFTFRRAT k=3, 0 {EBFHTE AR k=2, 9 ERATHNT %=2. 9 FHBE I %=2. 9 FHL = T HEAT%=2. 9
BRI k=2, 8 BPAMT LM k=2, 7 TFEFHTH P % =2. 7 ZEBFfisplT k=2, 6 AN AR %=2. 6
ERIRIT AR % =2. 6 23717 HVAMT % =2. 6 JAEMTRHERH: % =2. 5 HFA TN EER] % =2. 5
SERIHTRIERT %=2. 5
FEE TR k=2, 4 HEARTT AT k=2, 4 FEREMA SN *=2.4 BIEriii=eny k=2, 3 {EBFriEmny «=2. 3
H G SRR | SR AR sk =2. 3 SEAEMTIMIT =2, 3 TEFiAHMAIL *=2. 3 BRI M 5EEF % =2. 2
T ERTHE =2, 2 HiARTEEIZEF %=2. 2 fikS < BHKE*=2.1 BXhiFE*=2.1
EENITLS S & %=2.1 AYeil=1.9 BehiERI o k=1.9 SRS R RS *=1. 8
IZE s irR=1. 8 A T4 %=1.8 HYGHEFTE*=1.7 BXHiErx=1.7
FEARE) TSR % =1. 6 HYeri@RITmif *=1. 6 iks < HiiEd)i[*=1.6
IRZER R YRR k=1, 5 MEABREJIA]/ N1 %=1. 5 BYHiS AR k=1.5 AT H7- T8 %=1.5
HYGTTEES k=1. 4 IRZENTF1k=1. 4 IZESILITHRA *=1.3 FARTAN] *=1. 3 KHEEPMHIT=1. 1
KRHEJRRART %=1. 1 IRZEE LT *=1. 1 HEHTEii=0. 9 JZER ISR %=0. 7
BIZEHEIRTTER k=0 7 HRZEHRIR TR % =0. 7
WANTHR=3. 8
ERETIREF % =2, 8 TAUHRTHRE %=2. 7 JIRETH O %=2. 6
TEFSBHFIRT T % =2. 4 BEARTTIRAT =2, 3 11| i7RpT =2, 3 Hil =i T %=2. 2
KHIHPEAHT k=2, 2 BUKEHTH) BT k=2 1 Hil A= ri EMRHRIT =2, 1 G a0 % =2. 1
BAE TS L RET k=2, 0 MiEmicEl] =2, 0 JBHTTEAPIET=1. 9 3 HTTFHRET %=1.9
RV INII=L. 8 BifGHIRET sk=1.8 &V Hik# 4B k=1.8 KMl %=1.8
IRH )BT k=1. 8 VBT FARAT %=1, 7 KM AEETHAFHT k=1, 7 ¥ [HRE *=1.7
AGTREAN] %=1 7 A L0 TIAERENT %=1, 6 {FENRTTHIT %=1. 6 KHTKRFHT*%=1.5
HAAFTARAERT=1. 5 VBT FARKT k=1. 5 (FEMGTHE 7R %=1.5
Fr RIS k=1, 4 (FENRTIEE %=1, 4 FRRRTAR %=1, 4 1)1 [TREEERRT %=1, 3 H L 0 kT *=1. 3
TERERBRARH =1, 2 BIETIATNT %=1 2 EMIHTRA %=1 1 HWNT FEFH %*=1.1
BT TFTEAAET %=1, 0 BT d HET S H 13k =1. 0 18)1[THALAGET sk=1. 0 r7R TR BTEERFR k=1. 0
ZERFTZEH %=1, 0 RIFETIEFINT=1. 0 AURETIBEET k=1. 0 FAHBT N %=0.9
HRZ ST SRBT 5 =0. 9 SREFEMTAE %=0. 9 HEFEMTULH =0, 9 FTHTHH - B % =0. 9
HRIT/ N =0 9 T AR FAMT k=0, 8 #8)I|HTA S %=0. 8 ¥JI[FA/FK=0. 8 ZHTIAE AT =0, 7
PR =0, 7 SR THEEHRNT k=0, 7 Hr 2 ST HEZ=0. 7 @SRy sk=0. 7 #2J11rikS b k=0. 7
it A =0, 7 BEEEILATTL =0, 5 JIBGFA % =0. 5 FiRTTAHNT %=0. 5 &M iiabsnT %=0. 5
& AR HTHEE %£=3. 5
ZETIBRE % =3. 3 T AMTAFR % =3. 2 MEMT AR %=3. 1 Z\ 7= ERIXBIFT*=3.0
JAHFEARDE%=2.9 FHTHSR*=2.9 FRHAN *=2.9 S\ = EilfXsEm=2.9
ATHTIRGAE % =2. 9 A ETHENE *=2. 9 AETTEM *=2.8 I Vo FILXE*=2. 8 RERTIENT %=2.8
BT %=2. 8 NEM —{%%=2. 8 PEEHdek=2.8 FHELHT)I[HE %=2. 8 MR L E R %=2.8
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PER FRE=2.8 SV E BRI %=2. 7 S EEIRAI *=2. 7 S LTRIAZERT %=2. 7
NETTERE%=2. 7 REATRMT=2. 7 REATHRE %=2. 7 se T ®=2. 7 FHETTAFH *=2. 6
FHT LAM%=2.6 SW-ERERAM*=2.6 SV V2EHRX FES%=2.6 U= ERKES*=2.6
ITHFAI %=2. 6 JLAFAR %=2.5 JJTTHgk=2. 5 “HFriPoe k=2, 5 ABEEE *=2.5
PR k=2, 5 RERTIILN %=2.5 EANMHse*=2.5 AR TEE *=2.5

AT R k=2, 4 FIEHTRIN =2, 4 ##) TR % =2. 4 SMEH TR %=2. 4 P %=2. 4

SV EREXIER *=2. 4 SWZERERRBI *=2.4 SV EEX PR *=2.3 18)IIMTHEH *=2. 3
JIBETETERT %=2. 3 51T & LoMF%=2. 2 SU /= EiHARKEE k=2 1 BRI 2 )1 %=2. 1
VEART)IAk =2, 1 BFEEHEMTA *=2. 1 FRiidesk=2. 0 480/ NE %=2. 0 JISB /UK %k=2.0
JIBEHTIERT=2. 0 BASTHEE - 455k =1. 9 WIESTANT %=1 9 LG k=1, 9 BAERTA: %=1.9
FAMRETRAR k=1. 9 AFEHIRERT=1.9 & Z)ShHTHAR k=1. 9 EHMTE [ FHF*=1.8
BETE AR k=1, 8 BFAAHHIT %=1. 8 FUILATAZILk=1.8 AN FHIA *=1.8 JIlOfi = Ff1%=1.8
VTGS k=1. 6 HARTANT *=1.5 BE = HHHEALL*=1.5 F=LATHfk=1.5
ANIBTREGE k=1, 4 Pl AR %=1. 4 YT TUH %=1 4 RATHERE*=1. 3 & ZMRPIIE)I[*=1.3
PR ATACA AT %=1, 3 5 UAEFig k=1. 3 SRl ALr Fx=1.3 MLBT KT F=1.2

B A | T R AR k=1, 2 ATEITE-R sk =1. 2 FRAQTHNTN] k=1, 2 HEEFHTEAL k=1, 2

Bl BT = K k=11 BT ERT=1. 0 BORRACHIAEEL sk=1. 0 54 | RTREAT % =1. 0 AFETiASE %=0. 9
S URBFTiRFF%=0. 9 BRAETI4AZE % =0. 8 FHENTFE %=0. 8 FrRITIEA %=0. 7 FEHMENTHENE *=0. 7
ERTEAK %=0. 7 A SR TR %=0. 6 FRATHTE H %=0. 6 FRATTREANT %=0. 6

INEEPIT/ INEERT 5k =0. 5 FRATTHEE 1] % =0. 5 AREETIAEIM] *%=0. 5

AT %=3.5

P TR k=3, 4 B B TTHE 4 % =3. 3 FITTARET=3. 2 AN T PERAG % =3. 1 MR k=3, 1
BB % =3. 0 I\ TR AFNIMHETH % =3. 0 BFHATRELRIE %=2.9 FEEFHiFFaT*=2.9
THEERJIXICRET % =2. 8 MGETTIRRT %=2. 8 FIPETI AR *=2.8 FHHifE %=2.6 FILTiFR&%=2.5
zei B oH=2. 5 i)l & *=2. 5

NI k=2, 4 THEFRKOUEF=2. 3 FIPETZEE%=2. 2 FHHAAT =2. 2
THEREXRAENT %=2. 2 A HERRZEHE=2. 2 VUERETRENE % =2. 2 THEIRXAREFE *=2. 1

R4 SR 1 TR A TSR %=2. 1 TIHEEIER/NAE %=2.0 I iiRA %=2.0

R TS k=2, 0 JHZEHIE % =2. 0 ENPEHTAS Ik =1. 9 FRHTRRIRAL S %=1. 9

FaEF X TR =1. 9 |LEATHE = %=1. 8 [LEAHER *=1. 8 THEHRXFhl=1.8
FETEEK=1.8 AT S A %=1 7 HiEMHREx=1.7 ZL0/ k=1, 7 FERAFERR S *=1. 7
% T k=1, 7 REENTRR *=1. 6 FEEIIFEFEH=1.6 BATAT*=1.6 J\HT/\f*=1.6
AFHHE LR %=1, 6 ST M *=1.5 MERT AN AEk=1.5 SHTER*=1.5
EFITRE Y7 7w R=1.5 FRT R %=1.5 LT EirE RE=1.5

HATHEE=L. 4 2N =14 BT *=1. 4 BiETi/ARE R *=1. 4 SERNT T %=1. 4
FATHATHE T A % =1. 4 fELTIESe*=1. 3 JUHJURRTF H k=1. 3 PERAT F24kk=1. 3
THRFX IS DI k=1, 3 HIRHE Y TFE P I k=1. 3 FERAPIR) I k=1 2 FEAEH*=1. 2
BT L =1. 2 FETAMR*=1. 2 KZENTRLE *=1.2 FERTTER*=1. 2 RETHER*=1.2
JHATRGYR 2 N k=1, 2 BEEERTEE L k=1, 1 (LR k=1, 1 [UECAHER k=1 1 fE LT EEE=1.1
FERTA k=1, 1 —Ei—m==1 1 [HEE/\ B %=1 0 SEEHATE/*=1.0
LR FERT TR F sk =1. 0 ATEEEACH=1. 0 T8I [Tiffiis k=1. 0 M4 iR gy *=1. 0

BB\ 8=0. 7 FEEETH LIE=0. 6

WX 5 S Tk =2. 8 BURUSNTIXAHRT % =2. 7 BRI X EH T %=2. 6 FAmE-> oLy F%=2.6
BORTTHIXAR T k=2. 5 HrAGERAIANT % =2. 5

BRI X & & =2, 4 BRTPEFRIT I I %=2. 4 BRUIERMkH:%=2. 4 BRRRPE - i % =2. 4
HRSARAN A =2, 4 BURYT ) IRHR=2, 4 BT HE S k=2, 3 B S KFHBL % =2. 3
HRUSARX AT =2, 3 BT X % =2. 3 BT KTM=2. 2 BAURE AR %=2. 2
HORTRIX R =2, 2 SR IFX AR =2, 2 BT XK 1| % =2. 2 AU X A *=2. 2
FUTHRS X HORIR k=2, 2 HAURNTIX T A ERT % =2, 2 BRI | [XANR k=2, 2 HURRAS X AH] % =2, 1
OB e k=2, 1 PEHUAUHTRET % =2, 1 BTSRRI X AR %=2. 1 BRI %=2. 1
U O =2, 1 BRI T A %=2. 0 BT HXEAF %=2. 0 FUSEFTikaT *=2.0
INERTINIIT %=2. 0 HU A X ZH AR % =2. 0 SUHIBEAHE *=1. 9 HAUR KA %=1. 9
HOTTAHX R LR %=1 9 Bt XEiH k=1, 9 FUEF s e ol k=1. 9 BTHiAHBTH *=1.9
HURPEIK IR k=1, 9 BECHEX B E k=1, 9 BRI k=1, 9 {EME T E *=1. 9
HRCSOREAS =1 9 HATTHXEN=L 9 HASURKRX AR —Y & %=1.8 FITEHXAI=1. 8
HOURHX AL *=1. 8 —JEMPR *=1. 8 HAEUSHIIXAbA)I*=1. 8 fRskri s E7E *=1.8
HOERRZEHE=L. 8 BUR AR A *=1. 8 HURHHA XA k=1. 8 FEARXFH)IM] *=1.8
HU S BIX A k=1, 8 BURALAhE k=1. 8 JATHIAIRANT k=1. 7 HUR T XM *=1. 7

R AT % =1. 7 HRRHXZEE) | k=1. 7 BT 0 ARESERT %=1, 7 FOsXia=1. 7
INEHTHIART =1, 7 [ETFHiAZL k=1, 7 TR A4k =1. 7 FATPErX i k=1.6
MTETEA =1, 6 FFFLTALT %=1 6 [E/Fii7A=1.6 FUTHBXPRETx=1.6 ZEETRT*=1.6
FRTHTERE AT k=1, 6 N\ EFHiiz P k=1. 6 B0 RN k=1. 5 BEUFRiZFIT k=1.5
BT A BT k=1, 5 FRUE XA 8fsk=1. 5 BTHTIAREf *=1.5

WA XBES=1. 4 FATH/NSET k=1, 4 FHET B EfIE k=1. 4 HakXE /AR *=1. 3
BOCHE XTI E=1. 3 B X AR k=1, 3 BT A PR] % =1. 3 @114 k=1. 3
I\EFANT k=1, 2 BRATKTANT k=1. 2 B X *=1. 1 j&MEfE= %=1. 1

& HBFHLS %=1 1 HnfllTAeR - % k=1, 0 \E T IAEHT=0. 9 ERriiE R A%=0.9
NETIRMT % =0. 8 ZEETTEEMx=0. 7 FHAGFTITIRTIAE=0. 6 ARIFATASE %=0. 6 PIITifks F%=0.5
TR % =0. 5

TN =2 2 TR ISR %=1, 9 ETTERIB*=1. 8 HAHiH *k=1. 5 FRISM B *=1.5
FHRATET T % =1. 4 fANTHA EE=1. 3 HRTRARNT *=1. 3 \ b Xi/MaiR=1. 3

VO XTIEINT %=1. 2 ERTIEN=L. 2 AJIITRALR *=1. 2 ETTR(E *=1. 2 PEBFAER *=1.2

GRS TS T sk =1. 1 R IINTE) 1 k=1, 1 SEANTARRE k=1. 1 ARLTHMRENT *=1. 1
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
WO E T ERIIT=10 1 SRIGHTRIG k=1. 1 2 1)\l sk=1. 1 SETF R %=1. 0 BT AT %=1.0
TRITHTSEHAR=1. 0 HaBERTALE % =0. 9 JIPAT_EJ PN % =0. 9 RAEHTKIIF *=0.9
FAT TR % =0. 9 FEEFHGATIT *=0. 8 FEBABAT sk =0. 8 FAHMTIAF R %=0. 8
JEEE) [T \IGHT k=0, 8 —AKATHEHE %=0. 7 JIIPIAT EJIPV/INLE%=0. 7 BT 1B5)11=0. 7
S VATTRIK R =0, 7 KSR TAMR =0, 7 42 B AEAAT FAGE RS HUE % =0. 7 FEAEHT H E5=0. 7
FHA T HEERT 3 =0. 6 \ O X AP/ %=0. 6 /NEFHTHR 5%=0. 5 /[NEFHT/NEFSEHT k=0. 5
FATTHIARS [B7=0. 5 JKRERTEF F>k=0.5 ARLMHRAA=0.5 @5 EFHT N ba s *=0. 5
T [ 2 BEEARZS N XA ASE k=2, 4 BEEARZS) || [XIAE A BT %=2. 3 KR A AN %=2. 3
IR AT A k=2, 3 REIEPE XA =2, 2 BRI H T AT sk =2, 2 RIS fLIXIRIANT =2, 1
BRI X LTT=2. 0 BRIEMEK) | FRET % =2. 0 BRI X PERek=2. 0 JIIF) IR AT k=2, 0
B X LA ET %=1, 9 KRS EEX 7 R %=1. 9 JIIF) | X T 50T %=1. 9 BinFEThR=1.9
FEIEHP XL T =1, 8 ARICH X LIRHT sk=1. 8 REIehE T-IXTEEE *=1. 8 HEIERX 1 BTiiHT %=1. 8
RGBS =1, 8 BRIEEARX =V Bi%k=1. 8 J IR/ IMEIT k=1. 8 R B HHEF %=1. 8
FRIOR T R IXA T sk =1, 7 REETER XS sk =1. 7 R ERIX 0T %=1, 7
Rtk X AULB B k=1, 7 BEEABXATE T k=1 7 MEEFRERE k=1 7 JIFEATXEF) | %=1. 7
25 WEFTZE 4 IR=1. 7 =AU sk=1. 7 JCRNrT FEBEIk=1. 7 BEEREFIXIET%=1.6
REEAR X ALk =1. 6 BRENAR AT % =1. 6 RFEIEX L FARET % =1. 6 BRI EFURAT %=1, 6
BRHEPEX 72 & B0 k=1, 6 HERTTE% *=1. 6 JEATHHHT k=1. 6 IR XABSEF %=1. 6
FRIERXAEA k=1, 6 )| IR E X IMEBHERRT=1. 5 I IGZEERKRF k=1. 5 EEHTERMIT *=1.5
JEERTTRBE*=1. 5 BRRTTFTER *=1. 5 BHEHX AAKIM*=1. 5 FHEGRXEFIER*=1.5
ST [ k=1, 5 FRRLRREX AR % =1. 5
1 REICER RS k=1 4 FEIREE MRS PG sk =1. 4 RIS INVE 74 %=1, 4 RIS ANT %=1, 4
JUIE IR X AR S sk =1, 4 AZEEHIYED E=1. 4 JEMTAREE k=1 4 75 IR - B %k=1. 4
FRRE PO B sk=1. 4 FRRIF AR RER 4L % =1. 4 FRRUERS KRS k=1, 4 FARIFREX HE %=1, 4
KRR ARIR k=1 4 REEEs RLIKES L % =1. 3 BEAIRXIFR0*=1. 3 MEGIER *=1. 3
JIIFFSER FFART % =1. 3 JIRFRAER % =1. 3 HEEATTARE *=1. 3 Z&I[B]= 11 %=1.3
INHETIRRTE k=1, 3 R E=1. 3 JEAMH ME/A k=1 3 FFHMTEZREE *=1. 3 FHIRATEA *=1.3
RREPAE R AL =1, 2 ) IIFFEER X FAEAE & =1. 2 B BT EL k=1, 2 ) I 41k =1. 2
FAFBTRA 268 =1, 2 RN TREA k=1, 1 |[LAbAT LA %=1, 1 BRERTRA)1 %=1. 1
*ﬁ/ﬁ TEXE UAS k=1, 1 REIEASARSE 7R k=1, | JIIBRAE R 5 FEaF sk =1. 0 REZEEHTIANT %=1. 0
SEFHTRAL %=1 0 ZREFHTAR %=0. 9 JBEHTH 7T%=0. 8 /INHJFEHTAL=0. 7 St HfHRHAT *=0. 6
i bk 2 HFERTREAX=L5 FEfTAEs T 7 R=1.5
1 gEhmidkoek=1. 2 FEITHF k=1 1 FFEOEMREM *=1.0 &= k=1. 0 ZWEiifEt=0.9
FEF I TAZE %=0. 9 B HEH=RIT=0. 9 & ik *=0. 9 ZWER %=0. 8 I *=0.8
FHTTRIF0. 7 FESTHIF=0. 6 FAIRFITITAS %=0. 5
L 1 HATRE%=0. 6
el 1 TS EIT=0.7
LA 1 R k=1, 4 B AT TR k=1, 4 |LUBUEALTRSRAT k=1, 3 &) BTN *=1. 3
FEVRTTEE) BTHES k=1. 2 EPEAARAT k=1. 2 B CISIRTRS =1, 1 HURFrFAAE *%=1. 0
KHATEAT] *=1. 0 FFHAE=0. 9 MEFINTHPEE=0. 9 FJNAHEIL ERAE %=0. 9 #RETT B4 %=0.8
KHAMKA=0. 8 MRS %=0.8 HZEM T4 H-%=0. 8 HYNTI&Ir*=0. 8 MK/ \fRBTH %=0.7
BT LT k=0, 7 FURFTHBIRT % =0. 7 EYIERT AT NS0, 7 BN L TR ®=0. 6
VB INE INFARE % =0. 6 BN THTFORT #IEEERS % =0. 6
R 1 EUFrEHoME/ 0 k=1.0 FEFTTRHAR *=0. 7 /NERTEE %=0. 7 {EATHA %=0.6
172 (26 09 51 | REpULAES 36° 14.7 N 137 36.2° E 4km M: 2.6
el B, 1 LT R R R A * =0. 8
173 |26 10 08 | EEFILPEL 36° 15.1° N 137° 37.8" E 6km M: 3.2
FBFIR 1 ARTTLE*=1.0
174 |26 10 18 | EBpUPED 36° 15.0° N 137° 37.9° E 6km M: 2.8
EBFIR 1 IARMZE*=0.7
175 |26 17 48 | /N 42° 33.9° N 141° 55.2° E 27km M: 2.9
JeihE 1 JEEITEE=1. 2 LB M k=1. 0
176 (26 21 21 | f&ERRALTLNHDT 33° 40.3° N 131° 00.5° E 8km M: 2.9
e ] e 1 ATHETA %=1 4 PG %=0. 7 L Z BT L_FH %=0. 6 A0 ZBTJER) A %=0. 6
177 |26 22 17 | REFULAER 36° 13.0° N 137° 39.9° E 4km M: 2.6
Mgl B, 1 & LT BB SRR % =0. 5
178 |26 22 26 | EEFRPEL 36° 15.2° N 137° 38.1° E 5km M: 3.2
FHFIR 1 ARHIZE*=0.9 AT =0, 7 ARENT = {E%=0. 6 AREITHEH *=0. 6
MeE R 1 TR R R * =1. 0
179 26 23 02 | #Enp 42° 06.2° N 144° 58.1° E 45km M: 4.7
AeHmE 2 PIEHERANT k=1. 9 REHUKA A k=1. 9 REHEFEFE*=1.7

1 IR % =1. 4 FREER k=1, 4 BIRFEATTEER*=1. 3 HIFKTHER=1. 3 FAEMTHHR =1
FREITPE 1 55k=1. 2 /I B k=1 1 fEETdk 2 Sk=1. 1 REAHIHRON*=1.0 HIfEH] ﬁ-,ﬁ’m 0
ARSI AEAE sk =0. 7 BINERT AR % =0. 7 EBSEFTERE R %=0. 6 JEEMEME=0. 6 FiFH] 2 54%=0.5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
180 |27 07 32 | #&mEIRY 37° 09.6° N 141° 21.1° E 62km M: 3.6
il 1 ERIATHT AT % =0. 5
181 |27 09 29 | EEPIpED 36° 12.4° N 137° 36.8" E 5km M: 2.9
7 BRI 2 TR S % =1. 5
1 &L EERTAYE % =0. 8
182 (27 11 32 | EEFRHER 36° 149 N 137° 31.8 E 10km M: 4.8
REFIR 3 AR ZE*=2.7
2 AREHTHHHEF IR k=2, 2 IAAHIZS) 1 %=2. 1 AWHHTHRk=1. 8 KEBFHiZ)NFHHHT *=1. 8
YRR PR BT *=1. 8 §HAMES *=1. 7 KREI] = %=1 7 RS *=1. 7 EHHH5*=1.6
LRI *=1. 6 TG &S *=1. 5 ZERIFTFIEEE % —%=1.5 [LTgF&ES *=1.5
LEFTER *=1.5
1 /NIAREIFR=1. 4 ARTHIOWN*=1. 4 TRV =1. 4 FETEHAR *=1. 4 HFAAFTEE*=1. 4
TR HRIRTEA %=1. 3 22T =1, 3 HA ARG TR =1. 3 KATHiZER k=1. 2
PR %=1, 2 KENT AR %=1 2 AR IR x=1. 2 FEHTEE*=1. 1 REFAMN*=1.1
FUFEARRT N k=1, 1 R MR %=1 1 KETHRBTIERE % =1. 1 BRETRIFR*=1.1
AEVR B =1, 1 RETHAAEL 0 AT %=1. 0 MAARHFF *=1. 0 ABENTHEE*=1.0
ZEAPTRL k=1, 0 KETHT/\Jk=1. 0 FElFTEn R k=0.9 FERAFHES*=0.9 ZEF i =4F*=0.9
SRR H=0. 9 KAAHIZH %=0. 9 YT %=0. 9 LHAMIAT%=0.8 AMTERAMEY %=0. 7
TS0, 7 FAATZEE 4 % =0. 7 ARATEPINT=0. 7 AT _FARERI k=0, 7 {S70TAAFHEE % =0, 7
FEARRES % =0. T KRR %=0. 7 BIARBITRHEE VAL %=0. 6 IAARTTIN=0. 6 HALFHAL*=0.6
JREFHTHI5=0. 5
Mgt R UL 2 BRSO % =2. 2
1 @R k=1, 3 BRAT EARVERT % =1. 2 il EERIASE %=1. 0 &ILri/A % BT k=0, 8
TR ARERT =0, 7 TR AR T =0, 6 1171 _F5k=0. 6 HE)I|FiAHT %=0. 5
B 1 kNG =0 7
LR 1 7T HI§=0. 6
LAY 1 LA UEA T RSRAT %=0. 9
fiEanales 1 JEIRE AT 5%=0. 6 ALK = 4 HET=0.5
R 1 SRS %=0. 7 FokTisE-=0. 6
183 |27 11 33 | ERpULPER 36° 13.2° N 137° 38.9° E 5km M: 3.2
R 1 IR E*=1.0
iz .U 1 LT RREER R % =0. 5
184 (27 12 04 | FEEFIEARES 36° 15.1° N 137° 371.1" E 5km M: 2.6
FBPIR 1 ARTTRE*=0.5
185 |27 14 39 | ERFULPER 36° 14.4° N 137° 38.7 E 5km M: 2.7
FRpI 1 AR %=0. 5
186 |27 18 06 | ARE(BEmGHh 43° 15.4° N 146° 16.5° E 45km M: 3.8
JeihE 1 ARSEHFEREFE k=1. 2
187 |27 18 25 | FEHpIRPES 36° 14.3° N 137° 38.4° E 6km M: 3.1
REFIR 1 IAARHZE*=1.1
Mgt R UL 1 & LTSRS RABHGR % =0. 6
188 |27 22 23 | #EEIRY 36° 40.4° N 142° 02.2° E 41km M: 4.4
R 1 FEETRE%k=0.5
189 |28 00 23 | EEFIERAPER 36° 14.5° N 137° 38.1° E 6km M: 3.1
FBPIR 1 IARTTZE%=0.9
190 |28 01 55 | EEFRAPER 36° 14.77 N 137° 36.5° E 4km M: 2.8
FBPIR 1 MARTTZE%=0. 8
7 R 1 LTSRS R A2 * =0. 8
191 (28 03 41 | #AEKEUHE 28° 20.2° N 129° 34.3° E 24km M: 3.3
SR 1 AFET4AUEHENT=0. 5
192 (28 05 19 | ‘el 38° 14.4° N 141° 42.2° E 50km M: 3.6
R 1 FETHERT k=1, 2 KIGTHREES *=0. 8 B4 | IBMIH) | %=0. 6 HAAEHHRA k=0. 6
193 |28 09 36 | ZIIREEES 36° 16.4° N 140° 30.8’ E 67km M: 3.0
PRIRU 1 HIZH) VRS k=1 1 KA HiPJERT k=1. 0 KT T x=0. 9 “MriaH:%=0.9
IREAT/ M k=0, 8 ON= B /R TTRIAES %=0. 7 AGRmTAER1 %=0. 7 /NEENTEA %=0. 6
HRERE AT %=0. 5 IKERTHER %=0. 5
194 (28 12 57 | FHARVLIHERIED 40° 37.3° N 140° 27.9° E 12km M: 2.8
AR 1 SARTTR M *=1. 4 EEEEHEEE *=1.3 SLATITFEIT=1. 0 BRFIT/KA *=0.9 SLATHHRI AR %=0.9

SLRTTHYRA==0. 5 S HTAAANT =0, 5
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E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
195 |28 15 36 | REFULAHE 36° 15.0° N 137° 371.9° E 6km M: 2.9
EBPIR 1 AT ZE%=0.6
el B, 1 TR R R AT * =0. 6
196 |28 17 18 | ZIURFEES 36° 07.9° N 140° 04.5° E 64km M: 3.2
LN 1 PR TR RT=0. 7
FER I 1 HRAMTHE=0.7
197 (28 19 31 | f&EENH 37° 23.7 N 141° 22.4° E 32km M: 4.2
il 2 MAZERTALH &=2. 2 WEEMTHIFT *=2. | FEFRRSTHENT X AT % =2. 0 KABHT A *=1.9
TRITATZeAE=1. 8 PR THIFRTX = B0T=1. 5 FEFRE I XAN] %=1. 5
1 ERABTAN % =1. 4 FEB A k=1. 2 KABETE b sk=1. 2 FEtEET/IVEIX k=1. 2
FAFEIS THEE X PERT sk =1. 1 @5 SBA] FAGE RS R k=1 1 JIIPK EJNERE £=1.0
AR TR XAGZE=1. 0 JIPNAT F)IIPN=0. 9 FFITHETREET %=0. 9 AREFAPEFHR %=0. 8
TRMEAVES *=0. 8 FHIMTAHY N %=0. 8 JIFAT T [ *k=0. 7 W Vo Z HiFI Y %=0. 7
FHATTANS BT=0. 7 PSR EJ NP INLSE =0 7 FATTT R SERT k=0, 6 \ Vo 1 =Fnf]=0. 6
B 1 [L7elT AR % =0. 9 JEEMTFIH *=0. 8 &AL *=0.5
PRI 1 SRiiAH*=0.5
198 |28 22 15 | JHiA[ 42° 01.5° N 142° 36.1° E 64km M: 4.1
JeimE 1 HOEETA RN k=1, 4 JHTATHTEFZ=1. 4 THATRTSEM k=1, 4 JHATRTIHIR=1. 3 FrOV22MT = fBHT %=1. 3
HTONEMTEPNILTET=1. 2 IR %=1.2 2V HETHE%=0.9 FrOVH M EPHEISERT %=0. 9
20 BT Z 0 HIH k=0, 8 FHERIFTEESINT %=0. 7 BELIETSEET k=0, 7 [&RRAT EHEE=0. 7
JRERTIEAGE=0. 6 BRI AAE %=0. 5
199 129 13 44 | &AL 34° 03.2° N 130° 02.0° E 13km M: 4.1
] e 1 RGN k=1. 1 FEHIT O *=0.6 FRIHRE*=0.5
PRI 1 FEETIERT*=0. 6
Tl I 1 BTSSR k=0. 7
200 |29 14 26 | FEFEAER 36° 14.3° N 137° 38.6° E 6km M: 2.7
REFIR 1 ARTTLE*=0. 5
201 (29 18 25 | Ry 39° 38.2° N 142° 06.5° E 49km M: 3.7
AR 2 [LHATRIR *=1.5
1 BT ART k=1, 3 FiiiEk=1. 3 Bk W=1 1 1L EET/EIT=1. 1 &) %=0. 8
202 |30 00 35 | RUFIE 36° 14.9° N 137° 371.7 E 6km M: 2.9
EIPIR 1 IARTTZE*=0. 8
203 (30 12 15 | BHRELH 40° 50.4 N 142° 49.4 E 34km M: 5.3
AFE 3 HRKRTECK % =2. 6
2 TETIHETERT k=2, 3 BXMHTRY I k=1, 9 REMITHER % =1. 9 JUBEHTHEE%=1. 9 EAATHE *=1. 7
JUFFRERAN %=1, 7 5 ifER=L. 5 ST EERET=1. 5
1 AZERRGIR=1. 4 SrHA B k=1. 4 T ialprk=1.4 —FlEETFx=1.4 JUEEHIAH%=1.4
RNBTRARNE % =1. 4 FERTHSER =1 4 JUBFiARE=1. 3 ML EAT=1. 3 FENEETAR=1. 3
ATITH AT *=1.3 ElfiHE k=12 JUBEHEEL%=1. 2 A& IRAT=1. 1 TR KB %=1, 1
SEATHIZENT k=1, 1 SEPMTEEI TP JuBRET %=1, 1 BRI k=1, 1 FEFHHAET %=1 1
—BAM BT k=1, 1 —BAMTEARAT k=1 1 "E i Atk=1. 1 BN k=1 0 BMFHR *%=1.0
FEFHMTHEEK %=1, 0 —BIFERAT % =1. 0 JAETTAAIENT=0. 9 B AN %=0.9
BB ST =0, 9 FERTTHORIAT %=0. 9 b EriFAZEAT %=0. 9 [LIFETIIR =0 9 FE&HIAIENT=0. 8
TERT IR AT %=0. 8 SFEAHTTHIH=0. 8 £ FHT=0. 8 B i) I1H:%=0. 8 db_-AikNEHT=0. 7
—BAFRHNT=0. 7 &7 IR PEAR =0, 7 SEIRMTER k=0, 7 FEFVEMTIRPNIIST%=0. 7
BN T AR ERIT=0. 7 FEPAIFES % =0. 7 AZEHTHRPNET %=0. 6 |11 FHET/\IERT=0. 6
FARTPR FEIAE=0. 6 BNTHAGRIEAT %=0. 6 FARTEE %=0. 6 &= & IR=0. 6
— BT LIET % =0. 6 EAETIEEE %=0. 5
JeihE 2 EAETETIERT %=2. 0 EAETHIAR] k=1. 8
1 JEHlTAN k=1, 2 BIMETHAR=1. 2 BIMERTARIME % =1. 2 FEENTIE 2 4k =1. 1 EWAETTH / 4l k=1, 1
PRARTIRARNT s =1. 1 FIHENTIE 1 5k =1. 0 FEASMTHHRE % =1. 0 JEETMTEEVH=0. 9 FHLINTSENT % =0. 8
TR ESITHRE % =0. 8 THEriAs B k=0. 8 ZFHTIB/HIHS 1% =0. 8 HTRMTEL % =0. 8 HR=HFEREEE *=0. 7
SIS BT % =0. 7 FFOVZ2MTENILTIT=0. 7 JHRRWRER=0. 7 250 Rt %=0. 7
PRARTIEIE=0. 7 20 HETZ Y Hllfik=0. 7 25 FJEATEE 1 *=0. 7 -LARRTANT %=0. 6 $IFKHiEMT=0. 6
LARBTRAT=0. 6 FZASHT) L% =0.5 BrTmkzsn=0.5 FEFMTEME=0. 5 &/ NEHARILNT=0. 5
TR 2 FEMTR=2. 4 B FRE(Ak=2. 4 BROHITER O k=2, 3 )\ F =2, 3 J\FiEg k=2, 3

FEARFA R R k=2, 2 JUFHNAL*=2. 2 FLFRT AL Hi % =2. 2 FARFE BT D % =2. 1

5D T FEBEIR k=2, 1 SEPNIT IR k=2, 0 SGEATHD 7GRN % =2. 0 =T WTENF/ NERHT % =2. 0
Lot k=1.9 FNE]/NZE=1.9 HALHT bR k=1. 9 Fooi/IINETk=1.8 I SEHTH R %=1.8
LFBTEF %=1. 7 Teomidih=1. 7 LA/ k=17 ZIRARMT =1 7 HUEA AEk=1. 7
HOBFD TG H=1. 6 BEERTAR 2 [ k=1, 6 #hr IERTHER k=1. 6 PR RIEHE*=1. 5
FFIETTPE &0T %=1.5 Te OIS %=1.5 33\ HHH] FBH %=1.5

FRIEMTSE T sk=1. 4 FULITES 7 R %=1. 4 HFATHET*=14 )\FiEF=1. 3 R iktEE=L. 3
VeHhHRAS k=1, 2 oM=L 2 HART P k=1. 2 Te RN *=1. 1 FHBFR%=1.0
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R | B | 4 i3s3 FRHE TS AL
F | BB | oo B GE L E B
ONRDHHIHIR=1. 0 FEEFSEH*=0.9 Te-OTiRMMUTEEER=0. 9 F T FTFEN %=0.9
SREF LR %=0. 9 AN » AT HF=0.9 2235 iR *=0. 8 FyAITFE *=0. 8 HARTTIRM %=0. 8
OINBTHES AT =0, 7 AT | EATHSET 5k =0. 7
ER 1 BKATERT %=1, 1 AR R=1. 1 JHARDEHTE=1. 0 BOKTATECKRT =1, 0 SUIVATRTZHNT %=0. 9
BAHTRILET =0, 9 KALTBHIARA=0. 8 KALTEHIEA % =0. 8 B KRG M *=0. 8
A =Rl AR 11=0. 8 BT % =0. 8 A AHNER *=0. 8 TEFHTIE=0. 7 B KT HET=0. 7
SRR k=0, 7 EPFRITIKE %=0. 6 NI = HET=0.5
FRER 1 BEATEE*=1. 4 =FEAER k=1, 2 H)IEALIF *=1. 1 /NREDNREDER % =1. 1 KEETHTRE] *=1.0
RAFTHEEABTRRH % =0. 9 KEHTHF.O *=0. 8 JAlTi=FL*+=0. 8 ALAKHHIEREHT=0. 7
R 1 SfiiA*=0.5
204 |30 14 44 | EEFEAER 36° 15.8° N 137 38.2° E 4km M: 3.1
el B, 2 LT R RR A k=1. 8
1 & LT ERETAES % =1. 3 FREHTTHENTRE=0. 9
205 (30 19 51 S YN PlR( 28° 20.4" N 129° 33.9° E 24km M: 3.6
e S 2 WENITEER k=1.5 EETLMWPAT=1. 5
1 FRAGE +=1. 3 WENITHE S R=1. 3 W= PTG *=1. 3 FE3EriEANTrE(hR *=1. 3
AL =1, 3 RFAAER; k=1, 2 TR %=1 0 FEFNITE{ R %=0.9
T PTG 3k =0. 8 FEIHTR A=0. 7
206 |30 20 02 | U FLIASEIRFIPEED 35° 23.2° N 136° 45.8’ E 9km M: 2.8
sl 2 I BT %=1. 5
1 BHET) ST FRT 5=0. 9 FHETTERRNT k=0, 7 HifliinlfF%=0. 6 ILEEHT\ %I *%=0. 6
psill=h 1 —EHTFHK=0. 7 —= AR BT %=0.5
207 (30 21 11 | EBEFIRAES 36° 15.77 N 137 38.2° E 4km M: 3.3
REFIR 1 WAHIZAR % =0. 6 ZZE2IFid4 %=0. 5 A HTHH S E IR %=0. 5
g B 1 TR R SRR % =1. 1 & LT LR AR, % =0. 6
208 |30 22 07 | REFULPER 36° 16.0° N 137° 38.2° E 4km M: 2.7
7 FR Uk 1 LTSRS ABHGR % =0. 5
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